® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

¥ OBET —AIEERT AN . SBURRORRICEHAEE CERL 25 4 12 A MR- kL H 3 (B 54) OfTiRe s IR) &30, /a8, kDD
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 RIS DWW T, S L7 s G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED SSBER TERNZ 2R T, IEIROESORITF &AL HERIE, ZORSITEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESEE AL QDA MRHY | AROEPRIREICIDRSE BR800 %, BIESLL EAERAIL7-H
BICOWTUL, BIREREKF TERIRT D,

MR | RIS fti s R RS psii
Fog | BB oo EE G E
1|1 0350 FEBpRAES 36° 15.8° N 137 38.1" E 5km M: 3.1
REFIR 1 ARTIZE%=0.6
Mgt R UL 1 &GRSR R *=1. 3 & EEETAS % =0. 5
211 0506 | H;EIRFREBH 36° 17.5° N 137 03.5° E 9km M: 2.9
LR 1 BT FAL%=0.6
iz B 1 FREHARFOET G *=1. 4 TR A7) BT % =1. 3 FREHIFORTA) %=1 2 FJIAER%=1.0
FREBHTET) [T % =0. 7
3|2 1126 FEERILHE 35° 25.8° N 140° 20.3" E 27km M: 3.2
THER 2 EFTRA 7T 70 RF=2.0 EMITRER *=1.8 A ETE*=1.8 — =8 —~==1.6

JUHILERT R H *=1.5

1 ThEfR k=1 4 Q7RI %=1.3 EIRITEAS *=1.3 SIHMER *=1.3 HE&HHHFA *=1.2
IHE TS *=1. 1 BARNAR*=1. 1 TIHFXBPHE x=1.0 Z LB/ %k=0.9 FAHTHRH1E=0. 8
HATTHER %=0. 8 [LECHTHAA %=0. 8 |UETTHE =0, 7 THEFIX THEFHFT*=0. 7
HERAT R 2B %=0. 7 (L= %=0. 7 [LEiitEaT s+ R45=0.6

412 1332 JHRE 41° 56.1° N 142° 25.5° E 62km M: 3.3
ke 1 HOTEH T = AT ERT 5%=0. 5
5|3 0056 | EEpEAER 36° 14.9° N 137° 37.8" E 5km M: 2.7
FUPIR 1 IARTTZE%=0.7
6 | 3 0555 ZIWIRALER 36° 41.8° N 140° 38.8’ E 11km M: 3.6
TR 2 BSEHBIINERE k=2, 3 EgkiiZe B %=2. 1 BIififir®=2.0 Byrifi+EmTAR*=1.9

JEHIRATHANT sk=1. 6 EFKTTANT k=1. 5

1 BRI k=1 3 U= BT des sk=1. 1 R M im iy k=1. 1 kA m il ER=1. 0
RSN TTREET sk=1. 0 JREIHitRH *=1. 0 OB HiHCA)%=0. 9 /K HiBEIRHET %=0. 8
K HTTIET % =0. 8 HleHATAHET %=0. 8 1l 4=0.8 HHREH F/Nf*=0.6
KAT4HT=0. 5 B FRET/ Bk =0. 5 FREXETAET %=0. 5

e 1 WX ST *=0.5
713 1132 | ERpEGER 36° 15.3° N 137° 37.5° E 5km M: 3.0
REFIR 1 MAARTZE%=0.8 IAAHIZ)%=0.5
83 14 13| EBpRAER 36° 13.3° N 137° 38.3° E 4km M: 3.2
R 1 IARTZE k=1, 4 IARHZRI %=0. 9 AEHTHHH EEPEE %=0. 8 FAARFTHON *=0.6
H H A5 % =0. 6
Mgt R UL 1 LTSS SR ABHG R % =0. 9
9|3 1817 | #EBIRALES 33° 17.6° N 129° 54.3° E Skm M: 3.2
P 2 FTEANAENT k=2, 4 FEEib % *=1.5
1 FEEETIFRENk=1. 2 FEETIVESN=1. 1 TR =0, 9 FEETHIGE *=0. 9 AL %=0. 8
Rl 1 AAJETTESMT % =1. 0 KNI THASVEAT %=0. 7 fttfRT )/ ERT k=0, 7 FAJETTE AT *=0. 6
10 | 3 19 55 | FuafkiLEALES 34° 08.0° N 135° 11.5° E 6km M: 2.2

s L o 1 WgrgT FH%=0. 8

11| 3 20 54 | @EEFETEAH 31° 18.2° N 128° 43.0° E 9km M: 6.2

L IR 3 S OEFRIHH *=3.2 F S OEHGIEHT R T %=3.0 FEVLESTHEANT%=2.9 FEEE) I[N HET %=2. 7
SOFMTHT-%=2. 7 (FHETZEXIRTH *=2. 7 B PN HHHT % =2. 6

2 BEVETHSRAR T=2. 4 BEEE)I PN -ERmT k=2 4 BEVERTH B8 1 k=2, 2 BRI PN i rpoik=2. 2

PR | N THREE ST sk =2. 2 BRB8) N THI AT k=2, 1 JE/KBT 5 R k=2, 1 B &> FE il )[4 x=2. 1
FEAETIBARHIT =2, 1 P[AARTTRE AT k=2, 1 BERE) PN ASKET k=2, 0 JFEIL S TiklE < PIRT % =2. 0
W & EROREFTIREIT k=2, 0 W\ X FROREFHRMT % =2. 0 SRS TR R /KT % =2. 0
FEJUNTTREIERTHCZ N % =2. 0 I BT AERT BAAGE =2, 0 BENLES A % =2. 0 FHATTR M BH %=
SOFMTE 2 > & k=1. 9 I RATINAANTAN] *=1. 9 IFEATE ST *=1.9 JFHITHTE *
PR | PN TR =1 O RV HI KT 2 EFIT sk =1. 9 BIJUNTHATERTAR % =1. 9 ffgrhi+07 *
Btk ERTHE k=1, 8 BRI FURITFFT %=1. 8 FEEE/I PN EAT%=1. 8 FEL & FiEt=1
FErE T L IErAERT=1. 7 Al iT=1. 7 ki k=1. 7 BASIT 0K BilEARAE *=1. 7

9
=1.9
=1.8

1.
1.
1.
7
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PN IR L k=1, 6 JEVEEHIKTTEF T % =1. 6 FERTTHEIT=1. 6 EEITOER*=1.6
KIGHT A % =1. 6 FEVRESTARIL %=1. 6 BEEE/IINTIREIANT %=1. 5 H E{FEHTA*=1.5
FETRYIRTR ) %=1.5 SOFRTEZIEN= 5 = BAHiE *=1.5

JEVL TR RES k=1, 4 REBTHETk=1. 4 {E/KNTEEF %=1.4 g SO EAEMTGE*=1. 4
FEIR B KT %=1. 3 SOFMRA *=1. 3 FEHES T k=1.3 ZBF1TE*=1.3

S OE AR Aif %=1, 2 FIJGRITRUE =1, 2 BORSTHASEERT =1 1 FERHALT *=1.1

HE T RIERIT RE *=1. 0 ZETHEAITANLH=1. 0 EILEZHE=1. 0 REI7-5%=1.0

FEVE R R B =0, 9 a0 LUEF=0. 8 AR TSRS EAE=0. 8 FE ML %=0. 8
ELAETAE %=2. 0

ST *=1. 2 BANTIEE *=1.2 EANTER =1 1 EEHIIEI*=1. 1 FETALRE*=1.0
_IEETESET % =0. 9 /NI A X % =0. 9 TG4 %=0. 9 HRRX B =R %=0. 7 AR HIALS2e5%=0. 7
JEAERT L =0, 7

BT E=2. 2 ERZSAH]/INEZSA k=1, 8 KELHTFLFIMT %=1. 8

JRFELEMT=1. 4 A GEHER FRT=1. 4 AK{RHH k=1, 4 EREHRREFNT=1. 4
RICHIRFIT =1, 4 K{RTFEN*=1. 2 FIRTT=MAOTk=1. 1 ZEAITZEAR=1. 1

% FURET BERPERBA S k=1. 1 AEEHEIERT %=1.0 J\fXHTHHINT %=0. 9 KEHAH4H0]=0. 9
FELHHIHET =0, 9 TR HiERT=0. 8

ZOOTNIAER=1.7 HEFTHEGSIETREGRT %=1. 5

HRTTER=0. 9 ARFHIE AN %=0. 8 /IMATTEL7=0. 8

FATRTHRENT % =1. 4 ERFrpmET) 0T %=1. 3 JLETHIETENT %=1. 3 JLEE IR EII%=1.3
EIRTHEFERNT k=1, 2 T & FAHNT %=1, 2 FEATIH %=1. 1 5 EET 2 Hm %=1 0

ERT =T k=1. 0 FRE T INEERT % =1. 0 FERARLIT %=1. 0 F§RETTTaAZ] *=0.9
WFHEEOERT=0. 9 SEFHA AR %=0. 9 EAIFTEET%=0.9 TLEH EZIHMT %=0.8

P IR HTAG T k=0, 8 o2 BTAHF%=0. 7 A rig) | [F] %=0. 7 HEZ R AT *%=0. 7
FESTTE IR E9=0. 7 FLETIASMT=0. 6 EALH/INERTZEAL=0. 5

31° 17.77 N 128° 41.6° E 15km M: 4.9
S OEHGIENTRE T *=1.6
BV THE AT %=1. 2 B SO E AN *=1. 2 FEEE)[PNTHEmT «=1. 0 FEVL R isRERIC=0.9
BR[| _EERRT 5k =0. 8 X-OE A 1[4 =0. 6 FEVEEMH FEsc=0.5 pEEE I INTiFEE=0. 5
R [N FHRET T %=0. 5

35° 43.8 N 140° 36.6° E 48km M: 5.6
AT % =3. 7
Tt k=3 3 ki *=3. 2 WRHEZMN=2. 9 KINFENBTHEAIE=2. 9 KIRFEIBT & %=2. 8
PAEHTIRIR =2, 8 /NEERHT EEH &=2. 7 1T 5T % =2. 7 BE/IAFTHAET =2, 6 FgiriZapid=2. 6
TAIPNETIRGE T =2, 6 Rk eEx=2. 6 FATAKMBEIRAMT %=2. 6 23§ %39 S E-H*=2.5
DNEFA BTG *=2. 5 FRIKrii LTI H %=2. 5 IFmHE *=2.5
A R=2. 4 23BN D ik % =2. 4 $RHHR k=2.4 /NEEH/NVI%=2.3
OIFHSWTIINE®=2. 3 /NERHERA *=2. 3 HHhF4=2. 3 Hlifiii=2. 3 B tx=2.3
LR A =2, 3 AT k=2, 3 1T %=2. 3 Rpifeit%=2. 2 TR *=2.2
D= BRI % =2, 2 BN HHELRE % =2, 2 IR~ =2, 2 ZIMT/ MR =2, 2
AT k=2, 2 O IEHHFgEERE k=2 1 ST/ k=2, 1 {THHEE*=2. 1 AR *=2.1
PRIITISRM=2. 1 ] AT =2, 1 FIKRHTAR) =2, 1 FRdiaE =2, 1 AR/\d5%=2. 0
ORI =2, 0 DX RER *=2. 0 TIHmiTHF *=2. 0 #RHTIER *=2. 0 FPEHT4E=2.0
FRATTEA T %=2.0 HHeKETAIET*=2. 0 YA ATAH=1. 9 SR Fak=1. 9 IRE(AEE *=1.9
AFTPNIEHET k=1, 9 “FARTIRAA*=1.9 FEARR*=1.8 BYIITHTEW*=1. 8 MM *=1.7
BRETIGE sk=1. 7 YRS k=1. 7 H ZHiB) /IR k=1. 7 /KT iiBEIRHT k=1. 6
AT *=1. 6 AKFHEHT=1. 6 IREHT A k=1. 6 LIl %=1. 5 FEkrikim =15
O Bapsmisia) k=15 BJIHPH*=1.5 HIZA+EITARR*=1.5 FPEi FHl*k=1.5
BPETIFHEk=1. 5 BEHTAERT %=1.5
TR THE T k=1, 4 EFKTHZE R %k =1. 4 FRERE AN *=1. 4 ZIR i k=14
TEEFAIRAT k=1, 4 HH(Lk=1. 4 SRAEFT*=1. 4 FPATVEE » B%k=1. 4 EAkTTAR %=1. 3
WRERETILT %=1, 3 ZIREAH FARE *=1. 3 \TRIEL *%=1. 3 TLEM/IMEH *=1.3
TRERE TR O k=1, 2 JREMFETL k=1, 2 JREM/ M k=1. 2 KT TR %=1, 2
AEZRIETRRIEIT k=1, 2 O=H7en i/ ERT=1. 2 KYEHTHEEAT k=1. 2 HFERE TR EIT=1. 1
HZriiTk=1. 1 Rl k=1, 0 R HmMTERT=0. 9 H A HmT HmT %=0. 7
R E T /N % =0. 6
JETRREYE 2 P k=4, 3 JEF=3k=4. 1 i d=4. 0 [EEERT/\ 0 Hits k=4, 0 FHH R %=4.0
MEETA IR % =3. 8 JEMEA %=3. 8 [LUEHTEE=%=3.8 H&HT A #H %=3. 7 BEEHTE)I%=3.6
FHHAET*=3. 6 ‘Z LA/ Nk =3. 5 (LR HIRE %=3.5
FITPIR) 15 =3. 4 JEM#R *=3. 3 Ju+HJURITf H =3, 3 L YENTEE L *=3. 3 |LEkTiHE/ ~%=3. 3
HATTTHEME=3. 2 RAeTTHER =3, 2 (LR E 1 f5=3. 2 BRI %=3. 2
LR BT TR F k=3, 2 FHUHEFARe 7 % =3. | IUEiiias %=3. | RRl#A7 77 R=3.1
FEETPFEH=3. 1 BT T-%=3. 1 —8M—5=3.0 s i *=3. 0 FEIEH*=3.0
RRAUTER *=2.9 pLHERRZER=2. 9 RMEHET A *=2. 8 k- TFr=r«=2.8 EtiHH *=2.8
THAN A TTEEEFIT % =2. 8 ST AM=2. 7 ST/ NIETIT=2. 7 PRIRHTHIGATE %=2. 7
T TR % =2. 7 DUADETTRENE *=2. 7 B Hm-E3e k=2 7 W\ Al RS =2, 7 A4 E=2. 6
I\ % =2. 6 EIPETiAEf%=2. 6 \ g AfiERfE *=2.6 AFHTBI%=2.5
T R)XAEHT k=2, 5 J\ AU TR % =2. 5 THEEER VA k=2, 5 FIlHTKAR*=2.5
MERET 298 %=2. 5
FAMAR=2. 4 THEPRXPgph=2. 4 THEPRXTHENRFT *=2. 4 THERK IS DA *=2. 4
THELRROUEF=2. 4 Wik k=2, 4 SEFRAHER %=2. 3 BRI *=2.3
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THERBEXEAENT % =2. 3 BPETESEE *=2. 3 TRHESFEPRk=2.3 gt ariigisr 4 %=2.3
FOPETHEW =2, 3 [ % =2. 3 JEMTZ2AE *=2. 3 KRELENTRLE %=2. 3 FLHTIEL *=2.2

P92 FEETH G k=2, 2 BEETiARE R k=2, 2 SEmBT FAAR] %=2. 2 Mrifik=2.1

IHZETTH OH=2. 1 B8 IR % =2. 1 THERIRXRGRMRE %=2. 1 ALKETIZRET %=2. 1
WAFHITE G =2, 1 BERTTHIE *=2. 0 AATIIEAT=2. 0 FRFATTHIFRT-=2. 0 LTI *=1. 9
BEIFIEE =19 fELTHAE k=19 PHlTTEA=1. 9 HITiREH %=1 8 FEMRTIER*=1.8
mIIrE/ k=1 8 LM RZAEE=1. 8 AT HHKH=1. 8 AH A E LR %=1.8 FHEfALL*=1.7
BT TAREF k=1. 7 FEILTERNG *=1. 7 FiEmTAE k=1, 7 TBJIIHi/\fa=1.7

A TSR T % =1. 6 BFFHTTEERIE %=1. 6 WBJI[FTPNf=1. 5 FHEMNTZER %=1.5
FATERATT HIEHT A % =1. 4 FARTTEIITEA %=1, 2 I HHRA *=1. 2 rEERT FE=1. 2

B TR =0. 9

T EEYR k=1, 9 IR/ k=1. 8 FIRTHIGBEET %=1.5 \ o X HifiT *k=1. 5

FHA FVREARIT sk =1. 4 POERTIT%=1. 3 SRIKFHRIG k=1. 3 2981 Ir7/\iI L *=1. 3 ERLTHMIRENT *%=1. 2
FHATT k=1, 2 BTAMTARRRE k=1, 1 FORF TAA k=1, 1 BRILMHBIA k=1 1 KIS %=1 1
AL A=1. 1 WhEhi/ME=L 1 AW ET T k=1, 0 ZHE) [HaMES T % =0. 9 M7 %=0. 9
TRITATA =0, 9 HAMTH A HEE=0. 8 JARNTFER %=0. 8 VO X T=FIM]=0. 8 K& TTRANT %=0.7
TS THIRAART=0, 7 FITTHERN=0. 7 R BAEFIT FALE RS UG % =0. 6 EFTARS [7=0. 5
KEMFE/INR=0. 5 /NEFETH3E % =0, 5

FEARIRIT AR %=2. 2 T EMTTEE % =2. 0 B[ AT *=1. 9 BT k=1.8 FHFEMTIHAH-*=1.6
TEFHTH T %=1, 6 /NUTFES *=1. 6 FFHTZEF=1.5 TFEFHHEE *=1.5

FEVATSEEEA =1, 4 /NUTTFRAT %=1, 3 IESILITFR=1. 3 IEN<5:F-%=1. 2 EFIHARIERT *=1. 2
WA k=1, 2 BEART LAk =1. 2 BRALRILTHRG k=1, 2 HFAIREN BT/ 115k =1. 1
FHRETHIREA=1. 1 SORBTSA =1 1 FEBFTEA k=1 0 HEARTIARTHTE H *=1. 0
MEARTIBAT=0. 9 FCHREYI=0.9 FYGIHTHEVE %=0. 9 SEARRTILE KIS %=0. 9 FEBE ik %=0. 9
6 A | HRSR ORI 5k =0. 8 H YTtk =0. 7 BIZEHEIR i %=0. 6 H Yt e BRI ¥ *%=0. 6

W TR k=1. 5

BT ARIT k=1, 4 BAMATHEF %=1, 4 BHETEANT=1. 3 FEEIIFIRTHTE % =1. 2
TFAUHET SRS k=1, 2 HAEfoEiT k=1 2 AifGmE LR *=1. 1 FiATEUINI=L O
ARGTISREIT =1 0 RURGTITHYIINT k=1. 0 AANTHA=1. 0 JIRNT A DM sk=1. 0 FilA-TTERRAT %=0. 9
FEARTIIT =0. 9 Rk MBAR] *=0. 8 YEHT NAURET %=0. 8 FHEMRITTFEALRET %=0. 8

B TIRR: % =0. 8 I [THHELRIT %=0. 7 ZHTiZe %=0. 7 HlAETTHRAENT=0. 7 M LT ELAT %=0. 7
Tp &0 TAIRAT % =0. 7 &0 AR 2 BT k=0, 7 KRN %=0. 7 AFHHTHIIIET%=0. 7
TS R %=0. 6 73 TTFARET %=0. 6 (PG BT %=0. 5 FIT TEH %=0.5
KHITHTRIEHT %=0. 5

EARETERE k=2, 4 A QI % =2. 1 SV 7o ERkXIE %=2.0 & HEBrTHIBE*=1. 9

J AR EASE *=1.8 JIIAF=VF*%=1. 8 FHETIR*=1.8 JUFHiJk=1.8

B R AT k=1. 8 AP k=1. 8 FEFHiHk=1.8 FH)IHi& LB %=1.8

SNz FHRRTHEA *=1.8 SV EmEXBIFT*=1. 8 MZETIFNR *=1.8 Bhnrispuk=1.7
WErirpdek=1. 7 FHM EFH %=1 7 AEEFEEx=1. 7 NET=(R%=1.7

SN FERERRPET *=1.6 SUWzFERKERKA*=1.6 SUW=EHfXmEib=1.6 AMATEE *=1.5
MR 25 k=1, 5 FEHIAR *=1. 5 MEHHIR Bt R k=1.5 AEH TFRR=1.5 RATIAMK*=1.5
BRI k=1, 4 NVETBE *=1. 4 AEHER *=1. 4 AEATEE *=1.4 JIIBITTF/\VHkx=1.4
SV EAEXEF =14 SN2k RBKNR k=1, 4 SV ERXIES*=1. 4 IZERAL D %=1. 3
PBELHT k=1, 3 PRI B k=1, 3 AEMFHE*=1.3 SV FHERIER*=1.3

SN E RN AR k=1, 3 BIEHANT k=1, 2 FRIT A *=1. 1 FRRAILASENT%=1. 1
BUmARD k=1, 1 FRAANT %=1. 1 ARITERM*=1. 1 FEMHEAIE k=1 1 {THAANL%=1.1
P Hk=1. 1 FTHARERAR k=1 0 )[R *=1. 0 EHTELk=1. 0 JHZ0]/\E=%=1.0

i SRR % =1. 0 s BT = A %k=0.9 =2 LA k=0.9 5 UABFifEh %=0.9
TEARTART %=0. 9 JEATHANT %=0.8 HFTHTUH*=0. 8 FERTFEH *=0. 8 Hi EFEHEMTAL*=0.8
AFETRVEERT=0. 8 FUFAILITHFABERT 5k =0. 8 REATTENT %=0.7 3 UABFHiKHE%=0. 6 AERTIILET *=0. 6
REATIRANT=0. 6 AT 2 )11%=0. 6 JIKTHIAEAT=0. 6 TR THTER *=0.5 ) IAHHH *=0. 5

TR KA =2, 1 SR KTk =2. 0 BAUR S RKAIART %=2. 0 B TRHRATHI=1. 9
WO S k=1, 9 ML HRXAR T k=1. 9 BUTES X x=1.9 HALA)XFh=1.9
FRT AR =1, 9 BT YLX P & & sk=1. 8 HURBARAM] k=1. 8 HAiEXFENT %=1.8
HRURAIX TSI k=1, 7 BRUSAIXYI A *=1. 7 BT A) | XEEE k=1. 7 BTH AR H %=1. 7
HURURMIX A k=1, 7 BT A % =1. 7 HRUR I XA k=1. 7 HRURKMIX A ([ %=1. 7
TARTRPE OO U o k=1 6 BEULHXA T k=1.6 BT I[XAS)1%=1. 6 HITEFRZEH=1. 6
HRAER PG 7 JE % =1. 6 HAUEXAA *=1. 6 HRERXTH*=1.6 FRURATX4ANT *=1.6
HRUTHEXFEE=1. 6 FR T RE) [ %=1. 5 BA{5h) Kk =1. 5 BRI FEFk=1.5
HRRE XK EFH %=1, 5 HEAAGREMAG *=1. 5 FURT(CHREERN k=1. 5 FTHRX H AAGHEA] *=1. 5
HUTHTE X EPA %=1, 5 BRI A k=1. 5

FOTR XS k=1, 4 BURHERYER=1. 4 R k=10 4 BSOS *=1. 4
HORA K P k=1, 4 HRUERAREY =1 4 B AR XASR *=1. 4 B TH) T k=1. 4
SRS XMk =1. 4 FRUNKIART %=1 3 AT HA *=1. 3 AR =R *=1. 3
BB E k=1, 3 BB SRS k=1. 3 BB IEAIR *=1.3 N\ EFHis i *k=1.3
NPT =1, 3 PEHURHTHET k=1, 3 HURT-REXE L Rk=1. 3 JPEX A4 k=1. 3
FOCHEX E AR k=1, 3 HECURR AR— Y & k=1 3 HURESE XA k=1. 2
HUREE E AR *=1. 2 HAGHEXPHEME=1. 2 BT E XA *=1. 2 FH B YT %=1, 2
FRUR T k=1, 2 BRURHRRARH k=1, 2 B AR AT %=1, 2 B KOG E % =1. 2

T FHTHAREF k=1. 1 /NMEFHTART %=1. 1 [E/=FiiTA=1. 1 R k=1. 1 {EHf PR =11
ZEEHRF %=1, 1 HEAEXFEHES=1. 0 \FEFaim) I k=1, 0 IRk *=1.0

ESY AR % =1. 0 JTHFURANT k=1, 0 BUEREFTTSFEFHNT%=0.9 = JEHHFIFF %=0.9
HOURF TR R k=0, 9 TEHETT TS %=0. 8 EUBATILTIANT %=0. 8 JrE BT %=0. 8
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J\I;Aﬁﬁﬂﬁm:o. 7 SE)ITHIRET %=0. 7 ZEETEM % =0. 7 (FERBHTZEAM=0. 6 =FhHHE=0. 6
ZEREEH=0. 6

VR R OR AT =2, 0 BEIRAZS) 1| XA RSE =2, 0 BEIRAPIX (L FHT k=2, 0 REEHEALX H ZAHT %=2. 0
ZIRTILET k=2, 0 BRI LTRI=1. 9 iR X BRI k=1 9 SRR FSEX S k=1, 9
RGBSk =1. 9 BB B k=1, 9 FEIAZR) XA ARHET k=1. 8 Il X = i k=1. 8

TR PR LVRET sk=1. 7 BEEREX A A iislT k=1. 7 FEEERAIX IR k=1. 7 BERESRIKES R *=1. 6
FEIEEVE X AT =1, 6 BRIECH X HAIGE * =1. 6 BRIGIHAX = 5E%=1. 6 BHLHEXIENE*=1.6
R EX T 7 JBRT % =1. 6 )1 IR T 20T %=1, 6 )1 | I k=1. 6 JIFERiXERTE%=1. 6
JUIEFERTXER 1 =1, 6 FERTTRINT % =1. 6 BRRMFIER *=1. 6 JEARTMTHMN %=1, 6 HHMTAREX=1.6
R X HULE BB sk =1. 5 BEEABX - AARET %=1, 5 A X PEECk=1. 5 BEETD LD E=1.5
2 IR =1, 5 28 | BTErLsk=1. 5 $HZS) | IRHBT AT %=1.5

FEIB RIS =1, 4 BRI T-XPEOEA *=1. 4 BEASIRXEHIRE *=1. 4 R TE % =1. 4
BRI IR ST %=1, 4 BEENBR)IHAE0T % =1. 4 BRERR/IVE 4% =1. 4 FREREFIRET *=1. 4
JIRGSER P FAMT %=1, 4 FRRITTRRE %=1, 4 PRI EEIER k=1, 4 HEEL RS *=1.4
JERATHARECA *=1. 4 SRS *=1. 4 JEART FHGE/A K=1. 4 BERARX A *=1. 3
REEPEAL IR A L k=1, 3 IR FIEDOT AT k=1, 3 JEIRATESR *=1. 3 KR FESH *=1. 3

BAERT =1, 3 22 1T A sk =1. 3 FRRLARE AR sk =1. 3 FEURTREXAGAS % =1. 3
RRIRA IR XAFRT =1, 2 BREAR AT % =1. 2 BHRIBXAERNT *=1. 2 JIIF-P X MZpERIT=1. 2
JERIRTTH AT k=1, 2 J5) 1 AT 4 k=1, 2 FRBURTRRX LRI k=1, 2 AL HNTRA FAZGE % =1. 1

R R AR k=1, 1 FREE X k=1, 1 FHREUEAEF k=1 1 FEHERT XA k=1. 0
IR EE A A sk =1. 0 $IRATHEENT % =1. 0 |LALATILEAL %=0. 9 )1 FELE %=0. 9
ZRUPTIEE=0. 9 JIWAFHRAE X T REST =0, 8 BRATTTIANT %=0. 8 FRFUSIFARXKPBH4 % =0. 8
FEARBTIEA k=0, 7 ZRBF AR % =0. 6

PR =17

B AR sk =1. 2 &3] CHHIT B k=1, 1 HFFTiARM=0. 6 FMNATHEI L 7S %=0.5

KA THHEIAT] *=0. 5

HHFEMZRBA*=1.7

PEOEMLHET %=1 4 FEOETREM*=1.3 tafiPfa s 7 v F=11 FLridk*x=11
FARRTE N %=1. 0 PEPYERTFAZE *=1. 0 SIREGT#IE=1. 0 REMT I %=0. 9 PEGHTEH:%=0.9
BEEHSRET=0.9 B e THET k=0, 9 JEEHEEART %=0. 7 ¥ H %=0. 7

FRIRE /KT EE % =0. 7 ZETIHER=0. 6 FEHHENTIA} %=0. 6

FUARET SR k=1, 0 JAIJERTHTRE % =0. 9 ETIRZE R ARG %=0. 8 £HEHIEL%=0.8

FafET N HHT=1. 2

FEPREAE /1 k=1 1 FREHTHIEEY=0.9 IREhiE R *=0.9 AR *=0.9

P HHIA %=0. 9

36° 20.8° N 141° 01.8’ E 45km M: 4.4
HSEAB I N k=2, 6 AT TR k=2, 5 Rk F%=2.5
OB TSR =2, 4 HUEFT ) =2. 4 K HPEET %=2. 3 keI %=2. 3
SRt k=2 2 APIRTTFEERT k=2, 2 AT ii4MT=2. 1 A7 iiZEIEHT %=2. 0
IR /N k=2, 0 AbRERTTPABET k=1, 9 AT+ ERTAES*=1. 9 B riifirk=1.9
IREEMT/VFs % =1. 9 TlHTEA=1. 9 OV BARisia)1 *=1. 8 ZIl/NE*x=1.8 KFHTHLH *=1.8
FEAKTHANRT % =1. 8 AFRITTAERE k=1. 8 Oz b7 wil/ FRT=1. 8 $amidRm=1.8
WRERE T O k=1. 7 KIREENETEIE=1. 7 FEEXKE T %=1. 6 A MR *=1. 6
RUEMTHEIENT =1, 6 A= 6 ZAKIRFEESTTE % =1. 6 2334235 Hii EH*=1.6
WHERTAE %=1. 5 /NEEHVIVI*=1.5 /NEEHEA*=1.5 /NEEH FEH%=1.5
TR E TG %=1. 5 AHHd k=15 A3 D LRI *=1.5 AE(iifEH *=1.5
FRHTTER *=1.5
TPER AN k=1, 4 HIHHHER *=1. 4 AHaRk=1. 4 BFh=FMH%=1. 4 £JIFPE*=1. 4
TR THETERAT=1. 3 4RI TABk=1. 3 BIETiIOHE *=1. 3 AL *=1.3
O AXTIFFEFR & =1. 3 SR k=1, 3 ST *=1. 3 FRlHa T *=1. 3 WPtz N=1. 2
AT =1, 2 FPEARE TR %=1, 2 HfiH T %=1, 2 TP k=1. 1
THTIRRAE £=1. 1 BIHPEH =1 1 FRT/KBERGHT %=1. 1 ><IEHREA *=1.1
skl k=1. 1 17 hHiEiE*=1. 0 D IEH/NEk=1. 0 BYIIFTEEEH=1. 0 FEHF=ZE*=1.0
TGSk =1. 0 FPETHTE=1. 0 SEZ IR %=0. 9 B RETrhoksk=0. 9 FFAFH HlT FHET % =0. 9
P rfiZE R % =0. 8 FEMkTTREN k=0 8 FFMEMHTIEN *=0. 8 TZEAIIMT *%=0. 8 T WA *=0.8
I\TFARETEA =0, 8 BElTAERT %=0. 8 A Jk=0. 8 I EET Rl 11=0. 8
SNEBHUNTIHRE M %=0. 8 Frdiilifsii x=0. 8 JKHTEIT*=0. 7 SVETHEE » B %=0. 7
TR THER % =0. 7 el k=0. 7 HUPEHT Rl k=0. 7 HERKE R EHT=0. 6
TR/ INEFH 3k =0. 6 ST AR %=0. 5 YRATHiEFH=0. 5 Fifirtifkir%=0. 5
FRAMTZE k=2, 2 [0 TTHT FI9A) k=2, 0 SRR SRIA k=1, 9 RIS PAAAk=1.9 Pl *=1. 8
MARTR A R =1, 8 ARILITBEAL *=1. 7 MW=L 7 RIS %=1 7 R iR IT=1. 6
FHRITTRAE % =1. 6 282 [Ttk =1. 6 7M7) %=1.6 F)IF/INEk=1.5 BRLTRMARERT *=1.5
SEABTNEEE k=1, 5 HATTHIORM] %=1.5
ERILTIRA B=1. 4 2881/ \IEIL k=1, 4 PERFRER *=1. 4 PEATEE k=1, 4 HEATREHRAT % =1. 4
ARETRAE %=1. 4 WhEHi/Mai=1. 4 WX =fiT=1. 4 2781177/ \IBHT sk=1. 3 FREMT I *=1. 3
FBTRALE =1, 3 [REETIN) B k=1. 3 AR EENT k=1. 3 KEAFE/ME=1.3
ZE)THEE T *=1. 3 AEHTEE *=1. 3 WWOXFAREI Y %=1. 2 W\ X AigiT x=1. 2
WO E TR k=1, 2 MFERTALE =1, 2 JIPIAT B IPNREE k=1, 2 JRITATSIAE=1. 2
TR I k=1L 2 JIRIT R T k=1, 2 RIKIT—AA k=1, 2 FAlHT) U/ N k=1, 2
ZARMTRMT =1, 1 /NEPI A k=1 1 /NEPIT/NERHTT k=1, 1 FEASTAREEET *=1. | KEREH*=1.1
R OETTER LT k=1, 1 KREETRJIE k=1, 1 MEERTH k=1, 1 “AMHiEhE *=1. 1
FREEAT IR k=1, 1| AT A k=1 | FEAKE %=1 0 HHEEENT FAGA RS HE %=1, 0
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | Moo BB GEEE D
TR R =1, 0 4R ST TLEPET k=1, 0 KHREHTEF Lsk=1. 0 MEARTHRASRE » k=1.0
JUPASF)HR=0. 9 & RaMTALE % =0. 9 BRATR AR %=0. 9 HElTH %=0. 8 RIEAFTEAS I *=0.8
FEE BT T % =0. 8 1@ THFAART=0. 7 K EJIPN/INLEE % =0. 7 18 & TiAART % =0. 7
1 S TAREIT % =0. 6 HTHIBTAHY NE % =0. 6 fREGHETTRR) 1 IM] % =0. 6 kA FE *=0. 5
S5 IR AR BT % =0. 5 FEAHIS TRES XHG7E=0. 5 FE AR T RNT X = FUMT % =0. 5
IR 1 HHETR =11
AL 1 HERTHiE =1, 4 AEATFT-%=1. 3 TR FAIIRT=1. 3 FHEL= THIARENT=1. 2 /MU E *=1. 2
BZEB I g=1. 2 FEFHTE k=1 2 HEMTTEIT %=1 1 PRI *=1. 1 FEh#Rk=1.1
FEARNT AR k=1, 0 AFAHRET) I/ N1k =1. 0 HFAHRE])ITFGHE *=0. 9 0w A HMT 5%=0. 9
FRATFRET % =0. 9 F YT HRAY I RRIR IR %=0. 9 IS ILITRE k=0, 7 EFIHRIERT %=0. 7
ANLTTFRSRAT =0, 7 FEFHTAAAL k=0, 7 WIATTA ST %=0. 6 SARTILEMRRYE *%=0. 6
HYEHT A =0. 5 ARFBE TSR =0. 5 FHATIEM]=0. 5
BRI 1 I TARIT % =1. 1 KA EARET k=0, 9 @ZMTrPEF %=0. 9 Y2 H A PIET=0. 8
VAT EARNT %=0. 8 YA HTAARNT %=0. 8 J dbATBUINI=0. 7 HlAETTerEM] *=0. 5 M4 TTHTEMT %=0. 5
FEMETIASRIAT %=0. 5 MR VEALRAT % =0. 5
HER 1 B EEBEBTRE *=0. 8 AT FRF=0. 7 E{WITAER*=0. 7 AEHIEEN=0. 7 FHHH4AIRE*=0.6
AT RKFRR %=0. 5 HAN LFATHAZERT 5 =0. 5 & HELTFAEE %=0. 5
FIER 1 FEGCTTR=1. 2 FEAY R *=1. 2 BFHT#E *=1. 2 FIHAREHE=1. 1 AH#E*=1.0
JETTRE I PN k=0, 9 FHUTTVE GGG % =0. 9 BBV %=0. 9 HATIIEAT=0.9
INTARTTAFOHHTH %=0. 9 2 1LUHT/ )Nt sk=0. 8 ik FHEBRZEHE=0. 8 e ATl r 4 % =0. 8
THERIEXOVW=0. 7 fH T4 E=0. 7 AR *=0. 7 FOPETIARAR*=0.7 sHTAAT*%=0.6
B T SRERAE % =0. 6 T-HE-P o X T-HEAHT =0, 5 AT %=0.5 H&H A5 %=0.5
MR %=0. 5
15| 4 2359 [ HREN-EF 42° 58.9° N 145° 36.7 E 50km M: 3.9
Bleint 1 JEFPITAAPN k=1. 3 FRETER %=0. 9 RETEAR*=0.5
16 | 5 0023 | EEpUPED 36° 14.77 N 137° 38.0° E 6km M: 3.2
PR 2 AR ZE*=1.8
1 RAARHIA) I %=0. 7 ABETEHH &R PEE % =0. 5
Mgt R UL 1 LTSRS RABHG * =0. 8
17 |5 0522 | fEERAH 37° 02.77 N 139° 20.2° E 7km M: 1.8
o 1 AR BT =1. 0
18 | 5 06 05 | REAIREREEHS 32° 22.1° N 130° 45.6° E 13km M: 2.5
HEAIR 1 FAKH %=0. 5
195 0633 FHIHIETHE 29° 36.9° N 129° 38.5° E Tkm M: 2.2
JHE VR e 1 BRI H ST WEE *=1. 2
20 | 5 2043 | NIy 29° 33.9° N 129° 47.0° E Tkm M: 2.7
SV I 2 BRSBTS % =2. 0
21 | 6 01 38 | AR T 26° 33.9° N 127 59.7 E 43km M: 3.5
TR 1 AEBRIARS%=1.2 5 D FE i) Ak +%=0.9 LHETEE=0. 8 R EEE k=0, 7
LR R EAR % =0. 7 [EEERSL 44 %=0. 6
22| 6 01 57| FERIEER 35° 3.9 N 140° 04.7 E 68km M: 5.0
TFHER 4 FEEPRXHRE=S 5
3 AKETIRNT %=3. 4 TIERXISWDAHIF =3, 3 TIHEPJ X THETIBTk=3. 3 THEMLI[XALGHT %=3. 1

Tl % =3. 0 ErEUTRR *=3. 0 THERBEXEIAERT *=3.0 |URTHEGE=%=2.9 HLTHDOH=2.9
TFHEFHER VA % =2.9 HATT A & %=2. 9 THERLROOE=2. 9 THELEXFFEIEE*=2.9
RRANTHAS 7 T Wy R=2. 8 JILLHiiisE %=2. 8 BT HER *=2. 8 JUT-JURMNT A H %=2.8

RIS %=2. 8 KE BT *=2.8 A THTRI*=2. 8 BEE MR *=2. 8 KMMTEA %=2.8
LTV N k=2, T AT HCHME=2. 7 DUERE TR =2, 7 \ M \fi k=2, 7 AR E i %=2. 7
NIRRT T *=2. 6 FHTE *=2. 6 S Bk & %=2. 6 BHmAHETE*=2.6

THEM A TVERESTAT =2, 6 1)1 ITHES /I k=2. 6 (LR %=2. 6 fhA i it %=2. 5

—EBT =2, 5 |UR TN RS *=2. 5 FRENMTEE L %=2. 5 JEirE.s N *%=2.5 ZHNTZh=2.5
FEFEAHER *=2. 4 [MPETTAIR *=2. 4 BEEMTE ) %=2. 4 (LTI E LR E=2.4
WP ERE % =2. 4 THFEHEDFREPR =2, 4 FIUF R *=2. 4 JBfEAE %=2. 3 JEfi#kE *=2. 3
BTG %=2. 3 IBfi=k=2. 3 2 LHT/\Ni%=2. 3 FIPFETH AR %=2. 3 KL=l KL E k=2.3

SRR FYAR =2, 3 T Al B k=2 3 W B iEG %=2. 3 RARAIR*=2.3

R ERSZeE=2. 2 HITHIERT=2. 2 BaRRT T2 Mh%k=2. 2 FIPEAsmx=2. 2 EHELie%k=2.2
ARFEETIACH=2. 2 Edkfi FAREF =2, 2 [HEETT/\ H i % =2. 2 FI&HT%=2. 2
FIPIHR) 1 k=2, 2 BT %=2. 2 BFH TSR *=2. 2 pHT4HE=2. 1 R %=2. 1
FIPETISSk=2. 1 JH A& HATHhJeE =2, 1 SENTZ2EE % =2. 1 W) IITRRE *=2. 1 /A miiA%=2.1
BTSSR %=2. 0 FEGCIIF-H=2. 0 FETEERG 5 %=2. 0 AT %=2. 0 )11/ fa=2.0
FAERAT AT YR % =1. 9 FIFHATHIESS *k=1. 9 FIERTAN *=1.9 KHETRF%=1.9
FHHEER k=1, 9 &HIUTHEZSE=1. 9 BEHTEE *=1.9 Wi kE k=1, 9 FHUmTHuRATE k=1. 9
AT EA=1. 8 TFHTHRTERE *=1. 8 HENTHE) [ %=1. 8 TRFrFTiTeFR+*=1.8 fHILITALZe*=1.8
AR k=1 7 AR E k=1 7 S-SR k=1. 6 FEERTTERITEA *=1.6

- INmET=1. 5
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FATATTRTNT k=1. 4 $k7-r7) 1 [OMR=1. 3 FEiTZa% *=1. 3 PR BiE=1. 2

FAERAT T-RHTWT *=1. 2 WBJI|Fi R %=1. 1 B&JI[THPIIE=L. | FEERATALL %=0. 9
TR k=2, 9 BN k=2 7 =4Rifihdek=2.5

JIATHFREARSE *=2. 4 HRBTER %=2. 4 FHETHTHEEL=2.2 SV =ERXFR*=2. 1
AETERER=2. 1 IO = Fx=2. 1 FAHH4ER*=2. 1 & BHiAERH*=2.1
BREETHAN] k=2, 1 S2Fiidisk=2. 1 HJI[Hix L0y k=2. 1 FHTEH%=2. 1

SV ERER K %=2. 1 SUWEHFXED=2. 1 SW=EREXBIRTk=2. 0 el AR %=2.0
FHEFH%=2.0 F iR k=1.9 IZETAFRR*=1.9 SW=FIXER*=1.9

SV ERERREA *=1.9 = EHRX FEA*=1. 9 B 45 %=1. 9 NZETEE *=1. 8
FOEmAiR %=1. 8 PEELTR Fe R &=1.8 A& FRR=1. 8 AEii&i*=1.8 HMMTHEE*%=1.8
NI sk=1. 8 FEmEF kb k=1. 7 AEdTg e k=1 7 FFEE/NR %=1, 7 B =0 A *=1. 7
Sk RIBXKIR k=1, 7 FRIART k=1. 7 FRRATAEET %=1, 6 REATIKHE %*=1.6
FRATPJEk=1. 6 IBHEATF R *=1.6 UV FEBEAIN*=1.6 Sz EXES*=1.5

S E X AR k=1, 5 ) BEFEEnT % =1. 5 JIEHT T/ hksk=1. 5 AFEREER=1. 5

W= EVHXFER *=1. 5 HUALTAAZERT %=1. 5

REATHIIRT % =1. 4 PBELTIIE k=1 4 AETEAE*=1.4 )IRETEAT=1. 4 {f)IITHR *=1.4
STk =1. 4 ARPRETAMR k=1, 4 AZHIT=fR%=1. 3 75 RET Nl k=1. 3 FATHIART %=1. 2
JEARTART %=1, 2 F7HTAIK=1. 2 AR %=1. 2 PAEFE *=1. 2 FFEEEITARS*=1.2
V)| IMTRE H sk =1. 1 RESTHZEAE *=1. 1 FTHMRERE k=1, 1 BT/ )1 %=1.1

oy BT =Y AR %=1, 0 TR LETHRg k=1, 0 5 UAEFifER *=1. 0 5 UABFiikH%k=1.0

PR %=1. 0 REATIAT=0. 9 REATTEMT %=0. 9 ARAETTAESNT %=0. 8 YT LH %=0.8

H & TR TR % =0. 8 BRAERTHERAE %=0. 8 AT 1A% =0. 8 FRATHILHT %=0. 8 JaILATAZIL %=0. 7

B R BTREPT 5k=0. 7 & X ASOHTHkA k=0, 7 BT FIT=0. 7 REiflT8F - 9 %=0. 7
FRAETIA FE % =0. 7 GRTIAER] % =0. 7 fRAETIRIN*=0. 6 GATIHNT %=0. 6 AT *=0. 6

ST R %=0. 6 ARAET FEAT=0. 5

RS X AL % =3, 1 JUtE AR S8R %=3. 0 JUR T HXKATM=2. 8 HUHkXHEF=2. 8
HORERRZEH=2. 8 BT AT k=2, 8 HUAUSTIXAHIART k=2, 8 HUUE TXJHl % =2. 8
BRI % =2. 8 BURURHRANIM %=2. 7 BRHLRE - % =2. 7 S>> U L %=2.6
B | K HRA k=2. 6 BAUI) KEG % =2. 6 BT K hh=2. 6 B eX L & %=2.5
FRTE ARSI k=2, 5 BRTRHIXZEE) | k=2, 5 BT ATANTH %=2.5 /NErfi/MIHT %=2. 5
FORH AR A %=2.5

AR 4% =2. 4 HACHITE X L3 A *=2. 4 BRI HRIK S %=2. 4 X *=2. 4
FECGREFE =2, 4 FUTEARK AT =2, 4 \TAHilliZ N *=2. 4 LFEEHE %=2. 4

FORT KR k=2, 3 B H BRI o] sk =2, 3 BURTRSAS I || =2, 3 BT RIF Uy k=2, 3
FOTALRAA k=2 3 FRURNL R AT % =2, 3 AR R T (1 EIT % =2. 3 FAUEAGR A *=2. 3
HORTT )X k=2, 3 B St k=2, 3 HURTHEHIA K pl k=2 2 BURAE K k=2, 2
PEHTT T k=2, 2 R R % =2. 2 BURCHHEX AT %=2. 2 BESULK AR — o & %=2. 2
FRURIXOREE % =2, 2 BRI k=2, 2 BB k=2, 2 HUAU5) XA k=2, 2
BT HKE TR %=2. 1 BT X k=2, 1 AT i k=2. 1 B geX B AEIRT =2, 1
RS AR k=2, | HAlHifEXaEiE=2. | BRARX TR k=2, | FRLHRRAR T *=2.1
HORUPEP X e sk =2, 1 BORHRBIXAE % =2. 1 HUAUHUE KRR *=2. 1 BRI AR =2, 0
HUTHAERARAENT % =2. 0 B LHIXEWE=2. 0 WA %=2. 0 SR LIATAN k=2, 0
HORTTHIXE | % =2. 0 BATHRIXRETFIL % =2. 0 BT XS k=2, 0 HRTAK M XM *=1.9
HRUORH R RARE =1, 9 HAUREFRI T H *=1. 9 HATBEEAm*=1.9 FHiBEHXEFIEE*=1.9
AT/ NGIT k=1, 9 /AR %=1.9 [E/=FHA=1.9 JTHFLRAN %=1.9
HORAIT gL k=1, 9 JEHEAT R E % =1. 8 HRERHXAR)I=1. 8 H AU HMT %=1.8

AU TN %=1, 7 BETHEAR N %=1, 7 HEWRRER=1. 7 B iARL %=1.7
SEERECR=1. 7 FOERXE FEk=1.6 NFTF-iim)IIMx=1. 6 s EFRn *=1.6
ZIETEAR % =1. 6

I\FFTAARET=1. 4 BRI k=1. 4 WEETTHEPIT*=1.4 E7iigLRE%=1.3

R LTARET % =1. 3 FHET B AFIH k=1 3 JEETPEF *=1.1 HE DHHFE*=1.1

B R EBITH s k=1, 1 37)I[FRMT sk=1. 0 FHErT 0. 9 (FHREHTZEA=0. 9
HOEH AT HL=0. 8 LK EMTITHT=0. 8 fEAEHTARI %=0. 7 PIRTfks Fk=0.7 HOHETEH:%=0. 7
FRFAIATE %=0. 7 ZFFhE=0. 7 = FEEH=0. 6 FrEAARF=0.5

TS AR =3, 1 IR 1R FigmT sk =3, 0 J 1) | AT R T BT sk =3, 0 Akl R 3k =2. 9
RIS R IR R AHRT % =2, 9 R X B AN k=2, 8 Il X ARIANT =2, 7

R K AT =0, T BRI B ST k=2, 7 JIIRFefR [T =2, 7

BRI XRS5 =2. 6 ARIENBX) | [HAEMT % =2. 6 Bk IRE % =2. 6 MLTFHEX I/ RHT %=2. 6
DG T IX AR Ry =2, 6 ARIE A X LRI k=2, 5 RRIIAXK A BT k=2, 5 REUCHTHUXHELNT k=2, 5
REIEHP X LIVRHT =2, 4 FEETERX 08 k=2, 4 REICHERI K ALILAHG % =2. 4 RIS X EH0k=2. 4
RRRTFEDRS 3k =2, 4. 551 WA [ k=2, 4 ABRIRU PR 1 =2, 4 BRIEPHIX 270 & 225U =2, 3
BRI L TIT=2, 3 ARIEAX [ ASKE %=2. 3 AREAIRK I %=2. 3 BERALXAHINT %=2. 3
JUIRFERTIXE| %=2. 3 FRREEGRRXABAS & =2. 3 RANCHEIL DS 75 k=2, 2 RN X b FARNT k=2, 2
FREMAX = V5 %=2. 2 I IREER A AR k=2, 2 ) IFFE B B airk=2. 2 =i e k=2, 2
JFNTT B % =2. 2 3i5) | R 2 48 sk =2. 2 AT P X ge=2. 2 FRR RS X ARISEAET % =2. 2
HEREIEU R XA k=2, 2 FERSORUREX A SRR k=2, 2 R KRS 1, 5k =2, 1 AT XAl % =2, 1

R KPR % =2, 1 BEEEECA L k=2, 1 HERATER *=2. 1 fABUFREX R %=2. 1
FEARERIX AR =2, 1 RRILAIRIXESRIRT % =2. 0 R TR 5k =2. 0 ) I X/ MBI ERT=2. 0
R TINOD =2, 0 JEARTTHNT k=2, 0 FEIRAR T B RAF ] % =2. 0 JINGRRAEX R k=19

AR THYERIET k=1. 9 FER TSR %=1. 9 F # IR rIF=1. 9 VL TTRS *=1.9

FERER SRR ER A k=1, 9 REERRIRAT % =1. 8 IR THERE % =1. 8 FEriEa *=1.8
TENTHE k=1, 8 RAITERX TR k=1, 8 REISRXUIVE S k=1, 8 JHER AT TR %=1. 7
JERIHAREA =1, 7 ST k=1, 7 GHRFRT =1, 7 JIEF SRR *=1. 7
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JEART FHEEEA k=1, 6 FHATHZSE *=1. 6 FRECERHIXE 7Ry k=1. 6 FZEETIANT %=1. 6
FERMTREE *=1. 6 BRXIEAR *=1. 5 /NHEETIRAE %=1 5 FRFHERE LN L*=15
FRZSRFFIT ATk =1. 5 FARNTISAS k=1, 5 FRIERXIS Y )11k =1. 5 BHEAIRIXSFAT*=1. 5
SETTRLR=1. 5

JURSIRRAE XDt k=1, 4 BELMTHRN =1, 4 ZERFTHERE=1. 4 BRIEEEXORN % =1. 3 SATIHAMNT %=1. 3
PR AT sk =1. 3 /NERHTAEF=1. 3 FIRIATRIA k=1. 3 FAFERTFAMRME*=1. 3 [LAAT LAk *=1. 2
KBSET H 7Ok =1. 1 DHEYEHTEAR k=1 1 ZEFiR % =1. 0 ABRBUEREX 5l k=1. 0

AR NG 5 =0. 9 FRBEREXEAI=0. 8

BORTEH=2. 4 Felirfigh =2, 4 Fglotikbte k=2. 3 JAIPNITIEGE H +=2. 3
FARTTAVREGAAT % =2. 2 < 1T BTN % =2. 2 < ITH UGG *=2. 2 BTz *=2. 2
PR % =2. 2 AR A k=2, 2 Al O % =2. 2 <X k=2, 1 FPETi4=2. 1

BEA IR % =2. 1 BYIIHEREx=2. 0 /NEEM LEH %=2.0 {JimiE4=2.0 fariT R %=2. 0
TR k=2, 0 EU ek =2. 0 ARAriffilid=2. 0 kit %=2. 0 F@rifknT+=1.9

HACHiTP k=1, 9 AR k=1 9 ZRrihdesk=1. 9 SPEHMH*=1.9

WTHH D SHTIAFIE %=1. 9 [ RAThgek=1. 9 MATAERI *=1. 9 FIHHAG T *=1.9
INEER/MI%=1. 9 /NEERRA *=1. 9 BikiilisN=1. 8 #UfrHTHIE*=1. 8 1T ik *=1.8

B HPEHE <=1, 8 ZRIRET/ N k=1, 8 A AE*=1. 8 AMITHE *=1. 8 AT HPFHET*=1.8
PIREEMETERZ=1. 8 BHABNL % =1. 8 239 HM ) i b k=1. 7 FHRATAR)I=1. 7
DX R *=1. 7 AT\ k=1. 7 17H5HLH %=1 7 FErizEE k=1 7 SREIT*=1.7
SEARTARMI %=1, 7 RYITHPH *=1. 7 FEEKHTEHIT*=1.6 LiHdiHF *=1.6 #HTHk E*=1.6
AT AR k=1, 6 KU T H k=1, 6 SEATAENT k=1, 6 fT5 TR k=1, 6 M/ M *=1. 6

O IEHRER *=1. 5 ETHEHE%=1.5 TR *=1.5 BHMIL*=1.5 HPETHEEr B*=1.5
PRHTEEM=1. 5 $RMFHES *=1.5

AT k=1, 4 ZOATHT FREF k=1, 4 BWFERETEF O *=1. 3 SHEA A5 %=1.3

IR TIIT sk =1. 3 7Yk iRl o8 sk=1. 3 FEERAGEMT k=1. 3 FEN]/MEH %=1. 3

AR THEEERT % =1. 3 FZHiB)IVINFRE k=1, 3 U= bR imgmiics k=1. 3 AKFi4H=1. 3
FRKETRIL %=1. 3 V= HRM 8041 =1, 2 fEbkifEk«=1. 2 R EHIEIT %=1 1
FRETTH TGE k=1, 1 ST Rl %=1. 0 Rty sk=1. 0 AFHTHLH *=1. 0
INTARETEL%=1. 0 HIZri-FERTARS*=1. 0 SRR L %=0. 9 FHFEAE T _L/INi*=0. 9
EARTZE E1 ] %=0. 9 WA HTRMTERIT=0. 7 et eEn=0. 6 HZiifiT«=0.6
R E TR % =0. 6

HTEMTHE k=2 1 FHECE HIERERT=1. 7 2T 1=1. 7 THiHF *=1.6 FEHiHEE*=1.6
HIARTIIERT=1. 6 EARIRNT AR *=1. 5 FEETIREA *=1. 5 HEMHTHAT*=1.5

FHETT PRI %=1, 4 EATRIERT % =1. 4 FiATTERETFk=1. 4 FHEITHAH*=1.4
TAEMTIENT k=1, 4 H YRR RRERIR k=1. 3 FEEFrTERMT k=1. 3 /INLF RS %=1. 3
BRI k=1, 3 FEVE T LSRR k=1, 2 BPART IR R=1. 2 HEHTAYE %=1 1 HiARTIER & H *=1. 1
TEARET A k=1, 1 AiATHHERRTHER] % =1. 0 MiATHPE TR AR % =1. 0 FYEHI=1. 0

VEBF TR AR k=1, 0 EBFTH AT % =1. 0 HYeiigock=1.0 AR+ k=1.0
ANLTRR AT =1, 0 HEANIT TR k=1, 0 AR HTHEEUT & % =1. 0 AZESILUTIFR=1.0
EEJIETL S & & k=0, 9 {EEFHHHT %=0.9 F AT %=0.9 HYCHTEE*=0.9
FiARHTAET =0, 8 FEFHIAKAIL%=0. 8 FHPEHIE%=0. 8 MiAHH#REMIZH %=0. 8
BEARRTALE R 35 % =0. 8 BEVATA BT %=0.8 HYGHif=ElT %=0. 6 HEAIRE)[H]/]\1]%=0. 6
S E TR k=0 6

BRI % =1. 7 PR %=1. 6 DHEMRTHTEALRIT k=1, 5 EROTHEF%=1.5
BAGTFABT %=1, 4 KHTHPEART %=1. 4 KSRETHOH %=1. 4 HilAioElT*=1.3

FRAE T BRARAT k=1, 3 ARATTHA=1. 3 THEIHRE *=1. 3 FHETTEANI=1. 3 BHT R *=1.3
Fr AN =1, 3 RIRETRNT =1, 3 AdErHrENT % =1. 2 73 HHHFRRT %=1, 2
KETFHTRAHAT k=1, 1 FEEBARIMTETE %=1. 1 KMETH)IAT%=1. 1 Z &L 0 dikfiix T %=1.0

AT AR %=1, 0 KHTENT %=1 0 FEATIRIT*=0. 9 FilGETE LR %=0.9

AFBH SR %=0. 9 HAETRRIERT=0. 9 (FEMETH T =0. 9 1) [FIELHET %=0. 8

izt k=0, 8 &0 THEAT%=0. 8 F &V ATAIRAT % =0. 8 (FHEMA LT *=0. 7

PR T TR 1 3k =0. 7 By ST FH 5k =0. 7 KHIHRIFET =0, 7 (JHEAETH4IRET % =0, 7

AR NEP % =0. 7 22 AAFHRT k=0, 6 HEET/MF k=0, 6 JEFMTELH %*=0.5
FEBIERIRRH =0 5 AFiMTAER % =0. 5 &AL A T=0. 5 FATHT NETH *=0. 5 FadiibzEi] *=0. 5
V) TR k=1, 6 B QTR IR k=1, 6 _BPiAaT % =1. 5 & OIATHE=1. 5

&L IETHRIR k=1, 4 #RETH B *=1. 2 KA THART) *=1. 2 FEPFER =1 2 (LR LF«=1. 2
T \RBTREE k=1, 1 [URAE R % =1. 1 LU ARSI %=1. 0 }HHiARA=L0
FHEEMT/INE %=0. 9 FURFHARH=0. 9 Witz %=0. 9 HIZEi T4 H%=0. 9 ERFSS*=0.8
NEFIMT R % =0. 8 B LW F# M %=0. 7 FEPEHIN =0, 7 FF ABEHT %=0. 7

RN ML RS k=0 7 | LA ENTEEE % =0. 6 {HPRTTIAR H JEHT=RA =0, 5

RN TR RIFER % =0. 5

BLE T k=1, 9 FOEIRRAK=1.8 JHEOETRM*=1.7 fFEfihtas 7 v k=15
TTEERT I k=1, 4 & EEHT—RAT=1. 3 &Ehikii®=1. 3 ZWETiR*=1. 2 FEFEIFEAE*=1.2
PRHRART Pk =1. 2 ZWEfa =1, 1 AT N k=1, 0 JraoE iU AET*=1. 0 FrEOEMHE*=10
VAT %=1 0 &Lk k=1. 0 BWEdi-PIiT *=0. 8 HOTERTFIRk=0. 8 =i dAN=0. 7
RS THARIFR=0. 7 HREETIZE0R % =0. 6 FRE/KXIHFEEE %=0. 6 THMH *=0.5

FHFE X EFEE % =0. 5

VAR k=0, 7 FAMTAM %=0.5

TR/ NG =1, 2 HAS TR % =1. 1 PRI %=0. 9 FIRITHT R *=0. 9 JRITMT#EHAR=0. 8
BBLLTITIHIEENT =0. 8 Vv X TISHMT k=0, 8 28I [T1 )\ (LI *=0. 7 MIEHTHIE FEEF=0. 7

BT 1% =0. 6 KREZMTHER %=0. 6 MAITHEREENT %=0. 6 & i =FlT=0. 6

FERIATI /N HRT=0. 7 BRI TS %=0. 5

SRR % =1. 2 EEEIHANG 2 1 %=1. 1 FATRHGA %=0. 8 /|\FHTEE k=0, 8
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PEAFERTIN =0, 7 FEHHHIFE®@Y=0.5
23| 6 04 52 | FoAKILRALER 34° 15.5° N 135° 25.1° E Tkm M: 2.4
s L 1 HEDJHTKEHNAT=0. 6
24 [ 6 07 21 | EBpRAS 36° 12.5° N 137° 40.1° E 2km M: 3.1
R 1 IR ZRE*=1.2
Mgt R UL 1 AT ERRGE RARHGE % =1. 2 LT ARET =0, 7
25 (6 1016 | tEERh 31° 29.0 N 141° 35.6° E 46km M: 4.3
e 3 MAZERTALH *=2. 5
2 KREHTIIJE % =2. 3 PUEEHTHIT %=2. 1 TERIRTAN k=1. 8 HAIHAHIET k=1 7
PG T B BT sk =1. 7 FATT R BERT k=1, 6 JRITATHEIMG=1. 6 HATARESAT *=1.6
1 WX H=FlT=1. 4 &SRS FAGA RS +=1. 4 FEFETFETX = BET=1. 4
VWO X ATPAEA k=1, 3 BIFRRS AT AT =1, 3 TR | [HE5 =1, 2 KAEATHT [ 3k=1. 2
VDT k=1, 2 SR SRR k=1, 1 ABESTHAT k=1, 1 ERTATET i *=1. 1
FEAREETH/ NG X k=1, 1 RHAT FIAA K =1. 0 ERRTEEH %=1.0 EJIFIE*=1.0 JIPNFTIN=1.0
JUPIART ) PR % =0. 9 FATTHEARET =0, 9 FR&EHHHIN %=0. 9 AE i 14 %=0. 9
PR TR X PERT % =0. 9 & B/RBHIT FALa AR % =0. 9 HASTfRG IHT=0. 9 )15 .5 H %=0. 8
ZER T \IRELL >k =0. 8 248 | TS it k=0. 8 BTHIETAHI NE k=0, 8 )| [HTEALH %=0. 8
BRATEAVES *=0. T RETHAE %=0. 7 {#JIN7)I%=0.7 WO EA/IME=0. 7 SEABTARE %=0. 7
JINEPHT/NEFSRIT =0, 6 HIERTHIE FEE7=0. 6 \ Vo X THERNT % =0. 6 ABILTTIHIEENT *=0. 6
FHRHERPN=0. 6 JIPNFS B HPR/IMLAE =0, 5 f@&EHHETSRILNT % =0. 5 —Afrdid:%=0.5
L 1 AHETTAE*=1. 3 FETTPKAERT *=1. 2 B@ETHR k=12 [Leh AR *=0. 9 EEITKHE %=0. 8
HAIT ER %=0. 6 JHEMTTH %=0. 6 FZHMT Fi#=0. 5
PRI 1 KU *=1.0 HNZHiBOIVINFE %=0. 9 ARl =0, 9 HEFS s % =0. 7 A iiPNEE] %=0. 6
IR ELMT/ME % =0. 5
FiA IR 1 FHE TIAREFIT=0. 6 45T WT4E1=0.5 AZERSILTHR=0.5
26 | 7 0520 | FIRALED 36° 42.6° N 140° 35.2° E 10km M: 2.7
RIRUL 1 BBV %=0. 6
27 | 8 0030 | TEERH S 35° 13.2° N 140° 27.3° E 39km M: 2.9
THEN 1 REENTRE*=0.9 EEITHREG7 7 v R=0.6
28 | 8 03 26 | ERFILA 36° 13.3° N 137° 38.6° E 5km M: 3.2
FEFIR 1 WATIZER k=1, 1 IAARTZS%=0. 9 B AAREE %=0. 8 (LIS %=0. 7
il R 1 TR R R * =1. 0
29 | 8 09 56 | JEBGHE 33° 45.2° N 131° 29.6° E 13km M: 2.9
o3I 1 EEE RS *=1. 3
30 | 8 10 42 | HTHBATRIHD 35° 11.9° N 135° 32.6° E 13km M: 2.8
S 1 FPHERTASHE % =0. 7 FaFFriiEERT/ MET sk =0. 7 FUFHERTRE T % =0. 5
31| 8 11 07 | fET-REimif 30° 16.5° N 130° 57.4 E 18km M: 3.1
SR IR 1 PRI %=0. 7 AT |%k=0.7
32 [ 8 2051 | EBpRAT 36° 11.6° N 137° 39.7 E 2km M: 2.2
FUPIR 1 ARTTLE*=0. 5
33|19 0635 | EFRH 40° 06.1" N 142° 01.4 E 11km M: 4.8
G¥) | 9 06 34| HFEBx 40° 06.0° N 142° 00.9° E 13km M: 4.2
AT 3 WAATERER %=3. 0 AZETH RPN %=2. 9 AZETHFRIN=2. 7 A 24w IGHT=2. 6
2 BPEAEPE k=2, 2 BERITTRY I k=2. 2 JUEEHTHEE % =2. 0 A TEEEHET=1. 7 BRI *=1.6
TKETICK =1, 6 R TTHBR < =1. 6 BEMITIEHET %=1.5
1 T R=1. 4 HEFEAAS =1 4 BEEMLE=1. 3 ZFhifaE=1. 3 JURFRN *=1.3
SR ITEEI PR BRAT k=1, 3 (EFETHEEK k=1, 2 B TR k=1, 2 — Pl & k=1. 2
ST SRR k=1 2 PERTEBTIRPY) 1 HH%=1. 2 BN *=1. 2 BUNER %=1. 2
SETPERFIT AT %=1, 2 HEPAIR B E=1. 1 sy k=1, 1 EpiT s k=1. 1
At ERARZEET k=1, 0 A FRTILH fisk=1. 0 —RAmTJEEHT sk=1. 0 J\IEFrhmA M k=1. 0
BT AT k=1, 0 =T k=1 0 EEREEIOA=1. 0 —BImTHILET %=0. 9 —BIri==RET%=0.9
SESRMTSEIR % =0. 9 fEETIGERA ST %=0. 9 BT84 I=0. 9 —BIri A Hm=0. 9
DEEILINT %=0. 8 J\E - RKT=0. 8 &4 IGHTPEIR *=0. 7 —FifiAbIFT*=0. 7 SFAmITX|H=0. 7
BN TTRTIR %=0. 7 JEETFSANT=0. 7 BN HTL) 1| %=0. 7 &R BART %=0. 7 ST IHEENT=0. 7
PREHTYHE S =0, T BPBMI 5% =0. 7 S2ATTHZEM] %=0. 7 JARATESR %=0. 7 dt EAiIFERT=0. 6
ILIFRET IR %=0. 5 FERMTFEMR FEIAREF=0. 5
AR 2 BEERTE(LR=2. 1 JUFTINHL k=1 7 TFARRIET B % =1. 7 JUSTRSS %=1. 6 FL=WT Lf=1.6

SENRT/INE=L 5\ TERT=1. 5 -LFETEE ) Fk=1.5

HALHT FARRE %=1, 4 35U\ HHEHTH R k=1, 2 UFIHIET BN sk=1. 2 S 2 JRHTHE H sk=1. 2
SEMTERENIEIT k=1, 1 BFHOMTER Mk =1, 1 BOEFTF ORI %=1, 0 TR AA i %=0. 9
LI k=0, 9 SRR %=0. 9 33U HEHT EAE k=0, 8 ZIRATEAT % =0. 8

T ARFE R Y k=0 7 SN BN % =0. 7 I HF%=0. 7 /N FiFtE2EE0. 6
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
RN T %=0.5 J\FHESF=0. 5
IR BT SEE=]. 3 BRI k=1, 2 BCOKRTHANT k=0, 9 FRATHERT k=0, 9 EriZE EIT AN %=0. 8
KIBFHTFR % =0. 8 BT FHET=0. 7 BKHTEKET %=0. 7 B AKATKILIBT %=0. 7 BKHiFE BT %=0. 7
EMZENT/ NEFH =0, 6 FETHRTAH%=0. 6 AT )| = HMT=0. 6 JQRTHIET-%=0. 6
TR G /K %=0. 5 SULTE T % =0. 5
IR RENT ] % =0. 9 ALEKFHTHAERRINT=0. 8 KAFTIAMT =0, 7 KAGTIF O %=0. 6 KALUTIEEL*=0.6
341 9 0724 | SEFEM 40° 05.8° N 142° 00.77 E 13km M: 3.3
AT WRASERER % =1. 0
35 [ 9 11 48 | HFRY 40° 05.6° N 142° 00.4° E 12km M: 3.1
AR LAARAFERR % =0. 8
36 [ 9 17 10| B 32° 14.9° N 132° 08.8 E 24km M: 3.4
R JIIEEMT) 1RG5 =0. 9
37 |10 04 19 | ‘AT 40° 05.77 N 142° 00.5° E 12km M: 3.1
AT W ASERER % =1. 0
38 (10 07 42 | ZFEALES 36° 36.0° N 140° 37.6° E Tkm M: 3.2
TRIUR: HNETBI I VRS =2, 8
K HTITEREAT=1. 7 HILfi&Tk=1. 6
TR E AT %=1, 2 FFHKHETEMNT %=1, 1 HSZH-+ERTAG % =0. 9 HEFHE %=0. 6
39 (11 02 23 [ |[LiEBREGER 33° 50.1° N 132° 08.5° E 57km M: 3.9
PN HATHHRE *=1.7 Eii 0T *=1.5 S/l *=1.5
T FMIBT k=1, 4 EHE T k=1, 3 JTHEThERT %=1, 3 JE R RPIAHET %=1. 2
ISR O %=1, 2 HifiJik=1. 1 RAh/NT*=1.1 tAfEE k=1 1 Sii5Enr=1.1
KIgF ESATHES k=1, 0 ATZHNT *k=1. 0 {LHI/STTAESENT %=0. 9 VLH ST EHT *=0. 9
JFPIT R Y %=0. 8 YFHMT Frisk=0. 8 Ze2sm HAAFNT k=0, 8 ‘ST 5k=0. 8
VL ESTRHRT k=0, 8 JREPAAAIXFINA %=0. 8 ZZZ5m HTIAEITR F %=0. 8 HUK S TIPEMT %=0. 7
TR b BT B sk =0. 7 JR 2K rTERRE =0, 7 SriEL % =0. 6 UK E T EMHIT=0. 6
BTN =0, 5 AEFFITEEAS % =0. 5 EiEXINT % =0. 5 {FENTPE_EFk=0.5
R FALTH R *=1. 6
RINFEIE*=1. 3 PEHi =B *=1. 2 JUBER TR k=1. 2 AI5HT49MHT k=1. 1
AVETH ST % =1. 0 PaScriFAHEATEGE=L. 0 R LTAbRRFBT=1. 0 #AI LT EAHT k=1. 0
FAITALSSE % =1. 0 RS TH =[RT %=1. 0 A7 EFHIA T %=0.9 PF-HT > %=0. 9
RN AL, % =0. 8 T FES 1 %=0. 7 GHFMTEEN *=0. 7 FAEFHTANHL =0, 7 PG T HHUEHT %=0. 7
J\IEHETTERPNET =0, 7 KPR BT %=0. 7 SRR EIAT T B=0. 6 (7] =l *=0. 6
AETH BT %=0. 6 APMHTRI *%=0. 6 FHT-rirpLET %=0. 5
iIymyoy SEAERTEAE =2, 3 FBAMT R k=1. 6 HISFTRE *=1.5 RGN/ IMA%=1.5
e k=1. 4 BHRTIEIR *=1. 4 RSN BRI G SITk=1. 3 HAMNT T HAffE=1. 2
JERG R EITSEE k=1, 2 JRIRG R Bl PaZe T k=1, 2 JEB5 R BMIAR k=1. 2 Mm% =1. 0
TFRATIRTMT k=1, 0 AHETTHIFHT %=0. 9 F5[ETIJE BT FAUF %=0. 9 (L OTIAINT=0.9 YA H *=0. 8
[ O THRKRE 85k =0. 7 JEIRATHAETE AT sk =0. 7 S EMTEABHAS T %=0. 7 - ETREL %=0. 6
A ETTASITAGS % =0. 6 L O TAKEHT%=0. 6 A[ETI4H=0. 6 FIANTFIA %=0.5 BifFiiZ=0.5
40 |11 08 58 | FIBE 36° 23.2 N 141° 02.3 E 47km M: 5.8
e R TR/ INE %=3. 0 WO X TEHEA k=2, 7 PEERTTIIT % =2. 6 SRIGFIRIG *=2. 6 [ TiZRIE*=2.6

WO T/IMGIE=2. 6 REH TIAA %=2. 6 BTN k=2, 5 ARILTFEIH=2.5

GRS | T % =2. 5 BRILITHBARL % =2. 5 BRILFTWARGET =2. 5 FIWATTHET i k=2. 5

FHATTRH k=2 4 1) 1MV % =2. 4 FASTHREHUT % =2. 4 thigftek=2. 3 MEAarTHiA hEE=2. 3
T HERN=2. 3 VWMo X T =FlT=2. 3 AREFAFIHRR %=2. 3 28811t )\l «=2. 3 —AkAriiid:=2. 3
[E| LT % =2. 3 ANET U % =2. 2 REATFE/INE=2. 2 W TN =2, 2 HaZERTIL *=2. 2
JUPIARS NN R =2, 2 KAERT KI5 k=2, 2 FRESMT TR =2, 2 REZMTHER %=2. 2
BEAMTREE % =2. 2[NS %=2. 2 REHAE *=2. 2 KAERTEF k=0, 1 282117/ \IFAT %=2. 1
IRITITSHAR=2. 1 JIMEIT O [ % =2. 1 FtEE I/ NE X k=2, | e ENIT =2, 1
TANATTERE %=2. 1 WX AT % =2. 1 FEABRAER k=2, 1 EETIA) 55 k=2, 1

FHATTIARG T=2. 1 JRIKIT—AK % =2. 0 FEm R *=2. 0 AJIINTRALR *=1. 9 FEETTHF *=1.9
T S IREFT AL B R AR k=1, 9 FRETTIAAARIT=1. 9 &) [THREEIT *=1. 9 R TET AT %=1.9
TR EHETEZ LN k=1, 9 SEHTMT R %=1.9 [T/ \Ul%/ N sk=1. 9 ‘& BT A % =1. 8

JHPIART FJ NP INLAE =1, 8 HIATTHEIERT % =1. 8 REFEH*=1. 8 @EFEdR1 I *=1.8
AR H %=1, 8 fRETIRAARRT %=1. 8 A4 %=1. 7 mtHEHRENTX & R *=1. 7

PR TR X PaHT % =1. 7 WRARTHIAEE » fk=1.7 FATTHEREEHT k=1. 7 /NEFET k=1 7

SNIFET/ NPT k=1, 7 BRAVEATES *=1. 7 FHETA M NE k=1. 7 =FRAT KA %=1.6
SRR IR =B H k=1, 6 %) [FHEKH k=1. 6 2L HBTHRL T4 k=1. 6 HEHTHE*=1.6

R IS EFIT FALA R A k=1, 5 FMRE TR = B0T=1. 5 WRiikAt T k=1. 5 s ITIEE=1. 5
TS IRENTIR AT %=1. 5 RHEAHNEAI T %=1.5

T S THAREAT k=1, 4 JIIPNATIIN=1. 4 FtEREERTXART k=1, 4 &R A1 I=1. 3
FAFEES THEE B XA ZE=1. 3 SR BT k=1, 3 B i) | [A] k=1. 3 PHAEMER - k=1. 3
BEBRNTAZRS =1, 2 B MR P k=1, 2 B itk k=1. 1 fEE0hEd A &N *=1.0
PIEERTERR=1. 0 FSERT I S=1. 0 RESEHENTAYNTE %=0. 9 =L I TN %=0. 7
THRET R =0, 7 TFABITHEA: % =0. 7 SEFAATAMARNT=0. 6 AN/ INE%=0. 6 FERERATHL %=0.5
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FERTZE 1 % =3. 3 SR TR 1% =3. 3 JLHIRITHAET %=3. 1 A EHiBh) I/ %=3. 0
ACZRGETRIEIT % =3. 0 KT T TFMT % =3. 0 SR B k=3, 0 $RHTIERH=3. 0 AT HiPJEH]T *=3. 0
=B RIS %=2. 9 KETAHT=2. 9 E#kTiART %=2. 9 ARIiiAF%=2.9
AT %=2. 8 TR 4=2. 8 AT TIBHAENT % =2. 7 ZIENTIEAE=2. 7
FRORREMETTE =2, 7 FRIRHT/ N k=2, 7 FlE K E T F/NE%=2. 7 /EE L EHE %=2.6
=BT R %=2. 6 WP N=2. 6 FHlMI# A %=2. 6 KFHTHLE *=2. 6 SRHEHT/NP*=2. 5
Al A k=2, 5 AMhirpo =25 AR %=2. 5 B riiHERTARS%=2. 5 Wkt *=2.5

H NI k=2. 5 $HARER *=2.5
ON=brensilll 7 FRT=2. 4 FEHREHIL7 %=2. 4 FHRETHEF O %=2. 4 /NEEH/INVI%=2. 4
HIHTER *=2. 4 ARTE=2. 4 BPEHTFEE *=2. 4 S [EHffFeFE*=2. 4
DT EN D HIAFNH %=2. 4 17511 H %=2. 4 FHATEA T %=2. 4 /NEEREA *=2. 3
AT %=2. 3 R %=2. 3 AT 14E=2. 3 2529 Sifi L+ %=2. 3 MR *=2. 3
TR =2, 3 WK E AT % =2. 3 JRETIfe H sk =2. 3 AREHIGE % =2. 3 M %=2. 3
HFETPIH k=2, 2 17T k=2, 2 BYIHEifsk=2. 2 BYIHPIH %=2. 2 > IEA LW HIIEx=2. 2
DLIEABWTIRE *=2. 2 FHHEKE TN % =2. 2 TZEATHRA %=2. 2 FFriifktx=2.2
ONEHRER *=2. 2 [ GET gk =2, 2 Fghrifite % =2. 2 EMFSZE*=2. 1 WPNIIFIEH %=2. 1
AT =2, 1 T k=2, 1 BRERE TR =2, 1 FE/ IR k=2. 1 Mm F*=2.1
HAATHAVREERGANT % =2. 1 SN % =2. 0 FRlrfifa %=2. 0 > T/ E%=2.0
Rz % =2. 0 AT /\Fk=2. 0 BYIIHTEEE*=2. 0 HHKMETIRAT=2. 0 STk L=1.9
TEETFAIRET k=1. 9 KYEHTREIEET k=1, 9 A=A i sk=1. 9 BEBTFRE L k=1. 9
A THIT MY sk=1. 9 FRlhifeit k=1. 8 FLAEHT/IMEH *=1. 8 HLPET Tl *=1.7
STRTIEE o B k=1 7 2RI T OREF sk =1. 7 2O AT i 3d k=1 7 # PRk e i esir=1. 7
BEMTIERT s =1. 7 SFATANIR=1. 6 FURITAG)II=1. 6 IWHATEI=1. 6 WIEKEHEI%=1.6
SR %=1. 6 )\ TRETEL %=1.6
PRI R k=1, 4
FHH AT %=2. 8 JErip PN %=2. 5
ST INEETT=2. 4 FETIFEEH=2. 4 FECRPHR | %=2. 4 FEIH =R *=2. 4 $k7ii)llOm=2. 3
ST N =2, 3 BFHTIERAS %=2. 3 FIPHMHASM =2, 3 JHAHKE *=2. 2 HHRHEHHGIA *=2. 2
AP HTEERG *=2. 2 AT HER*=2. 1 fEdi=%=2.1 ZHM% k=2, 1 BUEmHE 1 %=2, 1
RS M) 1 k=2, 1 FHEILIRXOO=2. 1 FLHERRZEH=2. 1 AHME *=2. 1 JLHJLBEIT T H%=2.0
ZLm Nt k=2, 0 [FATRE % =2. 0 MEBEHTS IR %=2. 0 [IEkHTHEE N %=2. 0 EEEFiFEE *=2.0
Sl BRI A % =2. 0 EIETT AR %=2. 0 fBFiE4 %=2. 0 EAFAYS%=1.9
[MEEMT/\ H 5~ % =1. 9 FETATR*=1. 9 B HMZE L *=1. 9 [LERTEHE=*=1.9
T4 R 9 BHETTHRE *=1. 9 \TARITRFIHEGH k=19 I Aifilfm & *=1.9
LR RRTE R A=1. 8 FHIRIIAAST *=1. 8 [T k=1. 8 |LIEHilE *=1.8
LTS ERT T k=1, 8 T-HEFPR X rhdapi=1. 8 THEML RIIXAERHET k=1. 8 MMGEHTERAT %=1. 8
BT k=1. 8 FRETIAAT-*=1.8 FITHIEMT=1. 8 Ik k=1 8 FiFriffilEx=1.8 JHiZiiH DH=1. 8
RETTHCAIR % =1. 8 JMIZRE*=1.8 THEPRXTIERRI *=1. 7 HEHHETE=1. 7
PP TR EERAC % =1. 7 THAEATHHEMSTRT %=1. 7 MERET F298%k=1.7 J\f5H/\ff*=1.7
BHEAESk=1 7 AR H %=1 6 FILF RS k=1. 6 HLHilidic=1. 6 FIHTHIEHE*=1.6
SEFER] FHeAR %=1, 6 T A ifiEFE *=1. 6 TIHEEIER/INAE *=1.6 IR T iTAET *=1.5
KA TN %=1. 5 DIHFETEENE *=1. 5 TIREBXEART *=1.5 THERRXEEMFE*=1.5
BT AR BT *=1. 5

“ENT—E=1. 4 EREIRE 7T 72 F=1.4 EEllRmE *=1. 4 TEEHXBPEF*=1. 4
)\ sk =1. 4 HiFHES AT k=1, 4 SIFmEFR*=1. 3 MHmEL*=1.3
12 HHTHLE k=1, 3 AT TIRA R =1. 2 W) 1T *=1. 2 AFEETIAH=1. 1 fgLRER=0.9
BEJIF\B=0. 9 WEIHTIEEAA=0. 6 WEHTIHTE *=0.6
AR =2, 3 FAMHTAME k=19 ARGTHHEH %=1 9 JIFRTHRE *=1. 9 JLARITSE*=1.9
AAETHERT =1. 8 [LTCHTAER*=1. 8 FEFATIH %=1.7 MBI EdR=1. 7 KIETTHR *=1. 6
EPRNTIEE k=1. 6 FUBRITTURE *=1. 6 SIS MR *=1. 6 KMl *=1.5
MEHFERSEN k=1. 5 B FFATRT) [ k=1. 5 HAAETFAK=1. 5 BAKATEAT*=1.5
K I = HET=1. 5
TROETHMTZE=1. 4 BRARRILAT =1, 4 IR B k=1. 4 l{E2ep=1. 4 FEITAE*=1. 4
FIFFRTRRF =1. 4 FLANT B3E=1. 3 AIBEFARKIE R k=1. 3 f&m NG *=1. 3 YEARTERT*=1.3
KAk Ktk =1. 3 BT *=1. 3 A THEENT %=1, 2 (IEEWEFX Tii=1. 2 BAKHTH HRT=1. 2
B R =1, 2 RIFFTRER S *=1. 2 SEMBTHNR=1. 2 gt 1 Rig=1. 1
AEEIRE R % =1. 1 AIERARLE*=1. 0 (IEFEXME *=1. 0 IIEHFERES *=1.0
RS TH/INEY =1, 0 BKTTBKAT sk=1. 0 JIRITFA) 1] %=1, 0 FEJF Ak =1. 0 L2 Il HUE % =0. 9
FEIRTREAR %=0. 9 £ fElTEE % =0. 9 AATFEFA %=0. 9 &R *=0. 9 m =pEnT 5 11=0. 9
B BT =0, 9 KFNRT ] k=0. 8 KIRTIT =AAK *=0. 8 EATTEA *=0. 8 IIEHFEXKE=0.8
SRR 7K =0, 8 SN +=0. 7 SEFHAMAR % =0. 7 ‘EIRIMSEHT/NEFFH % =0. 7 A& i RHAT=0. 5
SAETARE=0. 5 A& ERT%=0. 5
T E R % =2. 4 SRRSO ®=2. 3 EARIRITA R % =2. 3 ARENTTFT-%=2. 2 /MUTFHHESA %=2. 2
FEMTA R k=2, 2 AER LT R=2. 2 IS =2 1 TEPHTH S k=2, 1 FEFHHR *=2.0
LR TTHNT s =2. 0 FLRaTT5RT sk=1. 9 Wi AIRET) T/ 1M1 %=1 9 FHRETIH AT %=1.9
FAERE TRIAAREANT=1. 8 ARSI RA % =1. 8 SSRMTALEMIRARIG *=1. 7 FFAIRET) | [T FHEE *=1. 7
BRZEMRIE SR k=1, 7 WiARHEA T % =1. 6 FEVATREE %=1.6 /MLTHgHT k=1 6

H G ARA) IR RIE k=1, 6 TEFHT AL %=1. 6 BFART b k=1. 5 2T *=1.5
EENMTL S & ¥ %=1, 5 IR IR %=1.5

HYEHAAE *=1. 4 KEEFANT %=1, 4 BZEERT 67 0T k=1. 4 JEHIRTEE TS % =1. 4
SEFRITHRIERT k=1. 4 PR < SRS %=1. 4 FiRmEHT=1. 3 FEFiEmoT k=1 3
Wik & < STEE) | %=1. 3 HIATTAHTE H k=1. 2 HiATiERIRTHR k=1. 2 EEFiEAR %=1.2
JEVATT SR k=1, 2 FAERTIENT =1, 2 RO 1=1. 2 JREURTASPIRET=1. 2 HEAsnT A =1, 2
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FMCTAMT s =1. 1 (BT VAT % =1. 1 BIZEEIRTTEEE=1. 1 Aoeh a2 RaT R %=1. 1
AOEHRRTE =1, 1 FOEHEk=1.1 FYeigoc*k=1.0 FEMAER *=1. 0 FHE = TiEH*=1.0
FELE TR k=1, 0 HiARTTTHT %=0. 9 AREMEAT PR *=0.8 HYETifH=ERT %=0. 8
HIARTHEVENT 5 =0. 8 HATTH M AL k=0, 8 FEEFrT T k=0. 7 HYEHA AN %=0. 7

A Yt 2R3 % =0. 6

B TR %=2. 2 VAHTTAIET *=1. 7 FAETRRI k=1 7 TEEFRETHE %=1.6
VAHETTAARAT % =1.5 T(RHATIRE *=1.5 EXATHEF*%=1.5

BHETPTEAPET=1. 4 fATCEET k=1 4 KHEFATPEARRT k=1. 4 KIRHTH DOH k=1.4
ARG S AT % =1. 3 MRS RIT k=1 3 (FEMRTITVEALAIT k=1 3 ¥JI[TKE*=1.3
WOARTARA=1. 3 VBHT FARRT%=1.3 Fibd IV I=1. 3 KHETH) R %=1. 2 FEARTHET *=1. 2
HiAETRET AT k=1, 2 (FEMGTTERET k=1. 2 &)1 |FFEEENT k=1, 1 ZeHTiZed k=11

ARG THYRERAT k=1. 1 AURGHTHIRT k=1, 1 (FEMATIEE % =1. 1 KHTHERT k=1. 1 EildiEmanT %=1.0
KHTETHAHNT %=1, 0 AMHTTIFEM %=1 0 A &ASkH %=1 0 FETTEWZIT %=1.0

HFGT SRR %=1, 0 72 HETEEEFIN k=0. 9 HUAFEMALE %=0. 9 AT FEFH %=0. 9
PRI AR 3 =0. 9 F2 &0 HTAGEHRNT =0, 9 AT TSR] % =0. 8 HAZEriikimAT=0. 8

F2 80 HRE A M7 %=0. 8 1) TS %=0.7 ¥ |FTACRNT %=0. 7 Elérri @ PanT % =0. 7

HZ ST AR=0. 7 AT R =0. 7 RUGTHIAFINT=0. 7 RUKGTIRTNT %=0. 7 EIATTHMT *=0. 6
TR R ) 13k =0. 6 BREURHTH: % =0. 6 FRHINTHR 2 JF k=0 6 BEBIEFIFRFHE%=0.6

Fr &0 THTHIT %=0. 6 FEE @ ILATIL =0, 5 BEIATTSA *=0.5 ZZHTTAAH-HNT %=0.5
BTk =0. 5 BUEZERTHLI *%=0. 5

EAITARR =2, 1 NEMR IR %=2. 0 & AT %=2. 0 & H¥FHiHEE%=1.8

I\ k=1, 7 SEFfER =17 F)IHiE T *k=1.7 S\ EEXKTE*=1. 7 NZET={R%=1.7
NENHER*=1.7 FRHHAR*=1. 7 JZETALI0 %=1. 6 BEEFR EE R *=1.6

KET FREAL 6 AEMEE *=1.6 JIIOHiHEADE*=1.6 JIIOH=YFI*=1.6

FHE EFH%=1.6 Zifds=1.6 S\ ERREFES*=1.6 AETEH*=1.5
BTG *=1. 5 By EERNT AR k=15 BT k=1. 5 FARETEAR k=1. 5

AEMREMN=1. 4 &I k=1 4 FRifiPdk=1. 4 W EREXREI *=1.4

XV RIEXIRR %=1, 4 [T TEAEF %=1. 4 REATHRH %=1. 3 1THMHMERJR %=1. 3
NZETBRVE % =1. 3 BANLTIAAGERT %=1, 3 PIArTH*=1. 3 P dek=1. 3 FBHA)I[HE%=1.3
B RATEEE k=1 3 JIIBITT /UM %=1.3 W EERIER*=1.3 &\ FIbX R %=1 3
SV ERERAM%=1.3 SW=ErEXBIFT*=1. 3 ABASTHITR *=1.2 AT,y & %=1.2

SV ETERK D=1, 2 JEATHIAET k=1, 1 SEMATTERR*=1. 1 FTHMANL*=1. 1

V- ERIKGESE %=1 1 ERHTEF E AR k=1. 1 ¥ERT)IAk=1. 1 JIBEETEnT *=1. 1
FREAAR =1, 1 FEAAR =1, 1 fJIHRk=1. 0 2 B = A %=1. 0 RERTFEE*=1.0
TR KL %=0. 9 JHAM]/INaE %=0. 9 AT/ )1 %=0. 9 LA *=0. 9

SN RN AR k=0, 9 RATIAER *=0. 9 {8)IINTHEH %=0.9 FULATAZIL %=0. 9 AEASTHIRANT=0. 9
BT ET =0, 9 FEEHART % =0. 8 BRAHTUTFET *=0. 8 YT miT{\H *%=0. 8

i E = MIRAAR: % =0. 8 F 2 LM e sk=0. 8 AFEHALE %=0. 7 AT %=0. 7

B LT AR 5=0. 7 FEARTART%=0. 7 JIEHTEAT=0. 6 4 IR %=0. 6 5 UABFifER] *=0. 6
& EAVPITBIAR % =0. 6 BT LHT=0. 5 /MM REZ k=0 5 FrFh) I [H] FRIAJ %=0. 5
HORTT X R sk=1. 7 BURTT XA % =1. 7 BRUR I XHURA k=1, 7 HRUE S XAARG %=1. 7
BRURN XL k=1, 7 BRI KA k=1, 7 BREULERAR F*=1.6 L) IIXFh=1.6
R TR AR ATF=1. 5 FOTRARIRG R *=1.5 FAUTHRXKE) I *=1.5 R X5)1]%=1.5
HUREARXNT A %=1, 5 S FUSAfRX AT %=1. 5

HRUTHEXE %k =1. 4 RN X TR k=1, 4 BRITFRES *=1. 4 B EEH XA I=1. 3
FOUTHRIX =1, 3 HURERRZSH=1. 3 O AN k=1, 3 HURUME ARG *=1. 3
HOTRAERABANT %=1, 3 BUTTCH RN %=1, 2 HATH X B ARG k=1. 2

HORUE XALI 1 %=1, 2 B RANIH *=1. 2 BRI H %=1, 2 BAURIE K E A %=1. 2
R PG & Ji k=1, 2 FRTILKAhA k=1, 2 FORFArT TP sk=1. 2 FTHRIXEE R (L k=1, 1
FORUSCRIRAIR k=1, 1 B RE *=1. 1 FRARXTHR*=1. 1 iR *=1. 1
BORHIXZEE | x=1. 1 FEHEHARE k=1, 1 BB X «=1. 1 BETXPH%=1. 1
HRUR N KR RAR] %=1, 1 TS Uy k=1, 1 B HRE+ R %=1. 1

HAH AR ZRASE k=1 0 AR FH) AT %=1, 0 HAHE R F%=1.0
FORUR X k=1, 0 /NI k=1, 0 FURPRXIEF=1. 0 BUHiE X E¥a %=1.0
HROURAX AR =Y & %=1.0 HAEEHXEZE *=1. 0 HATHEBXHRKR *=0.9
HOHEX 4% =0. 9 BURUHHE X IGHHE=0. 9 \E iz k=0. 9 FUREF I %=0. 9
ZHETREAR k=0, 9 HETHHEX E AN %=0.9 PEHHHNT %=0.9 HRETHAHEXHE FEF%=0.9
HRKHIXRARH % =0. 9 HUTHHHAX A %=0. 9 H i £=0.8 E/n3Fii~A=0.8

HUT AR AT % =0, 8 BUTHERKE /AR % =0. 8 U EE KA % =0. 8 HUT H B Ul %=0. 8
SRR RBAEA=0. 7 HURS) | XIAET 3k =0. 7 BTFHHAREF =0. 7 ESy3FiiAss %=0.7

HRUR TR H T % =0. 6

e k=2, 0 BRI ERIE % =1. 5

R LXK B S5 AT %=1, 4 BREEFEFIX BAS k=1, 4 R XIUFHT=1. 3 )% 1IX T-EHT %=1. 3
Rt R B ERT k=1 2 JIRFE RIS | %=1. 2 PERTREET %=1. 2 ) IIF) |IFFX P S k=1 1
JINRSER F AR k=1, 1 JIGE AT E B k=1 1 JIIEF R IMZREERT=0. 9 5 7 I T 7 I=0. 9
GHRERTH=0. 9 JIIEF X FEIE % =0. 7 AR A0 X_E# k=0, 7 FERUREX B %=0. 6
ZEFifiEE=0. 5

PR x=1.5

PN T L A =0, 5 FN AL =R % =0. 5

[ EETEALR=1.3 JUA TR %=0. 8

WeRAERR k=1, 3 &I %=1 1 —PBIiTIEaT *=1.0 —BIrRERET %=0.9 = HATHZ%=0.8
B TTILERT=0. 8 Ak ETTAHERT %=0. 7 2&ATHHZENT %=0. 7 FEIFTTHHNT %=0. 6 —BIrizRAT %=0. 6
RASTETRAERT=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
LR 1 FERTFERGk=1. 4 HPIURT R k=1. 3 ARTFARRIE*=1.3 [ (LUmlEk=1. 2 Fkymi =@ %=1 2
EERTEE k=1, 2 [(IORTRES k=1, 0 KRFT VAT 4 7=1.0 KEHEEH%=0.9
L) HVERT F/ M k=0, 8 KIRTTHRAT=0. 8 ATILHTHR I =0, 7 AR T4, =0. 7 HARMTH I %=0. 6
TR 1 FEAVETAHET=1 3 XSIAEETETE k=1. 1 £ LR k=1. 0 MEhi=Eiy x=1.0
R X R k=0 9 B RTHERHHA% % =0. 8 FEFKZEN AT % =0. 8 B il (LI k=0. 7
R T 2 45 5% =0. 7
psidly 1 EEPRIHARE 2 10 %=1. 3 FREHTTIHIFEE Y =0. 9 FAHTHA %=0. 9 ARFH iR & %=0. 8
P ESHAR %=0. 7
fiEanalss 1 EEmEAKk=1 0 HEISTHIF=0. 8 KA E PN %=0. 7
41 |12 09 15 | TEERH S 35° 39.7 N 140° 43.0° E 49km M: 3.2
THENL 1 JHATEFH.Z N %=0.9 % HET% =0, 7
42 (12 11 44| SIE&H 42° 55.6° N 145° 30.5 E 46km M: 4.3
JeihE 3 REMIER *=2.5
2 JEFETAEN k=2, 2 JEFETE=1. 9 RERTAROMN k=1. 6 ARETEHEAH k=1. 6 RETHFEEEE*=1.6
1 FEARTHERS k=1. 3 EYEATREE k=0, 8 HPIZHMTE /=0, 8 1EHERTIL 2 Z5 % =0. 8 BIMEHT H74%=0. 8
FERASITAEAL % =0. 7 BIEITAR R % =0. 7 257251 % =0. 6 JELFMTELSE %=0. 6 JZFMTRIFE=0. 5
HIFETH=ENT=0. 5 RETHR%E=0. 5
43 |12 18 09 | B RaE 42° 21.2° N 143° 06.4° E 48km M: 3.3
JeimE 1 FERIRFER]%=0. 7
44 |12 19 02 | ATFRAREGS 40° 03.77 N 141° 23.2° E 86km M: 3.3
FHARR 1 F# ERTIE(A%=0. 8
AT 1 AZEHBRIR=0. 6
45 |12 21 51 | ‘EHRyh 38° 44.1° N 141° 59.4° E 55km M: 3.5
AR 1 —BITET % =1. 0 {EHBTHEE *%=0. 5 —BIri=EiRAT %=0. 5
R 1 AETHRAENT %=0. 7 BKATHHNT=0. 6 KILVATIHEDH %=0. 5
46 (13 03 44 | FEBpIRAES 36° 15.5° N 137° 37.9° E 5km M: 2.8
Mgl B, 1 ELT TR AR * =1. 4
47 (13 05 28 | EBFRHT 36° 15.77 N 137° 38.0° E 5km M: 2.7
Mgt R UL 1 LTSS SRS * =0. 8
48 (13 05 42 | FEBpRER 36° 15.8° N 137° 37.8" E 5km M: 2.8
Mgt R UL 1 LT EER SRABHG R % =1. 3
49 13 07 04 | ERFILA 36° 15.6° N 137° 37.6° E 2km M: 4.6
FEFIR 2 IARTZZ%=1.8
1 IARTLOWN k=1 4 (LA B3k =1. 3 ABNTHHH BRI k=1. 3 FARTZR)*=1.2
RISl o 7 — k=1, 2 CEWTiEA k=1. | ZEEFHTER k=1, | 2T 0
AT =4 k=1, 0 FAARTIE)IFER=1. 0 8l H A5 %=0. 8 ABEHTEBH%=0. 8 AAATHIF%=0. 8
EHTESE Y =0. 8 /INIFFEATF%=0. 8 Z2EEFiT =4 x=0.7 KM %=0.7
FEFTIEINHITHMT 5 =0. 7 AAATIR H k=0, 7 IAARTISEH # %=0.7
Mgt R UL 2 LT ARG R R k=2, 3 LT LR A k=1, 8
1 FRENTRRERT =1, 3 FREN AR ST % =0. 6
50 [13 07 07 | ERphLEs 36° 15.9° N 137° 38.8° E 2km M: 3.4
el B, 2 G AR R AR k=1, 7 @ R ERTA k=1 7
1 FRBrTARRETTE=0. 8
REFIR 1 ZREFTHIA %=0. 8 IAATIZER *=0. 7 2RI fSEuE v % —%=0.7
51 [13 07 21 | E#pEAsE 36> 16.2° N 137° 38.6° E 3km M: 2.8
Mgl B, 1 &I RAE SR ARG % =0. 8 & LITH =BT A %=0. 7
52 (13 07 31 | B 36° 15.77 N 137° 37.8" E 4km M: 3.4
7 FR Uk 2 LT ESREE SRR *=1. 8 LT B ERTAIS k=1. 7
1 FRENTARRENT =1, 3 FRENTT AR 5T % =0. 6
FEPIR 1 MARTZE%=0.9 /NIRRT *%=0.8 AHET={F%=0.5
53 [13 08 19 | EBFRHS 36° 15.77 N 137° 37.8" E 2km M: 2.5
Mgt R UL 1 LT AR SR A2 % =0. 7
54 |13 09 16 | EEpEAEL 36° 15.8° N 137° 37.6" E 4km M: 2.5
Mgt R UL 1 LTS SR AR % =0. 6
55 |13 09 40 | EEpUAEL 36° 15.1° N 137 371.9° E 2km M: 4.7
(B (13 09 41 | EIFFEART 36° 15.0° N 137 38.2° E 4km M: 3.4
(7B |13 09 40 | EEpUEAEL 36° 15.0° N 137° 38.4° E 5km M: 3.2
RBFIR 2 MAARTZEE % =2. 4 MAARHIA) I %=2. 2 AKENTHHA *=2. 1 AEWTHRHEFPHEF %=1. 9
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TRRGHET B, k=1, 8 REFHTEIHMTEMT %=1. 8 KEFHF*k=1.8 KRG =ff*%=1.7
LRI *=1. 7 IARTTHON*=1. 6 [LIFEE*=1. 6 LEHTEEGELE % —*=1.6
INIATERFR=1. 6 FEHTHNFEY =1. 5 s AAES k=15 FEHEAAR *=1. 5 JIF & *=1.5
1 KETHZERRR=1. 4 ST IR B k=1. 4 ZCEBHER k=1. 4 PR *=1.4 KEATHFE*=1. 4
RS  k=1. 3 BRI SI1. 3 REFH AT % =1. 3 HEATE S k=1 3 KAITH/\JK*=1.3
AARTREE R =1. 2 FAKRHRGEA *=1. 2 LZEBFHARk=1. 1| EEFHKM*=1. 1 FAAPES*=1. 1
FIFEARNT P %=1 1 KETIHEAEL. 1 (SIRITAFREE *=1. 1 AENTHL *=1. 1 IARmiFF*=1. 1
SRYRATY Y % =1. 0 AR k=1, 0 ZALAIRFH=0. 9 ATHISEH 2 %=0. 9 HFRTIARE IR %=0. 9
JERAEAIRR % =0. 9 FAASTITE FH =0, 9 RETHIRHTIIERR % =0. 9 FIRAIEIS*=0. 8 L2 =4 *=0. 8
RARTERAGE Y k=0, 7 AFEIER %=0. 7 EREFE 4 IR k=0, 7 AL %=0. 7
R EABTRE =0, 7 JREFMTHR=0. 7 FAARTTIHI=0. 7 FRFEE %=0. 7 EHTHEEHI=0. 7
TEARK B *=0. 7 FHATRTF*=0. 6 FHRATEERTHIH=0. 5
etz B, 2 LT BB R R AR %k =1. 8
1 @EIUrEARET k=1, 3 BIRAT EARVERT % =1. 2 il EERIASE k=1. 0 &ILri/A % BT k=0, 8
) 7)1 % =0. 5
RER IR 1 ZHmZk=1.1
TR 1 FrBFETHRAI=0. 9 Faranf <A %=0.9
LY 1 (LA EIRNT %=0. 9 B FENT AR IM%=0. 5 & LT MMl TEE=0. 5
R 1 BHRTARER=0. 5 BHRFTE L%=0.5
56 |13 10 28 | REFRFER 36° 15.7 N 137° 38.1 E 3km M: 4.8
Mgt R UL 3 BB S % =2. 7
2 I EERAGR k=2, 0 FREH AR =1 7
1 FEBRHT LARVERT sk=1. 4 TREEHTRHEIBT AT sk=1. 2 & IR sk=1. 0 & LITifaA=RT=0. 7
s LT PN BTE )5 3% =0. 6 FREHAT-AETICH %=0. 6 TREHT ) 1 [H] =0, 6 i [FiAM] %=0. 6
FEHE) HTAN7-RE =0, 6 FREHTE) 1M %=0. 5 H1EI[Fi)1] k= %=0.5
RHpIL 2 PAARTIZEE*=2. 0 AAATIZR)I[%=2. 0 KERTHHHEFEPGE & =1. 9 ARG I %=1. 7 [WEHES*=1.7
AT HON %=1. 6 RBP4 *=1. 6 HIIRALE *=1. 6 AENTHHI*=1.6
FEEAF TR 2 —%=1.5 /NIRTERF*=1. 5
1 AT RE =1, 4 2B TSR % =1. 3 AR *=1. 2 FEATFEEY =1. 2 §IHFES*=1.2
LB TS ST, 2 REFihaesk=1. 2 REHSMEMTHMT k=1. 2 Yhirikm) IEERE *=1.1
AT %=1, 1 AGHTHZFE*=1. 0 AHHTHEE *=1. 0 ZCEEFHIAR k=1. 0 ZEEH=4F*=1.0
RETTHZERR*=0. 9 ETRAER 7 Pk=0. 9 WA %=0. 9 HARHIREA %=0. 9 ARTTIA=0.9
KETTIAIK %=0. 9 ARG %=0. 9 FETTRHAR *=0. 9 HHTTIAE TR *=0.8
IAARTFEZE & %=0.8 FHEHITIEE %=0. 8 A 412 %=0. 8 HidtAfPE5 %=0. 8
FEFEARNT R %=0. 8 AAMERATE Y %=0. 8 HUALAHRAA=0. 7 BEEHTHR*=0. 7 FEAINL %=0. 6
KETTARHTIXIEAR % =0. 6 KHTHI=0. 6 FAbktkdb*=0. 6 ARHET FHPEH *=0.6 EHATATF*=0.5
FEAREHTHEE/ N %=0. 5 L HT4EH=0. 5
LAY 1 (LA ATEIRET %=0. 5
57 |13 10 30 | EEPUIRAEL 36° 12.2° N 137 39.3° E 3km M: 2.7
REFIR 1 AR *=0. 7
58 |13 11 06 | IezEL IR FRE I 36> 16.1° N 137 37.7 E 5km M: 2.7
EIPIR 1 IARTTLE*=0.9
59 (13 13 39 | Bk 32° 00.3° N 131° 42.8’ E 39%km M: 3.8
IR IR 2 ‘BIRTTRAKE %=2. 0 JIIFEHT)I[FE k=1. 9 BIRTIZEE=1. 8 H#RiT HiT%k=1.8 Wi LoE *=1.5
BRI % =1. 5
1 EIESERIT I k=1, 4 [EENTAL *=1. 4 EWFAENTAS k=1, 2 /MATTE7=1. 2 PHHTTEEpEnT *=1. 1
EIRTT TR B AR k=1, 1 & TR = HH=0. 9 HERERHR A EB AR *=0. 7
BRI R k=0, 7 /MR % =0. 6 FTEHT HEH=0.5
REARL 1 REASEHIMTIKE *=0. 8
60 (13 15 15 | REFRHER 36° 15.9° N 137° 31.8 E 4km M: 3.7
Mgt R UL 3 T BRSO % =2. 5
2 Sl EERTAGR k=1, 6 FREEHTARERTR=1. 6
1 FRBHTAfRIRT BT % =0. 7
FIPIR 1 AREWTHR R PEE k=1, 4 FAARTZS) % =1. 3 AL Ek=1.3 ARG ={F%=1.2 KENHHA*=0.8
FEPTh4esk=0. 8 /NIFEF%=0. 8 ZC2EFii4%=0. 7 § HAH&IE*=0. 6 THEMTESS *=0.6
AT EE R v 2 —%=0.5 FREHTIIE@ Y =0. 5
61 [13 21 29 | jHfrh 41° 56.1° N 142° 19.4° E 69km M: 3.5
AeifEE 1 ZVHTIBSHAN T %=0. 5
62 |13 22 20 | EEFURAS 36° 15.9° N 137 37.5° E 4km M: 3.0
R 1 BARTZRE*=1.0
Mgt R UL 1 & LT R SRABHG R % =0. 7
63 (13 22 46 | Hi&H 42° 52.4 N 145° 03.4 E T5km M: 4.0
AtipE 3 JEHITEN *=2. 8
2 BIERTTEARR k=2, 3 fREETHER %=1. 8

—

BB M2 7 k=1, 3 JHRMTE=1. 3 AT k=1, 2 ATl 2 S k=1, 2 BN R E=1. 2
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
BIHERT AR k=1, 2 PEREETIEEA=1. 1 AREALON *=1. | BETEAR*=1. 1 EFIIES*=1.0
BEERERE T k=1, 0 JEHTRIE=1. 0 FEASHT)I| bsk=1. 0 EZHTET 1 5e%=0. 8 sl AEAE %=0. 7
FRFIMTUNT 5% =0, 7 ARESTHEREREE % =0. 6 70T HIGVA=0. 5 FEFINTAR H=0. 5 FEFINTHAT %=0. 5
64 |14 00 29 | Iz ELIEFRE S 36° 16.0° N 137 37.4 E 5km M: 3.5
FBFIR 1 WATIZER %=1. 3 AGHTEHH SRR *=1. 1 KATHIZS)I[%=0. 8 AU =FF%=0.6
Mgt R UL 1 LTSRS R A2 % =1. 4
65 |14 04 30 | HFRH 40° 06.2° N 142° 01.3 E 12km M: 4.6
AT 3 kR *=3. 3
2 BPEASEPE k=2 3 FEMIHEU | %=2. 2 FERATHER *=2. 0 BT k=1.9 B k=1.7
DGETTRAGR=1. 7 )\ B =1. 6 AZ4T) GRT=1. 6 HEFMEAESS =1. 5 = itii)lIFf%=1.5
DG RNIET %=1. 5
1 BRI ERT=1. 4 RIDATRE MR k=1, 4 SRIZATEEN FPoBRAT =1 4 — W] @ *=1.3
B HTREANT k=1, 2 SekITECK k=1, 2 BF iR AN k=1. 2 EEPMAEEA=1 2 BliiRA *=1. 1
—BAF TR k=1, 1 BUNFIARR %=1. 1 Bk B=1.0 — T rEsFnT %=0. 9
E&TA BT =0, 9 b ErAHZET %=0. 9 JLPAPHREA %=0.9 JUREEHi K F=0. 8
EAMTPEAR EBAREF=0. 7 (LFHBTIIRk=0. 7 S ifighi=0. 7 {EHMTHEEK % =0. 7 FAMTTFXH=0. 7
ST BT %=0. 6 BT %=0. 6 & THEERTAET=0. 6 PEFVERTIRIN)IT*%=0. 6
LA %=0. 6 b EHMIERT=0. 6 fE&TAGANT=0. 5
HARR 1 \FTEAS k=1 2 B ERTE(A%=1. 2 FARREAET & KM %=0. 9 FFBTHRE=0. 7 /AT HiPNAL*=0. 6
JNFTHTERT=0. 5
BRI 1 FERM—8%=1. 1 ABMHHAERT =1, 1 FEFMZEEEL 0 BKTHENT %=0. 9 FERHTAWI*=0. 8
AT RHNER %=0. 8 B KTAKILET %=0. 8 B AKTHRI ST *%=0. 7 KIGT &)1 = HET=0. 7
PEIRTREAR %=0. 7 KNETHEDN%=0. 6 TEFHTEIL%=0. 6 ST %=0. 6 FEFEHEEK*=0.5
P =R S 1=0. 5 Bk FHET=0. 5
FRH I 1 K& k=1, 0 KAUTDAFNEF % =0. 7 KAlrfikph{ERRT *=0. 6
66 [14 07 36 | ERFILAER 36° 15.8’ N 137 38.2° E 5km M: 2.4
Mgl B, 1 & LT B SRR % =0. 5
67 |14 09 39 | FEPIRAEL 36° 16.7 N 137 38.1" E 4km M: 2.9
iz .U 2 | L BB SR k=1, 5
1 Bl LR A %=1 1
68 [14 09 54 | B EFRER M 36° 16.77 N 137° 37.8° E 4km M: 2.6
iz .U 1 LT RREERE R % =0. 5
69 (14 10 58 | FEEFULHHER 36° 15.77 N 137° 37.5° E Skm M: 2.5
sl R 1 TR E R % =0. 7
70 |15 00 24 | EEpRAER 36° 15.8° N 137° 37.8" E 5km M: 3.1
FEIR 1 AT ZE*=0.8
Mgt R UL 1 AT RRERR IR % =1. 4 Ly EERTASS % =0. 8 FREUTHHIRTIE=0. 6
71 |15 00 34 | IERTREH 36> 16.0° N 137 37.6° E 4km M: 2.2
el B, 1 & LT B SRR % =0. 5
72 115 01 15 | HEHIT7EER 42° 47.5° N 142° 33.7 E 23km M: 3.6
AeiiE 1 TR k=1. 1 FEUTHEN % =0. 8 2Pl FALHE %=0. 5
73 |15 01 50 | s [E PGS 35° 20.2° N 139° 06.1° E 10km M: 2.6
FZR) || U 1 HHITEEZRE k=1, 2 (LT LAE k=1, 2 FE A TIRIA k=1, 0 ZRIFTIPIR *=0. 6 /INHJFTIZKTE %=0. 5
74 |15 01 57 | U E RSB 36° 16.0° N 137° 37.3° E 4km M: 2.6
FIpl 1 IARTTZE*=0.8
75 [15 06 40 | =hEsH 38° 421" N 142° 15.3 E 39%m M: 4.6
AT 3 AT k=2, 6 A THPIEN %=2. 5
2 {EMETHEFK %=2. 1 SN AANTERT=2. 0 14T ROART=2. 0 mEF T %=2. 0
—PBETRERARET % =2. 0 [eniis: i AT % =2, 0 SERATIER k=1, 9 FEEFHE-TH] %=1. 8
SATHARIT=1. 8 —BAMARIRIT k=1, 8 JMAIETTIE)IIT=1. 7 BINTIARIN *=1. 7 BINTIA)I[*=1.7
At ErfiFAZRET %=1, 7 BNITHRFR *=1. 6 E g k=1. 5 BNy =1.5
1 RIDETRIRNE *=1. 4 —BIMHLET k=1, 4 TEETHFINT %=1. 3 BEMiE) Il *=1. 3 &N £=1.3
E TR AN %=1. 3 —BIMATLAT k=1 2 —BAmTERNT =1, 2 | FERTIIR *=1. 2 R&TTILFERT=1. 2
BT IE=L 2 BRI TR k=1 2 BT k=1, 2 iR k=1, 2 —BEHTREIT=1. 1
BRI AT *=1. | TR *=1. | {EETEEAIT%=1.0 FEFIEITRMNIIT*=1.0
(LIFHMTJ\ERT=1. 0 RASPETREMT %=1, 0 b LErapEnT=1. 0 BRI HTEHMT %=0. 9 & &) 11H:%=0.9
TR THEESET % =0. 8 BAMTERAITA=0. 8 —BSr) AT k=0, 8 +TFHTTL H i *%=0. 8
BN TARIERNT=0. 7 )\ FTRHE=0. 7 BN TIARIZAETT %=0. 6 JLFFIFERN *=0. 6
E TR0, 6 KEBHT/NGE%=0. 6 AW TR H=0. 5 AZEHAIN=0.5 FERIERTIII %=0.5
B 2 KAATHREZMT % =2, 3 KAIATHEA k=1, 9 KAATRE=1. 8 P =FElTEHE11=1. 8

ACETIHRAERT % =1. 8 ZEIFRTTZEE=1. 5 BRI HOFIMN] %=1. 5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
1 BEKTRENT % =1. 4 GAIVETIAERTIE)IN=1. 3 FEREMANI%*=1. 3 BKTIEKHNT k=1. 3
AL EIT k=1, 3 ZEFATHUWE k=1 2 BRI HNT=1. 2 BOKTEENT % =1. 2 JHAHTHMTE=1. 1
BT AT k=1, 1 &R HATAHk=1. 1 KAATIAERTEA *=1. 0 Ky | RilE=1. 0
RIS~k =1. 0 JEVATIRE k=1, 0 f& i) 111k =1. 0 FERUHTAMAE *=1. 0 FEFHAR*=1.0
K 1B %=0. 9 KT %=0. 9 ZEEH—a%=0. 9 FEEATEIR *=0.9 Kigid)I| = HET=0. 8
BKTTRILET % =0. 8 I =PEETHE % =0. 8 fAATHIFHEFAS % =0. 8 ‘BRI HBTALH %=0. 8
)| BT 2|3k =0. 8 & RAEIERT % =0. 7 ZEEHEIG/K %=0. 7 BN AT %=0. 7
MIBEREF XA %=0. 6 FETIRIT=0. 6 ZEIFHTEIL *=0. 6 FIFFHTFIRT *=0. 6 Kk KA =0. 6
HETHIENT %=0. 5 FABMTEb%=0. 5
TARIL 1 P& ERTE(AR=1. 2 FFRARRTETE KM %=0. 9 JUFHIFEAR*%=0. 8 J\FiEHT=0. 6 J\FHIPNAL*=0. 6
T ERE=0. 5
FR IR 1 ALAETFPEART FRAPN %=0. 6
76 |15 08 21 | REFULAHE 36° 15.1° N 137 37.6° E 5km M: 2.6
FBPIR 1 IARMZE*=0.5
77 |15 17 37 | HARWAS IR 41° 25.3° N 141° 44.9° E 69km M: 3.4
AuifEE 1 ETHVART %=0. 8
AR 1 BOEMIFSUERA*=1. 1 AN»FFEE=0. 8
78 |15 18 09 | EEpULAER 36° 16.8° N 137 38.2° E 3km M: 2.7
Ml B3I 1 LT EER SRABHG ) *=0. 8
79 |15 22 17 | HCEORFEES 35° 38.4° N 134° 56.5° E 11km M: 2.9
T 1 JPHE I LT %=0. 6
80 |16 01 48 | EFUpp 40° 06.77 N 142° 25.9° E 35km M: 3.9
FHARR 1 BEERTE(AK=1.3 JUTHREAS%=0. 8 JUTHNIL*=0. 7 JUTHIENT=0. 7 HFARMHEINT KM % =0. 7
FFR]EE=0. 5
AT 1 RS [ k=1. 0 BXRArHEEC%=0. 9 "B A %=0. 7 Ui HEE % =0. 7 ‘= g I%=0. 5
LATPERT %=0. 5
81 [16 05 02 | fefFkid 34° 07.9° N 135° 02.4° E 11km M: 2.4
sk L 1 AHTHIEETk=1.0 HErEi FHEk=0.9
82 |16 06 27 | B 36° 19.2° N 140° 4.7 E 53km M: 3.9
PRI 3 KT %=2. 7 KFHIAM=2. 5
2 REM/ NP k=2, 4 AT A k=2, 3 AR k=2, 2 /NEEMT EERL =2, 2 AFHAET k=2, 1
B BT EE%=2. 1 BHBIVNERR=2. 0 /NEEAERA *=1.9 EIEKETIAT+=1.8
K THSEIERT k=1. 8 i 4=1.8 /IEEH/NII%k=1.8 OF=bAmtigim)l*=1.7
e T Nk =1. 7 SBATAEE %=1, 7 AMTAR %=1 6 SEHEF=E*=1.6 AMiEE *=1.6
BRI %=1. 6 MR L*=1.6 OV= b s k=1. 5 Zifiddek=1.5
AT RSk =1. 5 A9 AN D BHTAFIE %=1. 5 BYITTEHE*=1. 5 MMM *=1.5 $EMET#EME=1.5
WRERE T O %=1.5
1 HEHERHETMRN=1. 4 KRN/ NE %=1, 4 FBry TR k=1, 4 SETRH%=1. 4 TR *=1. 3
FlTAfl=1. 3 BSEEAT k=1 2 D IETFEFERE *=1. 2 EEkiiZe BRI %=1. 2 BRErIGE *=1. 1
R AT k=1, 1 R FHEDBE k=1, 1 ZRIRFENETisAT =1 | G e sk=1. 1
TR % =1. 0 HRTTHAS k=1. 0 4T HiEE %=1. 0 1THHFRE *=1. 0 A HHTHET%=1. 0
TEEKETEHAT%=1. 0 < ITHKRER *=1. 0 FEHTAHES*=0.9 KPEHTHEET %=0. 9
R E TG %=0. 9 ARETHIFEH %=0. 9 IREMTBTH;IL%=0.9 OF=H72 i/ _EBT=0. 8
AR ABRT % =0. 8 AR \4Bk=0. 8 FHETALAT*=0. 8 FEA IR *=0. 8 MFili=FH *=0. 8
HUPE L 2 5% =0. 8 RFHTHLHE % =0. 8 < X/ 2 %=0. 7 Fkifi x=0. 7 Wiz Py=0. 7
Wik %=0. 7 HEERETPENT=0. 7 AT k=0, 7 FRRiZT&H%=0. 7 SUBT/F4=0. 7
HNET-HERTAGE % =0. 7 {7051 %=0. 7 P MTH%=0. 6 /\F-XM]"EA %=0. 6 YA AT *=0. 6
HHERE TR *=0. 6 FHEKTIANT %=0. 6 FETTAMMT *=0. 6 FREriE *=0. 5 SHHTIL*=0.5
BT L %=0. 5
I 2 WIINTE)*=1.5
1 EATHTH k=1, 3 HARTTHOCHIMT =1. 3 )M RALR *=1.0 EJIF/INGE %=1 0 ERIHEE A %=1. 0
FAT A ZERT sk=1. 0 /INEFRTHS =0, 9 FRERMT A5 5k =0. 9 REIMTHURE % =0. 9 JRIGHFHRIF % =0. 9
MRATTHIETFEE=0. O TR | HTER R % =0. 8 RFAT FIAA %=0. 7 [EEATEA) 1[4 11=0. 7
FATTTARS I7=0. 7 Vo X AT =FlT=0. 6 SEANTREFE %=0. 6 FHAITIZIN=0. 6 HATTTARESHT %=0. 6
ZER) T )\ L % =0. 5 £BILIFT# H=0. 5
iz N 2 SRR *=1.5
1 ZFETEF=1. 4 THEEE k=1 4 B k=1, 1 JFERTHAH*=1. 0 F40= diA(RET=0. 9
B AT 3k =0. 9 HEAIRE) [ BTESEE % =0. 9 HFAIREL ET/M1]3%=0. 9 TEFrifE *=0. 8
INLTFAEAY %=0. 8 TEFHT S =0. 7 AZES LT FR=0.6 AR NERAF *=0. 5
SERITIERT % =0. 5
TR IR 1 VEHETTFERAT %=0. 9 HiAE T EARARET =0, 9 1)1 Fi7RUEAT k=0. 8 HiA=Hi gl *=0. 5
PR AETHRTERRT 5 =0. 5 (FEMRITHPEALRET %=0. 5
EiEI 1 AEM FREA.5
TFHER 1 FEFEFEH=1. 1 FEAATTR=1. 0 FIA{ R %=1, 0 [LEHHEA *=1. 0 SHERRZHE=1. 0

PP TIEEZS % =0. 9 BRATI4HRE=0. 8 T AFEBIHE %=0. 8 HATZA *=0.8
GG *%=0. 7 2 (L]/]Nh k=0 6 | LIECHANERT &+ R5=0. 6 mkHTAT%=0. 6
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I % =0. 6 HEE A %=0. 5 JHF=2=0.5

35° 08.5" N 139° 06.7 E 4km M: 2.4
AT HR=2. 0
AT A %=1, 3
i k=1.3

30” 10.6" N 130° 27.1° E 5km M: 3.1
/NGRS
A ERTREZ ] %=0. 7

42° 13.7 N 140° 35.2° E 17km M: 3.6
VEESARIT EBMT =2, 3 JERANTHI=ENT=1. 7 WEEARNTRYR *=1. 6
JEREETARIA %=1 1 |/ ER]/MST-3%=0. 9 FEHETE k=0, 9 WAL FiAMT % =0. 7
BRAETH BT 5k =0. 7 \ZENT_LOB=0. 7 fEEHTHEE *=0. 6 -LAWI AN %=0. 5

33° 36.5° N 134° 45.2° E 37km M: 4.6
FATRE L T sk=4. 3
R HRT =3, 1 AFFAEJE =2, 9 I LATAGE =2, 8 SERGTIARE - *=2. 8 {HGTIFIM=2. 7
SEIRETPE O % =2, 7 Bl i/ JHlT % =2. 5
FERTHEEMNT % =2, 4 AVERTFIR k=2, 4 HVENTAERF %=2. 4 SEPMTHIATN %=2. 4 FEF/11F7) I [EHT%=2. 3
Rl AR ] =2, 3 FEETIHIENT % =2. 3 ALEMTHA =2, 2 IVEMTATEFNMEH =2, 1
IS ESTHARZERT k=2, 1 MERIT R k=2, 1 FTrriElanT=2. 1 5% HisENT=2. 0 JEGHTELR *=2. 0
BEEMTE =2, 0 VeARIATNAT T sk=1. 9 SEESTHT/KIT k=1. 9 fA/SHTIES *=1. 9 AVENTRE A=1. 9
MBI AAET k=1. 8 LB HMMT=1. 8 FRSITE *=1.7 2 XML k=1, 7 IFEBTAIR %=1.7
T FSEAS =1, 6 PafrhfalemT sk =1. 6 Pafi BT sk=1. 6 MEMHHERENT=1. 6 HREFIT KF%=1.6
WSRRTAE %=1.6 2% WM %k=1.5 FEJITHIL)IRT*=1.5
RN AT sk=1. 4 {HE =4F i =HBP0T % =1. 3 B L LIPS sk=1. 2 SEREm2ERENT k=1, 2
EIETTORSNARAREL 0 FAITLiE%=1.0 5% XM—F%=0. 7 [ AT %=0. 7
SRA L LR % =0. 7 {88 =4 HHA %=0. 5
BAERTEA%=3.0 AE/IIFT 14 %=2.8 HEMTH %=2. 6 MHL5THE=2.6
FOSSTPRT e 2 % =2. 4 FERTHBAASE=2. 3 WA TH k=2, 3 HRUMARERIAE %=2. 1
Pl WTE %=2. 1 A HTHHISAT %=2. 1 Foiki L A @5 %=2. 0 A HZEE=2.0
Tk LZEVERTROE % =2. 0 47 W) BT FEFsk=1. 9 FnakiLi) BT %=1, 9 A )BT %=1. 8
R IR k=1, 7 B R k=1, 7 FORiL— T k=17 FRKIIHE S T=1.5
A ) Tt sk =1. 4 A2 T E) | RTRE sk =1. 4 FITHOORRETIENE) || k=1, 4 FIEAT [ {#%k=1. 4
F i) BT HESRT k=1, 3 #0oD) 1 [FTENAT=1. 3 Zr7e~HT+H=1. 3 4201 FibkILBT I %=1. 3
FUERI LIEIRENTEIRE % =1. 3 A H) IS/ %=1, 2 PR %=1.2 /> L EM T /A k=12
FOEMPHTRRET T3S sk =1. 2 FOTTfE) | %=1. 1 FITTHERFITE k=1. 1 VERTTRI R *=1. 0
EIFIT EE L HERE=1. 0 e ETE=1. 0 Jremite)g «=1.0 J XLMES R, %=0.9
AT I EERTITEE=0. 9 Aoo) I ANV & & —%=0. 9 #2D) I[P RH:%=0. 8
Mo b EMTAEGRGEME % =0. 7 FPANTIIG=0. 7 Fre ARSI 1] H & *%=0. 7
WAL 8
YIRTHERR k=1. 1 YIARHTILTFE*=1. 1 Fdb Uit E=1. 0 YA *=0. 8
VAT FRBTERE %=0. 8 Fid>do Uik 7 % =0. 5
BB R k=1, 9 ARR T4 k=1. 5
A TSk =1 2 SR HRY k=1, 2 EOHREARSL 2 FHHIT AR %=1, 1 EEFHFE «=1. 1
HpETiARAE k=1 0 At *=1. 0 BT HEIT*=1. 0 BEEEdisiL Fm%=0.9 #0160 %=0.9
[ L B BT % =0. 9 AR By IMIHT =0, 9 B/ EAbIENT =0, 9 ELEEH T /57 %=0. 8
BTN k=0. 8[| LA HTREk=0. 8 [ LALKAEEES) 1| %=0. 8 [ LI+ Xk %=0. 8
BRETVEA TR =0, 7 LXK PERR *=0. 7 [ILUEFX AT =0, 7 AP HREAT %=0. 7
AT ST %=0. 7 [ LALR Atk =0. 7 [ LALKAELENT %=0. 7 FERLTRL %=0. 6
FHETISEAENT =0, 6 SHIAHT ZFIE=0. 6 ZLTTFANUE *=0. 6 &N TZFEMT *=0.6
[ALAEXZEMET=0. 6 [AILIALXEST=0. 6 BT m=0.6 [ LIFXIHLRHT *=0.5
TRAETIE SR =0, 5 FLESMTRIE %=0. 5 FLREMTHAL N %=0. 5 & OTMEHT %=0.5
HA bOiR=1. 7 HHERTH=1.5 SRETREREAR*=1.5 SO fijHIT*=1.5
ST IHT k=1, 5 FATTHHEIT k=1. 5 ZEiizERINT*=1. 5 #/IHT LHE T *=1.5
) [IMTHEE k=1, 5
I ATHE Y TFET %=1, 4 /NG SETHL % =1. 4 BE5FiSORIT=1. 4 LB A LET %=1. 3
BRI k=1, 3 EANTTE) BT k=1. 2 EiATHTAFLET k=1. 2 BD o k=1. 2
SMAE TR *=1. 2 HEATHERET % =1. 2 ZEEEMIEP=1. 2 SIATHEIAHT %=1, 1 Sl *=1. 1
FADHMEEF T sk=1. 1 ZPHTEEH%=1. 0 ST k=1 0 B EETEEk=1. 0 FUATTATNT %=0.9
YR HATRACKHT 5% =0, 9 =HFF-AHT k=0, 9 =7 RHT k=0, 9 =7 =T k=0. 9
EINTHAFEH] % =0. 9 /NTSHTE A %=0. 9 TN % =0. 8 SHEEEMT2EM] %=0. 7
EERIFTTSCHHT =0, 7 SIATHIEITHT % =0. 6 SATHRAHT=0. 6 = L7 LAHT 5=0. 5
SRPENTAE L k=2, 2 ZEHITZEH *=1. 9 S iiyAdE*=1.6
ST FIRT=1. 3 ZEMEEL 2 RETR/ k=12 HEFRTES %=1, 2 AT+ x=1.1
FREIAS R TR =1, 1 JEREATIGIE % =0. 9 AR TTARIIST %=0. 9 23 =FINTA3 % =0. 8
PRI %=0. 8 KIS/ IMa%=0. 8 W IFBFA *=0. 7 mEnTHiAREFIH=0. 6
SR HE %=1, 1 KBIFRTZR A %=1. 0 JRVEEFHTE%=0. 9 FKrgriRIRHT %=0. 9 AEHUATESH *=0. 7
FEFNETHAET %=0. 6 SMAERFT Y A< S 13Kk =0. 6 IREFHIEPIALE *%=0. 6 BT R %=0.5
& AT ERL A %=0. 5
KNFHRIN=0. 7 BESHTYEMESFPE =0, 7 FFEMRFFEER %=0. 6 +EJIFRINF%=0. 5 BEHFTTHRE=0. 5
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PERITTIET % =0. 5

TBILTHERSHT % =1. 0 J2al iR TAEHT %=0. 9 2l i~ HET %=0. 9 #RLTHAKET=0.9
FEILTHTEFERT %=0. 8 —JEHTAJHT %=0. 7 EiEHAEHT %=0. 7 f&ILTinasT %=0. 7
FEAETITHEIFANT % =0. 5

AT BT k=1, 1 PUEPRAEETE T k=0, 9

36> 11.4° N 139° 58.3° E 52km M: 3.7
IREMT/ Nk =2. 1 A iAc *=1. 8 At x=1.6 ARl FHRk=1. 6 RJIHPIH*=1.6
AT % =1. 3 AT HIPEIT % =1. 3 AR k=1 3 BYITTAEME=1. 3 BRMH L *=1.2
BT /N =1, 2 ST k=1 1 SR k=1 1 AR=1. 0 FZEAARET *=1.0
KFTHANT=1. 0 T 44=0. 9 Ry R %=0. 9 BYITHERE%=0. 9 HFIER=TEF O *=0.8
WA %=0. 8 /NEEMHERA %=0. 8 HPH i r F%=0. 8 BFEHiFH *=0.8
O NEHRFSEE %=0. 8 H LB I/NFHE %=0. 8 Atk k=0. 7 SR T %=0. 7
R E AT %=0. 7 SHHTL*=0. 7 ARHARN %=0. 7 e TS %=0. 7 FPEHH4£E=0. 7
IEIBA D S EHH%=0. 6 FKWEEIBTIEE=0. 6 AR\ %=0. 6 OV= 5727 S *=0. 6
SREMTIATE L5k =0. 6 7K HHFURT % =0. 6 > < (EHiREH *=0.6 AlhiF = %=0.6
DAL K=0. 6 SERTTRMI*=0. 5 FREilifhlek=0. 5 O H2ehifida)l1%=0.5
FRHTFES %=0.5 /NEEF/IVI%=0.5 ZKHMT/NE%=0.5
ANUTRRPEAS %=1, 2 FEFHIERGR=1. 1 TR ETREET=1. 0 FiATi R EITEE *=1.0
FEART AR %=1. 0 £§FHTEE1=0. 9 PEBFHTEAHT%=0. 8 HEIATIIENT=0. 7 #2FTT-FHT %=0. 7
BRI =0, 6 BFAMTHARK=0. 6 HIATTESHITER%=0. 5 VEEFHTHYENT =0. 5 /NLFTHRIHAT%=0. 5
FHlE T ERT %=0. 5
EEMTHEF % =0. 8
FHESTTEE =0, 6 & HE 4RI %=0. 5 BRI %=0. 5
TP TERZS % =1. 2 S RTTETH 2 %=0. 9 2 (LHT/ |\ %=0. 8 SRETZZATS %=0.8 FFE %=0.7
HAITAEET=0. 6

38° 10.5 N 141° 1.7 E 51km M: 5.2

P T =3, 6
TARETHTITEE=3. 4 AETIPAERT %=3. 4 KIRFTREE v *=3. 3 MEARTTHAT %=3. 3 BKTTEEHT %=3. 2
M5 SR PCISHE k=3, 2 AT HENE R =3, 1 NIRFHTH *=3. 1 F2&l) 115 %k=3. 0
) | IETHT | k=3, 0 BRAETHRA %=2. 9 (G EIREF X 247 % =2. 9 ARl %=2.9
KIBFFHFAII % =2. 9 44 B k=2, 8 kI HMTAL % =2. 8 fr&mHidL BN 5=2. 8 Fr&MHFHEFA %=2. 8
TR =2, 8 I JEITHHRE % =2. 8 JQIRTi i) Ik =2. 7 A FHETATH =2. 7 4 i %=2. 7
EPRMTIRE k=2, 7 Lo IMT22) 13 k=2, 7 "SI TR % =2. 7 ARG R+ =2. 6
BATTRIUAT =2, 6 RTTIRAT=2. 6 BKTRE ST % =2. 6 HANE T/ INEF k=2, 6 ERTATH [ *=2. 6
L T HE I k=2, 6 FIRFITFIE % =2. 6 JHRITH) I k=2, 6 B RMPBKNT %=2. 6 FATHEHMT =2, 5
RIGHE = HNT=2. 5 Kok Kffr=2. 5 [LchT AR %=2. 5 (& EMEFX Tii=2. 5
KIG T NRIR=2. 5 Bk EAT k=2, 5
SAETHHE) k=2, 4 KANVETHREZENT % =2. 4 ‘EIINZERT IR k=2, 4 S HTEAE % =2. 4
BEIETIGE % =2. 4 BKTTHFONT k=2, 4 LEHRTHA=2. 4 AT R =2, 4 RETiEpT % =2. 3
ST k=2, 3 BRI HNT=2. 3 KIWATIIRG=2. 3 G IUAE *=2. 3 SRR EiE/K *=2. 3
P =T =2, 2 KIRF T =A% =2. 2 Il{522pk=2. 2 JURHT—if % =2. 2 ZElriiasiii +=2. 2
BRI % =2. 1 B HFEXARE=2. 1 AIERKEXILE*=2. 1 FUTsEE=2. 0 FUHH4aRm =2, 0
KRFMTER%=2. 0 A& AN=1.9 IIEFEXFE *=1. 9 IIEHFERES *=1.9 Bkriig Il *=1.8
FEHIAEIL k=1, 8 B —pEiTHEk=1. 8 EmATEA k=1, 8 BKATEMAT *=1. 8 FUFH N *=1.6
HARNT FfE=1. 6 KIRTIIS 1~k =1. 6 Erdggnaen]/ NEpH *=1. 6 L fgiTBI*=1.5
SAETIAERTHS *=1.5
SALVATHASENTPE]1N=1. 4 RIS =1, 4 Enen] el =1 3
—BAT TR %=2. 5 —BAHRIRAT % =2. 5 —BHTiHERAT %=2.5

BETAERNT % =2. 4 ST 2T =2, 2 (EHRTHEEK %=2. 2 — B s LT %=2. 1
— BT % =2. 1 BUNTHRATR %=2. 0 BINTHA) I %=1. 9 FRETER %=1.9 —BIHiAHHT=1.8
FHSPETTIHAIERT=1. 8 SMETRE *=1. 7 b brihAZ=mT k=1. 7 — i1 T s=1. 7
BRI sk =1, 7 JMA TR 1k =1. 7 BNTHARR k=1, 7 ERASEARE *=1. 6 {EETAFINT *=1. 6
KASETTHE) [IWT=1. 5 1mBF T T sk=1. 5 J=EFITEFHT *=1.5
BT k=14 AT RBIR=1. 4 &R k=1. 4 BNy k=1. 4 b Eismr=1. 3
BERATTILENT=1. 3 ST HEE %=1, 3 (E&TA AN *=1. 3 JEETMAN *=1. 2 =i HE*=1.2
TEETOEAT=1. 2 BNTKIRPEETT % =1. 2 RAEETTRET %=1. 2 |11 FHAT/\IBET=1. 1
BN TFZRIROREERT=1. 1 | FHETRIR k=1 1 BRI ARERS k=1, 1 SRIRATERI Fh R BRET k=1. 0
DT | IBHT=1. 0 ‘B ridhk s %=0. 9 B i I A BT % =0. 9 B &)1 1H:%=0. 9 JERIHiR T %=0. 8
DGR RER=0. 8 PERTARTIRPN) T %=0. 8 J\EFHiKH=0. 8 L&A LT %=0. 7
EETTRIRE0. 6 PEFVENTI G *=0. 6 FEAMTFAIH=0. 6 RAMEEITTA=0. 6 KBEMT/ M *=0. 5
FEES T4 =3, 2 FASTIGEENT =3, 1 FIAHESTIRER X PENT %=3. 0 fREEkIgHHR %=2.9
[E RMTHEH % =2. 8 A HVEARIT =2, 8 JREMI ANk =2. 8 )IFEM L FH k=2. 7
TR OETRENT k=2, 7 EENTIHI k=2, 7 HrHUmT Ay NG =2, 7 BIFREE i FT X 8 BT k=2, 7
AR TR XAE=2. 6 —AMNHIEHE %=2. 6 FHTHIHUAME %=2. 6 HEEHHETLL/ BT %=2. 5
T B TRER | F % =2. 4 R EIhETERILNT =2, 4 FFHETRITX =5B0=2. 4 FtHET/INE X *=2. 4
TR INR =2, 3 RETIAE %=2. 3 FAFHETIFITXART %=2. 3 AT %=2. 2
AET A *=2. 2 {RITATEIAE=2. 2 fBETTRRET % =2, 1 ERANTAN %=2. | & BT %=2. 1
FAT TR % =2. 0 BRILTH H=2. 0 ARLHBARK =2, 0 AMEERTIL T % =2. 0 282 [/l *k=2. 0
SEEASKE ®=2. 0 FEASTAEENT =2, 0 fRETAAARET=1. 9 BTN Bk =1. 9 KRENTES [-%=1.9
FATTAS BT=1. 9 BERANEATEE %=1. 9 2521 /\RER] %=1. 9 RHH Tk %x=1.8
WhET=RHT=1. 8 fREHAEMT k=1, 7 JRIEFHRIE k=1 7 )BT RALE*=1.7
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THEIR
AL
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AR
JHAERIR

FEE) TS k=1. 7 KEREH*=1. 7 fREGHEET AN *=1. 7 WO X iR *=1.6

TR TREFIT R B RS HUE % =1. 6 )IBTE) 1 %=1.6 JIIPNATTFIIPN=1. 6 /NEFHTHTH k=1. 6
JNEFRT/NEFSIT k=1, 6 —AATI4 A % =1. 6 SEANTREFE *=1.6 FETiH%=1.6 ERLTIHRAT%=1.5
FHATTZAR % =1. 5 JMRBT—AA k=1 5 I[P BN R *=1.5

FHRTTT R k=1, 4 KEMTEPINE=L 4 FERTIAE HEE=1.4 WhE /M=l 4

AT TR %=1, 4 ETHRIE *=1. 3 Wb AUV %=1. 3 VWX HgilT *=1.3

B NI AR AR k=1, 3 )R BJNPINLE*=1. 3 Z78) T RIS *=1. 2
TARATI/INEE k=1, 2 ZFRATRET k=1, 2 REEMTTER k=1 1 TERREA =1 1 REMTHIE *=1.0
FHAHERN=1. 0 WA RTHIA RS - ok =0. 9 HEHTES %=0. 9 JEERBTIRFI=0. 8 )| AR HEF %=0. 5
TR IR 11=0. 5 NHFRT I =0. 5

2 KRR k=1. 6 F LR EIR*=1.5

HARMTFR k=1, 4 {AALATA =1 4 ALk =1. 3 |LRARTREY k=1, 3 JfAERT &3 %=1. 3
R EER k=1, 3 (L) [PEIT [/ M sk=1. 2 BRI % =1. 2 REETHZEAR%=1. 2

PR —REk=1. 2 EEITER %=1 2 NEFHEAKR=1. 1 EIUfEk=1. 1 KRHFTLHT 4 T7=1.1
BIEMTHAHERT=1. 0 fz FRTIANT sk=1. 0 (LR NEIRTEHIR=1. 0 1L/ INERT/NED MET % =1. 0
JFURT %=1, 0 SiHEHTE %=0. 9 EBITiRE *=0. 9 JEHTEA/IR=0. 9 {HEHTRE%=0.9

W T =0, 9 TE)IRTICHIR %=0. 9 HKIRMIHRATF0. 9 =JIRTEEIL %=0. 9 AR i +=0. 9

AT IEAAE=0. O WalkeMTHERE % =0. 9 (LI THERTMT % =0, 8 ELZ=) I [HTHHT % =0. 8 Jf4 FHETHEIT % =0. 8
AR % =0. 7 FEPIIIRE =0, 7 [UTE0T=0. 7 ZERLHiPaR *=0. 7 [IJE&1H0E1E %=0. 7
FKITHT/EIR %=0. 6 AREHT 5% =0. 6 HEEATERHT *=0.6 EHHiE £ 1%=0.6 [WJEHHFERT*=0.6
FERTTHTH I %=0. 6 FUERTENE=0. 5 £ FMENE%=0. 5 (LFEAILET 4 L%=0. 5 HEriHisaT %=0. 5
2 WA %=2. 0 FIEHT/INEk=1. 7 SRITiAH%=1.6 AZHBII/NFRE%k=1.5
FRETT TGE %=1, 5

TR TR =1, 4 AR k=1, 4 BT EIE R =1. 4 K TR % =1. 4 FRETTIHEH *=1. 4
INEE EERE %=1 4 HPEHE=L 4 LSRR k=1 3 ALIRIRTTRRRT % =1. 2

I THAEIR *=1. 2 ARATfiiE=1. 2 B ITHERE k=1. 2 FRAEHA T k=1, 2 SEITAG %=1, 1
INEERVINIR=1. 1 AFHTFRIT=1. 1 B A+ ERTAEE =1 1 EkiiAnT %=1, 1
AERITRASRD k=1, 1 WRERE A k=1 0 FWhERKE I *=1. 0 KFHaN=1. 0 AT fiPNFET *=1.0
4= 0 AKFTHEEIRT %=1, 0 AT *=1. 0 Alfiai*=1.0 < (FHREAR*=1.0
HAZHifET%=1. 0 Rz ) k=1. 0 A MH T %k=1. 0 Oz b iimtfiis *=1. 0
WRERE T O %=0. 9 /NEETEE *=0.9 23 H08 ) b k- %=0.9 £)I[FraH*=0.9
FRHTHIR % =0. 9 OV=BAasdi80a) 1 %=0. 9 FEERE T ERT=0. 9 kA H il HET %=0. 8
WK E T R/ NI =0. 8 £ [THIH =0 8 HEMT/ NP *=0. 8 $LHTHERH=0.7 FPETIFIH:*=0. 7
PRIENETITERIZ=0. 6 SORTTAH=0. 6 TR IRy =0, 6 skt =0. 5

AR AR k=1. 7

PRZERTF1-%=1. 3 THEATHE *=1. 3 AT R=1. 3 HEAIEIET N k=1. 2 2 7HZET=1.0
FASETHA R k=1, 0 FE e hiBAREFET=0. 9 E[ffri BT =0, 7 JHH T2 FHET=0. 6

B ERTSEAR=1 4 TR k=1, | FHARRGEMT R k=1, 0 /SR RY5H % =0. 9
BWSHATHTFE *=0.9 F0TEEE=0. 8 3V HEIT AR %=0. 6 J\FHiPNAL*=0.5
ZRERTE k=1, 3 KAUTHEAL =1 3 HFIAHTAP k=1 1 KAUFDAFE k=1. 1
KAUFTARHHAERIFT k=1. 0 HAIAETPE B RTYEH %=0. 9 AAUTALEEF %=0.9
ALALFHPEART AP =0, 9 FAHZEFPRT IR % =0. 8 Fk I rrOFIH %=0. 8 HURMITAR 1| %=0. 7
FAUTTASHBT A =0, 7 FKHSSARRT /PP HAR=0. 7 FHJURTAL L %=0. 7 ATk | [RT515=0. 5
BARTTIES=0. 5

BT =1, 2 TN AR % =0. 7 BEBBIFIMTETE =0, 7 M4 sciEmT +=0. 6 HARTHR=0. 6
FIRGTTHA T 5k =0. 5 AEARHTHMT %=0. 5 #3)I[TH7REAT % =0. 5

e H S TAEETE k=1, 2 ERETAR k=1, 2 F A IR k=1, 0 HZEH AR %=0. 9
PEELHIR B R k=0, 9 FFHELHAIR %=0. 9 1THTHAL %=0. 8 JNZEHHIE *=0. 8
JIEET /U R%=0. 8 XU 7= HRX RIS %=0. 8 REATIRE %=0.7 A& FRE~0.7
1THTRERE % =0. 6 MEHRATHR k=0, 6 AEMHHLEX=0.6 S\ /=% LEXYE %=0. 6
AERTE*=0.5 AEMEE *=0.5 &5 LIT FHIL %=0.5 PAri%=0.5

THELRXOUE=0. 8 FEUHAT-H=0. 7 £ HHTZ4=0. 6 T2 A DHI=0. 6 TEEHJeX Fj=0. 5
FOLTAHRKATI=0. 5 FAEREHT *=0. 5

HF EFTEANERET % =0. 9 FEfAVATT/S HIT=0. 8

—

—

—

= DN

—

—

[y

[y

—

24° 14.9° N 123° 8.7 E 20km M: 3.0
1 PrENTRJE=0. 7

I R T 31° 23.4" N 131° 19.9° E 41km M: 2.9

JEE Vs R

RERAER
R

1 RIRFHTA5AE %=0. 7

36° 15.6° N 137° 31.1 E 5km M: 4.8

3 PARMZE*=2.5

2 AR % =2. 2 BB % =2. 2 MAARTTALON % =2. 2 BB EFRl *=1. 8 AT IFE%=1.8
IAARTHZR) [ 3=1. 8 KENTBHHERIEE k=1, 7 2RI ifEEilt &7 —%=1.6 KEIT—{F*=1.6
INTATESF%=1. 6 #AARMHHEH *=1. 6 fAATZ*=1.5 FHAES *=1. 5 L2 =15
ZEBBPT =% =1. 5

1 HEATTREE D =1. 4 REiThsek=1. 3 BEiSMEMTEMT «=1. 3 TGS *=1. 3
RIS sk =1. 2 ARERHRA %=1 2 ATZEA ~ *=1. 2 JRahim i k=1. | PRk AR *=1.1
FAARTRA=1. 1 BBl k=1 1 )R =1. 0 BRERTFR*=0. 9 AKREITH*=0.9
FEARKHIREA %=0. 9 KETHH/\I%=0.9 KBTHERE*=0. 8 KETHHAF=0. 8 MAAFTAH %=0.8
HEPUTRE) R ETE % =0. 8 HALKR TS %=0. 8 YIRMTHIR *=0. 7 AHAHES%=0. 7 FHIHEEH=0. 7
E UL FEMT L sk=0. 7 AETHTAITEIEAE %=0. 7 FHETATF*=0.6 FHAT F&A%=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS JHASE
F | BOME A | oo BB GE N E B
FULFRH=0. 6 ERAEA IR %=0.5
el B, 3 LT BEIRER R RARRE % =3. 0
2 LT LR AR k=2, 3 FREHTITRRRETIE=2. 0
1 FRERARRET BT % =1. 3 5 LT ARET % =1. 2 FREMR ORI %=0. 8 & ILid4EmT=0. 7
ELTFFA BT 5 % =0. 7 FREBHHT )1 1B 5k =0. 6 FREHTIAIAHT )1 % =0. 5 REHRHT FARAFRT %=0. 5
= LR 1 S7ILET 0. 6
)1 H, 1 HEE FEr=0. 5
92 [19 02 03 | EBpRHD 36° 15.77 N 137° 37.6" E 5km M: 3.0
Mgt R UL 1 TR R SRR % =1. 4 & LT LR AR, %=0. 5
93 [19 02 30 | UELIRFRSER )y 36° 16.5° N 137 371.5° E 4km M: 3.0
etz B, 2 G AR SR AR % =2. 0 & LT RERTA % =1. 5
1 FRERT AR ST % =0. 6 FRERTFRREET =0 5
94 [19 02 32 | IEIRFREGH; 36° 16.4° N 137 37.8° E Skm M: 2.4
Mgt R UL 1 TR SR A2 % =0. 7
95 |19 02 36 | FEpUELAEL 36° 15.77 N 137° 38.0° E 4km M: 2.6
Mgt R UL 1 R LTSRS RABHGR % =1. 0
96 |19 02 57 | FEPIRHHE 36° 15.8° N 137 37.7 E 5km M: 3.2
Mgl B, 2 & LT R RR AR %k =1. 5
1 & EERTASS % =0. 5
EIPIR 1 AREMTRH H & PEE =0, 8
97 [19 03 04 | B EFRERH 36° 16.4° N 137° 37.6° E 5km M: 2.5
iz .U 1 TR E R % =0. 5
98 [19 03 50 | M EIRFREE 36° 16.6° N 137° 37.6" E 4km M: 2.7
7 FR 1 LTSS SR A2 % =0. 5
99 [19 04 26 | IEIRFREGH; 36° 16.8° N 137 37.8° E 4km M: 2.4
Mgt R I 1 75 LB R SRR % =1. 0 LT ERETAE =0, 6 FRBHHTHHRIMT AT =0, 6
100 |19 05 00 | FEEPULPER 36° 15.8° N 137 31.7 E 5km M: 4.1
Mol B, 2 G IR R AR % =2. 4 EIUT R ERTA %=1 7
1 FRENTARREMT =1, 3 FRENTTARRER] 5T % =0. 6
P 1 ARHZE*=1. 4 /IFEF%=1. 3 EEiirhgesk=1. 2 ARENTEHEHTEEF %=1. 1 AT %=1.0
AT = %=0. 9 PRI % =0. 7 Ze2BiiflEfmalt o % —%=0. 7 REFTEMNEMIHMT *=0. 6
KHTHIZERR*=0. 6 AEEHTHBE %=0.5
101 |19 05 10 | Iz EEafsEsHh 5 36° 16.6° N 137 37.8° E 4km M: 3.1
Mgt R UL 2 TR SR % =1. 6
1 @l ST A =1, 4
FBPIR 1 AT k=0, 7 AEHTHH H SRR % =0. 6
102 |19 09 46 | EFEpp 39° 50.9° N 142° 21.2° E 77km M: 4.0
FHARR 1 B ERTSE(A %=1 3 JTTHENT=0. 9 FHARF AT KM %=0. 8 JUS TR *=0. 7 J\JT NI %=0. 6
AT 1 EEiHE*=1.0 AT EET=1. 0 AT *=1. 0 {BATIIGERAIFT*=0.9
EETER - 18=0. 8 DB AT FHEE % =0. 8 1L FHET AR =0, 8 K i) 1] % =0. 7 R&I e % =0. 7
PPBNTEAETTAR=0. 7 BEKITHK % =0. 7 {(EHBTHEEAK %=0. 7 B HX %=0. 6 HEFATHEH#E=0. 6
-BETEARAT % =0. 6 BT k=0 5 mEFHTE AT k=0, 5 —BIATAHNT=0.5 MBS %=0. 5
103 |19 12 17 | &Rk 37° 30.8 N 141° 26.5" E 50km M: 5.4
bR 4 EPRETISH k=3, 7 [LoeHTEARIE k=3, 7 4 HI T H % =3. 7 $8iiktk=3.7
3 AHUTHEE % =3. 4 i) |ESHTHT) |k =3. 4 AT F1E=3. 3 AT ER k=3, 2 SeHuTHH=3. 2

FURFRTRIRT 4 =3. 1 FURFTARAL % =3. 1 JKIJFATHRG % =2. 9 FAATiHkANT *=2. 9 HTAETTENT %=2. 9
iE2e#=2.9 FATHEHRT %=2.9 I H %=2. 9 AHETAH*=2.8 G KAXILH*=2.8
KRIGFTF ) B % =2. 7 A EYREF KT % =2. 6 IEIFRRE RiF k=2. 6 KR = HET=2.6
KIGFHHP %=2. 6 (1B FEXTTE *=2. 6 CFITIURE%=2.5 KMk Kfrk=2. 5 IIEEHE X Lin=2. 5
BT ENT=2. 5 BKIENT % =2. 5 KIRFHREEE *=2. 5 (& AfENEm *=2. 5

B BEITARE % =2. 5 (IEHIERKA=2. 5 ERTERE=2. 5

EUMSERTHUETH =2, 4 FURTESE *=2. 4 L BB %=2. 4 IIEFEXEE *=2.4

TORA ST/ NP =2, 4 FHPMTHA) | =2, 4 JRANTHMTIE=2. 3 BKTTIRI U k=2, 3 (II{aIR ORHES % =2. 3
ST YL k=2, 3 KT ) | =2. 3 BANETHRA R =2. 3 4 IRl B e k=2, 2
BTN k=0, 2 &A% =2. 1 SRS % =2. 1 BRI % =2. 1 B LAT %=2. 1
EATHEA =2, 1 FFEHTEE=2. 0 BORHPEKET %=2. 0 F&TRIASH*=2. 0 F —[ERTEH =2 0
TERA A /K % =2. 0 KRBT E R %=2. 0 BKHTHAHET *=1. 9 KBTI HE % =1. 9
BKTTABET k=1, 9 BRI %=1.9 &ML FRT%=1. 8 FEFHAGI*=1. 8 F&HRA=1.8
RIGTH =AA %=1 7 FFHARCk=1. 7 K[ALETHESNT =1, 7 BNy NEp i k=1. 7
SAVBTHIRE=1. 7 &) Hk=1. 6 BRI %=1. 6 EHNSENT =R *=1. 5 KIS T-*=1.5
B HTER k=1, 4 BEFHAEL k=1. 4 KGRI k=1. 4 ZJIBT L) [k =1. 4 7 =Ry <=1 2
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ACETIREIT *=1. 1 AR 0 KUVETIARTITES *=1. 0 KALVETATEHTIE)[7=0. 8
SHTHIT A Y VR k=4, 0 FEFSTHHAT %=3. 9 HEMTRRTT k=3, 7 JRITHTHEMAR=3. 7 AELEnTALH *=3. 6
JIERT R T k=3, 6 “ AT %=3. 5 BWRENTEATEA *=3.5 [ERATHEH %=3.5

ARG T T R 8 FLUBT 3 =3. 5

BT 1 %=3. 4 FHFTNRG H]=3. 4 AETHEA %=3. 4 KAERT K[ *=3. 4

FEARRE TR RAHT =3, 4 KA TAAAK=3. 3 JI[PNKT )P RE k=3, 3 fEEFHFHHR %=3. 3
FAFEES THIFRTX = BAT=3. 3 R iEErIT =3, 3 FIAHE T/ NG X *=3. 3 AEHiAE *=3.2
TR k=3, 2 BN AN k=3, 2 SRS % =3. 2 JE) I [MTAMWTT *=3. 2

TR EFETT) T k=3, 2 tR B Em a2 (LT k=3, 2 ARILATHIRGNT =3, 1 Vo X i =FlT=3. 1
JREMTHY [ =3, 1 HIATHEZEN =3, | “AMHEHE *=3. | fEEOHERRERT *=3. 1 ZRLHEiA=3.1
KEFF/NE=3. 1 S EETTR) % =3. 0 STABTARA %=3. 0 BRILTBARR *=3. 0 JRIEFIRIF+=3.0
JUPIAE F)HN=3. 0 fE ST A ST % =3. 0 R E/AERT FAGE KA *=2. 9 AT THEMRAT %=2. 9
ZEE) N T\ L % =2, 9 FAMARE THFERRMEE=2. 9 FIATH G % =2. 9 FAtARE ihiFER X alT % =2. 9
JHPAF B PN k=2, 8 54117 )\IGMT % =2. 8 HANTHlA /EE=2. 8 ) MR/ALR:%=2. 8

TR ETIRORET %=2. 8 [T =2, 8 [ rigalsk=2. 8 FAFITTERIEAT k=2, 8
TEETHTLENET %=2. 8 HHE R EE k=2, 7 298 T EVERT*=2.7 EJIFINE %=2.6
KEAEFH =2, 6 /NEFITHIE % =2, 6 /NEFIT/NEFHHT % =2. 6 &S TTAAARNT=2. 6 AR *=2. 5
ZARETRET%=2.5 VW& A % =2. 5

FHRTTHERA=2. 4 drREETRA) | TR =2, 4 Vo AEHAS % =2. 4 [ iiAfE %=2. 3
TR NG k=2, 3 SR F k=2, 3 FEE T k=2, 3 485 KPR p R k=2, 2
RIRIT—AA =2, 2 #65) | [FIFRIE S sk =2, 2 FERAAITIREE=2. 1 \ X sy % =2. 0
FHRTTT IR NS k=2, 0 PESIRTRE A % =2. 0 RASMTTER % =2. 0 RESMT R k=1. 9 HRlTHE %=1.9
REBRNTAZRS k=1, 8 THEATIN) IR 1=1. 8 BANTHIARE - fk=1.8 WWh&Hi/MaiE=1.7
DN TE =1, 7 WINERTHIE %=1, 6 B2 IR *=1.5

DTN k=1, 4 2R PRI =% H sk=1. 4 PIEEETEE k=1. 3 B3JIFNEKH *=1. 3
RFATEALAT *=1. 3 B HTHESNT %=1 3 FHBTEF %=1 3 SHEEITAS T %=1.2
LSBT ART]=1. 2 SHEATALAEAT k=1, 0 THRETHA %=0. 9 THEJHATEFR=0. 9
FASEIT R %=0. 9 FIEMTHE=0. 7 FURATEAS %=0.6

[ FETEAL%=2. 0 JUA TR k=1. 5

FERT =L 3 PRI RIEME k=1, 1 ARSI K k=1, 1 BV SEITHR T k=1, 1

HAERT BAERT k=1. 0 © 0T/ Ek=1.0 JUTHNAL%=0. 9 U HHHT EE%=0.9 J\FHiE0T=0. 7
= FEMTAER NISIT % =0. 7

—BTERARNT k=2, 2 —BE TR k=2, 1 —BIriRRET =2 1 —BIrisLlT *=2.0
TR k=2, 0 MAASEE % =1. 9 b ETfiFRENT %=1.9 BN *=1.9 —BIfifERAT *=1.8
STIHTRE R k=1, 8 FEIAFTER || %=1. 7 A HrhIEM] k=1 7 FEETHBURIAT %=1. 7
FKASTETTIAAENT=1. 7 BLMNTIRTR k=1 7 BLMTTRER k=1 7 BT LENT=1. 7 —BIriTRIRNT=1. 6

A IHTPEAR % =1. 5 YAREER %k=1. 5 b EmMIFRI=1. 5 EEFTH 0] %=1.5

AR k=1, 4 BRI HREE k=1, 4 J\BE T HEE k=1, 4 YINr7IHsk=1. 3 Fenie H i HE k=1, 3
EETRA k=1 3 TR A Hik=1. 3 BT R k=1 3 SRIRHTERIE TP OERAT % =1. 3

TEE AR k=1, 3 BUNHAKYOHIRT=1. 2 FERTTIGHRT=1. 2 AR IFHT=1. 2
TEBTTAANT %=1, 2 —BIPTILAT k=1. 2 —BEAT) AT % =1. 2 BYNTKRPATT *=1. 1
RERATGAENT =1, 1 AGKHTRRIRET 1 B iTEr~pl k=1, 1 JUETAHRE=1. 1 T iigeasiT +=1. 0
RASIETTAE) BT=1. 0 JCAREHTRMT % =1. 0 [LIFRTICIR +=1. 0 ‘Bt iightr IR=0. 9 ‘& il FiA MT %=0. 9
T GEIT=0. 9 (L FEIT\IEMT=0. 9 BT 11F5k=0. 9 FEFVEMTIRN)I % =0. 8 A& iRPNT % =0. 8
E%ﬁﬁz(f@%/ﬁ}j{@f*:o. 6 JHTFEEFITAT=0. 6 SEANTTFXIH=0. 6 F5EMTEETAR=0.6
=0, 5

SKIRTAARR SR % =2. 4 KIRIFT VBT ¢ 7=2. 1 FUENTTRRS%=2. 1 FEb5 =B %k=2.0
TR % =1. 9 FLURTRIG *=1.9 LILmiak«=1.8 RKEFEEIR*=1. 7 FHRHPHR*=1.7
VLI AR =1, 7 FEAGIRITATENT k=1, 7 KA HETRRT =1, 7 KRABRAG=1. 7 (LI PERT /v %=1. 7
F LETTAET k=1, 5 FFLTR k=1, 5 KR sk=1.5 [[ORTHES k=1, 5 {IEET3 %=1.5

FEJ IR *=1. 5

TR % =1. 4 FERTERE=1. 4 JTERIRTE k=1 3 FERRAHEET=1. 2 By 0 %=1 2
FHMEED Lk=1. 2 AREMTF*=1. 1 BRI <=1 1 EETTAE=1. 1 ERTHRE *=1. 1
T =1, 1 ZJIRPREL k=1, 1 JIRFNEAR %=1 1 [LIETRRET=1. 1 (LFEZTZkATET k=1. 1
LR H AT E g k=1 1 1L/ NERTEHR=1. 1 AT FJRk=1. 1 FERYTH g sk=1. 0 FEmTiE=1. 0
SERVLTPEAR 3k =0. 9 7)1 BTV k=0. 9 FEPNETSR1]3k=0. 9 KRITHTAEIR =0. 9

LT INEIRT /N NS 3k =0. 9 SRR rEEMT 5k =0. 8 BRI FHMT *=0. 8 [LJETHRENT %=0. 8

) [N k=0, 7 FR= Ty % =0. 7 1 TIAKT sk=0. 7 )| F)E % =0. 6 FBlIHiRHE 11=0. 6
(L LIMT &2 L % =0. 5

HAZHBI) N % =2, 4 AFRIRTRIENT k=2, 2 R TF-ETHIF % =2. 2 RN/ NP k=2, 2

SRR SRR =2. 1 AZHTEAT*=2. 0 WK H AT % =2. 0 AL -F4BIT %=2. 0

SRR =2, 0 AT NIRRT %=1, 9 mE#kTZ R [%=1.9 HERE It *=1.9
R E T BN =19 TlTE4=1. 9 AKF T k=1, 8 HhEXKElG*=1.8

KA THIEIRRT % =1. 8 HARE(rIGE %=1. 8 H M+ ERTAH: *=1. 8 HHA MR *=1.7

ON= B2 k=1, 7 JRETA G k=1, 7 FFERE A *=1. 6 FRHdkk=1.6
SRS k=1, 6 FPETAE=L 6 ST *=1. 6 FHRH AT ST %=1. 6 EIKTHALT *=1.6
KFEHERT=1. 6 /NEEf/NIK=1.5 AlAdih=1. 5 BJIHRE k=1.5 i F*=1.5

N B2 HA) | *=1. 5

R ETHITERAT=1. 4 R/ ME k=1, 4 FFERE TSR %=1, 4 JEIHitEH k=1.4

INEETEE *=1.4 /EET EER =1, 4 AMTHEE *=1.4 A3 ) 5ifi LhH*%=1.4
AR *=1. 3 HRFi=FH k=1. 3 SCRMHL*=1. 3 FRIK PR %=1. 3 BYIIMPAME*=1. 3
BYITTERER=1. 3 $RHTTR E*=1.3 D IEHRER*=1.2 > IXHFIERE *=1. 2

BRSNS SHARFIE %k=1. 2 FEFHKHETHHTHIT %=1, 2 FHRAHA T *=1.2 D IXHHVHifRH *=1. 2

108




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

104

19 12 46

AL

K IR

FERRIR

EER

iy
&
Jm

AL

PRZR) 1
BRI

LB,
SRR
Hl

FEPU R
IR i JE

FREPIR

—

—

—

—

—

[y

—

—

1

—

SRELMTRAT L =1, 2 ARFaR*=1. 2 > IEA/INEx=1. 1 ZKIRFEBTHF=L 1

PRMHENETTE P =1, 1 SEMASZAEk=1. 1 BEMTAEMT % =1. 1 YAl sk=1. 1 Flritipe «=1. 1
TR $=1. 1 $RHTHIER *=1. 1 HRTI/KBENGHT *=1. 1 HHEETHHhE=1. 1
k=11 AR/ k=1, 1 FFERRR*=1.0 $MATHHM=1.0 AR %=1.0

FERHT MR k=1, 0 HES IR =1. 0 WPkeriid k=0, 9 SRAHTRIT % =0. 9 Fdirit% *=0. 9
BUPETEE 7 B%=0. 9 TFEHAISRET %=0. 9 175HILH *=0.9 {7 hHTHiEE *%=0.9 4ATisFd*=0.9
TR N=0. 8 RESLHTRE: =0, 8 SEARTIAMNI%=0. 8 IHTTEH=0. 8 ZI i FREF %=0. 8
INTARBTEAS k=0, 7 OV=b722pi1l 2 _ERT=0. 7 HUPaT Rl sk=0. 7 Rt «=0. 6
RGMTHEIERT % =0. 6

BIZERTR Tk =2. 2 HEAHRET) BT/ N1 k=1, 9 FHEBE AiHHREFRT=1. 8 BRZEE I Lirf=1. 7
FEBTTR % =1. 6 BEBTARHE*=1.6 KAFAAR *=1.5 ERRITAER*=1.5
CEFERE TR AT k=1, 4 HEARET) | [BTESEE % =1. 4 KHJEHTEPIHET=1. 3 JRZEtE i %=1. 3
FBERTRLE A *=1. 3 AR %=1, 2 AES LIRS *=1. 2 BRI &7z Z0r*=1.1
AT AT =1, 1 SAMTEA*=1. 1 HiRE< HfiEdll*=1.1 TEHHHF*=1.0
TREFHREE R =1. 0 FEFHARAIL =1 0 FAANT k=1. 0 BZESHAHETE *=1.0
SEFITRIERT k=1, 0 HHATTEIT=1. 0 /NUFHEA *=1.0 I3 F=1.0 HYEHH#E=0.9
HYCHTFE %=0. 9 VEBFHiEaonT*k=0. 9 ERHTHIT%=0. 9 IRES LT *=0. 9 ¥ iimA s *=0.8
FEVATHA EHT % =0. 8 FEVATH O SR % =0. 8 ARZEHEIEHT PR % =0. 8 ¥ = mijE %=0. 8
MR % =0. 8 VERFHTFRIT =0, 7 H LT ARAY IIRIRKIE % =0. 7 ELRATiHT =0 7

BB TRETE=0. 7 AV Tk % =0. 6 JEARNTALEMIR R %=0. 6 AT HHT %=0.6

H e e BT 5k =0. 6

FRAIASHE RIS % =1. 3 KAlrimEELx=1. 2 PHEMTFEEEA k=1 1 KAUTXIFIEF k=1. 1
AUAETHTVEART_EASARPN *=1. 1 BETHARE*=1. 0 FKHTHRRIFIH *=0. 9 EFASHTPE B I8 - *=0. 8
FAUTFHRHAEEIRT % =0. 8 G IRTIHEE=0. 8 ALALATHIIAIRIN LK *=0.6

ALAE T BRI LR 2 # %=0. 6 HIRTALI 5L %=0. 6 HURHFRAR) 1| %=0. 6 FXFHTTHERIETE *=0. 6
ALAETT IR R 3 =0. 5 {ZANEHFEIN %=0. 5

AT IR =1, 4 I [THARAT % =1. 1 AT E TR *=1.0 TfUHITIRE *=1.0
AITRETITA T 5% =0. 9 AikGTEE AN %=0. 9 (FEMETTVEALAT %=0. 9 HAMHA=0.9
TERERAFORTETEL =0, 9 AURET H O %=0. 9 HilEri oEhT *=0. 8 il B AHRHAT %=0. 8

VAT FRAT =0, 7 AETHIGENT =0 7 @FTHEANNT =0, 7 AEARTIHT *=0. 7 ¥ I[TWRE *=0. 7
LR %=0. T (MRS RAT %=0. 6 KHIHTENT %=0. 6 78 HTARAT %=0. 6 AHTTHIIIHT%=0. 5
HiAETRRRIERT=0. 5 1) [THEHELEAT % =0. 5 HilA=rTET T % =0. 5 FFAHT R k=0. 5
VHHEFPEAPINT=0. 5 (FENEFTHEE%=0. 5

DA AR *=1. 4 T k=1 3 ReRmiRE %=1. 2 JAT “fR%=1.2 A& FRR=1.2
FHERHTFIEE % =1. 2 JIBHTT )\ bksk=1. 2 JIZEHSib k=1. 1 FEEfR EE+Rk=1.1
FRETAIR*=1. 1 X\ =F R TEAS *=1. 1 BT x=1. 0 A EiTAFEH *=1. 0
DAL R %=0. 9 HN | LIFTAAZERT k=0, 9 A EHIEME*=0.9 SV = FEKE XK %=0.9

SN FEREX KA %=0.9 V- F RBEHRR*%=0.9 U= EREXAE*=0.9 FIREHTEEF %=0.9
S FEFEXRBIFT % =0. 8 1THTA %=0. 8 AT IAS%=0. 8 AETHHE*=0. 8 AT EH*=0.8
ICETTE S %=0. 8 FHRMTTHIA *=0.8 FREMANT *=0.8 T *=0.8 F&H LM x=0.8

& EAVOITHIAR %=0. 7 #f) 1[T75R =0. 7 JLATHIANT *=0. 7 REATHITRT %=0. 7 47T HTRIRJ %=0. 7
SV FE LXK E R k=0, 7 PIETTH % =0. 7 PEHLMTT) I %=0. 7 ¥JIATHRE %=0. 7 J&ULMTAZIL *%=0. 7
AFETHYEERT=0. 6 BANLTHT /2 )11%=0.6 U=k FARFER*=0.6 S\ /= EHFXE=0.6
RERTHZER *%=0. 6 SmiT-(UH%=0.6 4 B AK*%=0.6 F)IHi& LA %=0.5

VRASTHAER %=0. 5 FLANAHg%=0. 5 F M _LFH%=0.5 &+ RLAT#EE %=0.5 =4ffHgx=0.5
Bp TSR % =1. 3 FEGHAFT*=1. | FEEIFEHE=1. 0 BFHTTHFEERE *=1. 0

TR RFIETH % =1. 0 $f7 S 42%=1.0 AHHE%=1.0 FEH{ R %=0.9

R EERRZEE=0. 9 FIFG TS =0, 9 FHUTEIERES 1 %=0. 8 [LEkiiiie *=0.8
TLAERINXAL BT %=0. 8 THEEEXOUVIF=0. 8 B4 HE=0. 8 HHEIFHTHN *=0. 8
FITIERT=0. 8 JiiZeT HOH=0. 8 &M 22 %=0. 8 FIIPHHIEHA®=0. 7 EHMA 5 %=0.7
WA A EE%=0.7 £ HHT%14=0. 6 2 1LET/Nh%=0. 6 RLFATIHIAT %=0.6 TEEX 0.5
HUR TR ATR=0. 9 BRIl K ST %=0. 8 BT & % k=0, 7 HFURS ARG %=0. 7
BT HX P S % =0. 6 BAUTHRXAR F %=0. 6 HUTHEFRIT A HE *=0. 6 FAURNIRBZA *=0. 6
FRUEN XLk =0. 6 FATHTE-OO U4 [Tk=0. 6 HUT S K5 %=0. 5 R HEAIIH %=0. 5
WX 2 J5 %k =0. 5 BUTAREARAERT =0, 5 BURILA) X FPH=0. 5 HCRTLA ) KA % =0. 5
GARERT =0, 9 BRIEH X LITFAT=0. 8

RAPRLEF TR LI sk=1. 2 FrPEMTREME R % =1. 2 FEAETHT/ASHN=1. 1 AF EmiEneRan«=1. 1

B X A k=1, 0 RFHTIFINT % =0. 9 FFE T LK *=0. 9 FF&HATTHIMT %=0. 9 FkZ2HE=0. 9
SHHEPE X SR % =0. 9 E AT E7TIR %=0. 8 ERirite B %k=0. 8 HosHTAN%=0.8
FESFKBED IR INT =0, 8 [ WPl & 16 k=0, 7 PrPRNTREMS T =0. 7 #F LT HT*=0.6
REJIAS TRk =0. 6 FAIEETEE) 1] %=0. 6 #f EmfiLA%=0.5 & LR %=0.5 #F EriEIR%=0.5
RAEZHT L 1% =0. 5

FNTRE L TR E=0. 6

REFRIHARE / 1 %=0.9

B iEkx=0.8

36° 15.9° N 137 37.6° E 4km M: 4.0
Ve LT T BRI R SRS s =1. 9 LT L RITAGS % =1. 9 FREBHTTHPRINTIE=1. 5
TR AR T 5 =0. 9 FREHATRI AW H %=0. 5
INTFTERF % =1. 3 WA 2R % =1. 2 IAAHZ) I *=1. 1 EBFfif4e*=0.9
LR o 7 —%=0.5 KETHZER *=0. 5
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R | B | 4 i3s3 R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
105 |19 13 12 | I ERIRFRERh, 36° 17.0° N 137° 31.T7 E 3km M: 5.4
GH |19 13 13 | IERIRAERh: 36° 16.7 N 137° 31.2 E 4km M: 4.1
Mgt R UL 4 EILTH FERTASER =3, 9
3 LT BRI SRR % =3. 4 TR TR Ie=2. 7 SRR HRIT % =2. 5
2 FRBUHTA A TEH % =2. 4 &I LTHARAERT=2. 3 LTSRS k=2 3 FRBT )[BT =2, 2
e LITHERFET % =2. 1 il P BT 5 sk =1. 9 BT =1 BT5k=1.9 H)I[FHE%5 *=1.8
LTS AT sk =1. 5 FREUTRA AN %=1. 5
1 &I ETERER=1. 4 B — 2 B0 k=1, 4 FLEARaT k=1, 2 EIRH _LRVERT %=1, 2
e LA BT 5 =0. 9 FRye/ 1T 1% =0. 9 iEILITH/A & BFET k=0, 8 HEy [ AT 3k =0. 8
AR T D % =0. 8 PR THATEAT % =0. 8 AR i Bmr k=0, 8 HH) I [Hiln+-RE%=0.7
FRE TN sk =0. 7 @& Lrs H T sk=0. 7 FETiACOARM=0. 7 T & T 2/NFH % =0. 6
L 1SR T 3k=0. 6 FPE) 1 @R k=0 6 FEIRATILIFRT %=0. 5 T & Ak %=0. 5
B EHTEERT B %=0.5
FIPIR 3 IAARTLE*=2. 8 /NIFEIF*=2.8 RETHS*=2.6 ZEHTINAE*=2.6 MATAR)I*=2.5
2 (LA =2, 4 ZORIF TR L & — k=2, 4 AT B k=2, 3 AMASHT IO %=2. 3
LEIFTTER k=2, 2 LEHFTREESII=2. 1 FEmdEmY=2. 1 #EEE *=2. 1 IS *=2.1
RIS % =2. 0 AREMT =1F *=2. 0 REFrSMEIIHMT k=2, 0 AAARNEH © *=1.9
FAASTHAE) RE % =1. 9 AAASHIRZFH k=1. 9 KETTHT/\Ix=1. 9 AREHTHBE%=1.9 FAATHiF:*=1.8
FRFf *=1. 8 EUFHIFHBTL %=1. 8 ] H A % =1. 8 {SIEHTHIFUREE %=1. 8
PRl k=1, 8 KM T RMIRIEAE % =1. 7 KM TiZEMkk=1. 7 BAFITESRk=1. 7 BREFTFRR=1. 7
LRI = k=1. 6 KNTHET=1 6 SFEFHEHAR *=1. 6 HHimE PG *=1.6
HARHIREA *=1. 5 ARTTPH=1.5 KEITHE*=1.5
1 BmTsask=1. 4 TGRS k=1, 4 YR %=1, 4 FUtHE =1 4 IoAfS M *=1.3
FHETRFR=1. 3 FARSAL k=1, 3 FUEANT T k=1.3 LHHgE=1. 2 HRAAE TR %=1.2
EWilEsk=1. 2 &g =12 KEITEE*=1.2 EEiRMEx=1.2 FHf ERa k=11
FIAREHTHEE VPR k=1, 1 ERAE 7 IR k=1. 1 SERHTS M sk=1. 1| ERFhsEK=1.1
ARETTEPINT=1. 0 AT EIRERE *=1. 0 FAARTERAGE D *=1. 0 MATHER *=1.0 KFHEL*=1.0
T A %=1. 0 FRMTHET %=1, 0 FEARBS %=0. 9 REEA KIF %=0. 9 FEARBEIEE %=0.9
AAAFSFIE % =0. 9 EHUTA @it sk=0. 9 T-ah Tkl T k=0. 9 {e/AHTH *=0.9 FgHT - ¥y +=0. 9
PEATHTEA %=0.9 PAFEES%=0. 9 AT ARALRET %=0. 8 TFlrri LI HIER %=0. 8
TR M5 % =0. 8 ZREAES %=0. 8 AGHINT /1] %=0. 8 HEHIRMT3E53=0. 7 JREFHTHH=0. 7
Ve AT T/ NEYI=0. 7 BPERBNE %=0. 7 TEFER *=0. 6 ARERTAE0. 6 FREFFUALE=0. 5
LI 2 FERT R =2, 0 & ILTHHAT k=1 9 FERTH FAL%k=1.9 EILmiaK=1. 8 FkmiA~iEx=1.8
FKH 0 k=1, 8 B LtilE IR k=1. 8 SLILUITEHIE=1. 8 ELHiA R k=1. 8 mfHiHE k=1 7
FHBAMAESR %=1, 7 &1L VBRTEE=1. 7 mEliiei k=1, 7 SHKAEdE«=1. 6
B ILTEIR % =1. 6 FERHTTFIEAT L EWic=1. 6 #3)I|[TH5MT %=1. 5 KR Hhk=1.5
KT ING %=1.5 il %=1.5
1 B LA %=1 4 FILUHRE k=1, 4 FKAART %=1, 3 H7KHE F4ek=1. 3 SZILETEifEsk=1. 3
FERRHTRA =1, 3 FlRA=1. 2 i i/ NE =1, 2 /NRHBHTERAT=1. 2 FERG iR, 2
SEILBTRIR k=1, 2 FERGTHREE =1. 1 R iRy s =1 1 /NREBHTAB =1, 0 HFRTTRHAT % =1. 0
E LIRS =1, 0 T =0 8 APETIAL *=0. 6 WHEriFE)IH]%=0. 6 fHriphinE=0. 5
AR 2 NVETHIE FHET=1. 7 REFETFHHET %=1.5
1 PREBETRERGH T sk =1. 4 /)MATH/INEHIET=1. 3 MV TR AEESFRGHT % =1. 2 HuFHTIET=1. 2
e THEERT=1. 1 @RMTEE=1. 1 FEAEREZ=1. 0 CRAANFHRI=0.9 2:%< ikl *=0.8
IMATITIATET =0, 8 AIRFFIVE%=0. 8 JIVERTIHET %=0. 7 HEBBTFHIEE=0. 6
ST 1 ZEPiRadFmAT %=0. 7
BRI 1 KR/ INEA %=0. 9 HHEVEHRAAFT=0. 7 E#rHXIE *=0. 7 HEIFHET#H=0. 6
- HETHIAAM % =0. 6 WEHiH A *=0.5
eI 1 b bimiEk=1. 0 FHiTEE=0.9 Hi> HHER %=0. 9 FHSFHFRTITHES T %=0. 9
FEHTARTk=0. 8 HEFIMTPE T A =0, 8 BURTHHIEMIHAS =0. 8 FEHHTH = [EM % =0. 8
TSR LR T AL % =0. 8 FEFHR RN T % =0. 7
LU 1 LBUEALTESRNT % =1. 0 & 13 ISHTHSE=0. 5
il Uk 1 AR AT k=1, 0 SHiA4 *=0. 8 HLigk x=0. 7 FAIRHTE PN %=0. 6
PR = HET=0. 6 FrEMHFEE ST 7 R=0.5
gagsIlL 1 B ET e AR 2 =0 9 R RER=0. 8 BHRATE (L%=0. 8 E-HTHEHF*=0.8
BRI ETE BT k=0, 7 EHEHiIAL=0. 6 44 ERGREXIEART k=0, 6 E-H /NI %=0. 6
2 R KIS R 5k =0. 5 %I TRTEETTAHT % =0. 5
gl 1 RiEfARZARIARZ A %=0. 6 I/ \IGHTRLEET=0. 6
106 (19 13 14 | I IATREE S 36> 16.8" N 137 37.4° E 5km M: 3.1
FBPIR 1 IARMZE*=0.9
Mgl B, 1 & LB SRR % =1. 4
107 {19 13 14 | REULAE 36° 16.9° N 137 38.1 E 4km M: 2.6
(B [19 13 15 | IELIEFELHIS 36° 17.0° N 137° 37.4° E 4km M: 2.3
sl BRI 1 LT REEE RATHE * =0. 6
108 (19 13 16 | SzERtRsRsER s 36° 16.77 N 137° 37.0° E 4km M: 2.5
iz .U 1 TR E R * =0. 7
109 (19 13 17 | M5z RIRFREHHIS 36° 17.4° N 137 37.6° E Skm M: 3.0
Mgt R UL 1 TR R SRR % =1. 3 & LT LR AR, % =0. 6
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HRE | IR ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
110 |19 13 23 | Iz ERIRFTsERH 36° 16.9° N 137° 37.4° E 4km M: 2.9
. e | LT BRI R SR AT =1. 6
LT ESERT A % =0. 9
111 |19 AN i 36° 17.5° N 137 35.9° E 3km M: 2.5
e | LT BRI R SR ABHGE =1. 0
112 |19 iz L VAR bt 36° 17.4° N 137° 38.0° E 3km M: 3.0
e LT BRI SR ABH I 5 =1. 0 7 LiTh =BT A 5% =0. 6
113 |19 7 B SRRt 36° 17.8° N 137 35.7 E 3km M: 2.7
LT EERTAAS k=1, 3 = LT RREI R SR 2 % =1. 0
114 |19 M7 FR R FREIBE R f5 36° 16.1° N 137 37.3° E Skm M: 3.0
A28 % =0. 9
e LT BRI R SR AT % =0. 8
115 |19 M7 ER IR FREIgHE R 5 36° 16.9° N 137° 37.4° E 5km M: 2.9
T LT BRERG R RIRAT R k=1, 4 1 i L RRT A% 5k =0. 8
116 (19 6 B2 IR Bkt 5 36° 17.6° N 137° 31.T E 3km M: 4.1
e LT BRI R SR A 2 %k =3. 3
LT EERT A k=2, 4 @I LrTEEAE k=1, 7 FEHHTAPRANT AT % =1. 6 &L AR5 %=1. 5
RLTRAERT=1. 5
FREM RN T =1, 2 FRBETTRAHT e H %=1, 1 I FAERT k=1. 1 R &) 1R 5k=1. 0
rn LITHIEIRFT % =0. 8 | LIT s ARMT k=0, 7 Hyt) 1[Tfi)1] |- %=0. 5
EHPlirhaesk=2. 4 IARTTZER *=2. 0 L2 TEE *=2. 0 PG *=2. 0 /NIFREF*%=2.0
RIS k=1, 9 AHNTEHHEFIEE k=1. 8 IAARTA)I%=1.8
LR ELE v 7 —%=1.6 |[LITEFES *=1.6 KGN ={&*=1.5
PR =1, 4 AREITHRA *=1. 4 [SHATHUF R %=1, 3 FARTTHLON *=1. 3 FREEFIHR*=1. 3
PR =1, 3 R THEAR k=1, 3 ZBUFTT SRl x=1. 3 EHFUMAETHLA *=1. 3
MY T M % =1. 2 KT\ I k=1 2 KRATHIERR k=1 2 FALRIYOH=1. 2 HAFFESR*=1. 1
FAAHRAE %=1, 1 YgBTSadk=1. 1 KEHRM*=1. 1 EPFREE *=1. 0 FIHAES *=1.0
KETHIZRAT=0. 9 FIRAHTTMESE Y =0. 9 T-HiTHTF A %=0. 9 FAATFIE 2 %=0. 9 AT %=0. 8
FAKHIREFA *=0. 8 AHHTHFE*%=0.8 LHFEEM=0. 7 MAFRK=0. 7 IRHHiE R %=0. 7
PP AR k=0 7 HEFL TR | [RETE % =0. 7 AREEHEE*=0. 7 IAAHEH %=0.7
FAARTRE) RE k=0, T AAATHIH % =0. 7 EREFER 7 Yk=0.6 LHTTRT*=0.6 THHTIHGH T *=0.6
AR EPINT=0. 6 RN (HR] %=0. 5 FEFrT AR %=0. 5 FAAE%=0.5
SEILRT L. 2 SHEBFHAAESE %=0. 7 EILHAYR=0. 7 EILdiA R %=0. 7 riRTRIH %=0. 6
R AR % =0. 5 7 LIBT A %=0. 5
TERA T RE XA A TR T % =0. 5
117 |19 36° 15.8° N 137° 37.4 E 5km M: 2.9
) |19 (AN i 36° 17.6° N 137° 371.9° E 4km M: 2.6
e | LT BRI R SR AT % =0. 7
118 |19 M7 FR R FREIGHE R 36° 17.8° N 137° 37.6" E 3km M: 2.8
T LT BRERGERIRAT R k=1, 0 1 L7 L RHT A% 5 =0. 6
119 |19 M7 FR R FREIGHE R 5 36° 17.3° N 137° 37.6" E 4km M: 3.6
INFSERT*=1. 7 EBHhS*=1.6
AT *=1. 4 ARG k=1, 2 FAARTHA) I %=1. | EEFH{ENHMEE *=1. 0
ARG SR PEE k=1, 0 ARG ={F*=1. 0 L& iFE S & —%=0. 8 LEIFiHe+=0.8
1SRRG % =0. 8 #)1FBE85 % =0. 8 AEMIHRE +=0. 7 MRIIIHEEE%=0.5
LT BTG R SRR k=2, 2 1 LT EERTAR sk=1. 8 JREBHHTHh[HINT SHT *=1. 5
FREF TR =0, 7 FEIRTHT ERAERT %=0. 7 & LriARART=0. 5
120 |19 g B I FreEgith 36° 1.7 N 137° 31.4 E 3km M: 3.8
. e | LT BRI R SR AT k=2, 6
R LT EERTARS k=2, 3 /& LTHVEBAE % =1. 6 FREHTAHRRT HA] % =1. 6
el LTFRRAERT=1. 1 LA A | RTEG T % =1. 0 FREMr AR B=1. 0 FRER A HICH %=0. 9
FREM AT 1] %=0. 7 HEHLH_EARAERT %=0. 5
FAATIZS) k=1, 2 AERTE ST *=1. 1 /NIATERFk=1. 0 ARERT=F%=0.9
LRI TEA % =0. 8 AHMHBA*=0. 8 FEFHiT4ek=0. 7 MARTZLE*=0. 6 BPIFEL*=0.6
REPHEINHMRTHMT % =0. 5 LBl mEaLE 2 —%=0.5
121 |19 36° 16.3° N 137° 38.5° E 3km M: 4.0
) |19 36° 16.6° N 137 37.5° E 5km M: 3.0

LN Livay

e L T B R SRR % =2. 0

LT EERT AR %=1, 1

LR 7 —%=1. 0 LEFTIIA k=10 /NIFER *=1. 0 FAARFTALOP%=0.9
IAATIZR) =0, 9 ZZEBFTTER} %=0. 9 AEEHTEHH EEPEE % =0. 9 Z2EIF T4 37=0. 9
A2 % =0. 8 RENT = %=0. 7 BFFiiFSx=0.7 (LA %=0. 6 AREEHBH*%=0.5
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122 |19 14 41 | EBEpRPEL 36° 16.8° N 137° 38.6° E 4km M: 3.0
FEIR 1 AR %=0. 6
Mgl B, 1 & AT ARG SRR % =0. 8 &L FERTA % =0. 8
123 |19 14 59 | EEpUpED 36° 16.6° N 137° 38.5° E 3km M: 3.0
Mgt R UL 1 & LT AR SR AR % =0. 7
124 |19 15 20 | EEPEpED 36° 23.6° N 138 01.7 E Tkm M: 2.6
FUpU 1 SAbkSH=0. 9 HAbATESc%=0. 5
125 |19 15 39 | M7 R IRFRE IS 36° 17.6° N 137 35.3° E 2km M: 2.5
iz .U 1 Elm =A% =0. 7
126 |19 16 05 | IsZERIELFRERIh 36° 17.3° N 137° 31.7 E 3km M: 4.4
Mgtz B, 3 LT RIS RR AR %k =2. 5
2 T EERTA k=2, 3
1 FRERARRERT BT k=1, 4 FREEAPRRTIE=1. 3 s LrRAERT=1. 2 & LR RTES 5 % =1. 0
FREBHE T i) AT % =0. 6 FREE AN AR ICH =0, 5 AR FRAER] *%=0. 5
FRPI 2 EWitgesk=1.6 /NIFERFk=1.5
1 IARHZ) | %=1. 4 ZE2BFiiiek=1. 4 REIT = %=1. 4 AGOTEHEFEE %=1. 3
RIS k=1, 2 ARERTEHHA % =1. 1 AR *=1. | ZEIFfEmEkE ¥ —%=1.1
FEEAT S =0 9 EEFHEMERTHMT %=0. 9 AT HOWN %=0.9 ZEEFiTER} %=0.9
RS %=0. 9 [LIEAI L % =0. 9 ZBBF TRl % =0. 7 KRTTHZ%HT=0. 6 YaFirim B *=0.5
TSR FFUREE % =0. 5
127 |19 16 06 | I F IafsEth 5 36° 18.3° N 137 37.5° E 3km M: 2.7
(B [19 16 06 | B IRFREHS 36° 17.6° N 137 38.1" E 4km M: 2.5
Mgt R UL 1 LT SR A2 % =0. 7
128 [19 16 07 | REpULAES 36° 16.5° N 137° 38.2° E 4km M: 2.8
Mgt R UL 1 Il R R SRR % =1. 3 & LT LR AR, % =0. 6
129 |19 16 15 | I ELULASER T 36° 17.77 N 137 35.4 E 3km M: 3.4
Mgl B, 2 G AR R AR % =1. 8 & LT R ERTA %=1, 8
1 FREHT ) 1 HT 3k=0. 9 FRERHTHHRINT SET %k =0. 9 FREBHTTFARIETE=0. 8 /& LHiAiAERT=0. 6
130 |19 16 38 | Mz ERIRFTSE 7 36° 17.6° N 137 35.6° E 4km M: 2.3
7 FR Uk 1 @l EERTAS % =0. 6
131 |19 16 55 | IFERIELFRERh 36° 18.7 N 137° 31.3 E 2km M: 4.7
Mgl B, 3 AT EERAE =2, 8 LT AR R AR % =2. 7
2 JRBHTAREIRT ST % =2. 4 TREHTTRRRIRTIE=2. 0 TREBHTT &)1 BT =1 6 & LTRSS %=1.5
1 @I BT 5 k=1, 3 @ LTHERTET k=1. 3 & LiHiART=1. 2 FREITE) | [FT % =1. 0
e LT R =0, 9 FREMTHRAMT ST % =0. 9 FREHFATAMIA) 1| %=0. 8 FRHT_ERAERT %=0. 8
LT AR BT RRE=0. 7
& LI 2 BmiaEL 7 EILhim e k=1, 7
1 BB k=1, 3 SILRTHIEEL 3 EIUMiARk=1. 2 §bKii 0 %=1.2 ELiHkaTx=1.1
FHBRHLAESE =1, 0 E LT/ UBHTHEE=1. 0 HKHi/ NG k=0. 9 SKHiIRE F4e%k=0.9
ST R =0. 8 NZILBTKIR *=0. 8 mAfTH FAL*=0.8 -l *=0.8 KKl R *%=0. 7
WNTSERIT %=0. 7 ST L =42 %=0. 6 FAATRER %=0. 6 & LTifHRy%=0. 6 JKILATIN*=0. 6
IINRER AL % =0. 6 FERG TR %=0. 6 FAKHARNT%=0. 5 mEilik/INg %=0. 5 FahiT E B *=0.5
EBPIR 2 INIFTRRT%=2. 1 ZREIFTA*=2. | RIFTP4ek=2. 1 AARTR)1*=1.9 |LJERES*=1.8
LR TS XL 8 LEFTEEAE v Z —%=1.8 IIARHZE%=1.7 WA %=1.7
AT ILOW *=1. 6 ARHATEHHEFRIGE % =1. 6 ZE2IFTiIE k=1. 5 REFH{EHMHM *=1.5
AREHT = %=1.5
1 KETHABCR=1. 4 FEFMHETHIE k=1. 4 Z2FFHER k=1. 4 KEITHEE *=1. 4 PIHAS*=1.3
AT k=1, 2 REPiRR *=1. 2 KATTHiZekfk=1. 1 KATHAEI=1 1 ABETEGS*=1.1
RETHRMTERR =1, 1 FREEFTFR*=1. 1 FARTES % =1. 0 AT *=1. 0 FAKHREA*=1.0
(EURMTAAJFUREE =1, 0 FAATIFF%=0. 9 FALATHAL *=0. 9 AP *=0.9 EHTIRT*=0.9
ARENTH2E%=0. 9 FAARMIZE 4 %=0. 9 4IRS *=0. 9 FAATIRE)FE*=0. 9 FEHTHHE Y =0. 8
SARRH=0. 8 ZFEF AR % =0. 8 AN %=0. 8 B AR T i *=0.8 _mHi4EH=0. 7
SIRETR % =0. 7 AT IS % =0. 7 FAASHIIRAS=0. 7 Haprivh) |81 *=0. 7 #eAHT ~/NIEI=0. 6
FRER AT k=0, 5 ZEREF T =45%=0. 5 REFHifHE/AK=0.5
FaI 1 FIVETTERT %=0. 6 LR TIANFFRT=0.5
132 [19 17 06 | FEEFULAER 36° 12.1° N 137° 40.0° E 2km M: 2.6
B 1 AR %=0. 6
Mgl B, 1 TR E R A % =0. 5
133 |19 17 22 | IR IRTfeEsth )y 36° 18.1° N 137 37.7 E 3km M: 2.5
Mgt R UL 1 LTS SR AR % =0. 7
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134 (19 17 54 | [LBURHG - &L 35° 31.9° N 138° 56.8’ E 27km M: 2.6
LR 1 KA HEATT %=0. 6 & OHETHNE=0. 5
135 [19 18 18 | HEAIRAEAMLS 32° 56.1° N 130° 28.77 E 11km M: 2.6
A i U 1 KA HHHEFET 5%=0. 7
EAIR 1 E4ATEH=0. 7
136 |19 18 44 | EBFULPHEL 36° 16.9° N 137° 38.1° E 3km M: 2.2
iz BRI 1 @ LR SR % =0. 7
137 |19 18 45 | WEKBAE 27° 59.1" N 129° 29.4 E 41km M: 4.5
S R 3 WHENET B % =2. 5
2 WHENITRER *=2. 3 JIRAT P18 % =2. 2 W PNETINGHEMRE *=2. 1 Em4AHEET=2. 0
WEFPIT R k=1, 9 SEEPNBPEH =1, 8 JRIATERS k=1, 5 A2 AmTPE{hRE *=1. 5
ERETRE=1. 5 LRIl k=1 5
1 FRANGE *=1. 4 AEAHMTE %=1. 4 ETAMEIENTk=1. 4 FERITIH *=0. 9 KIT245=0. 7
HEAFHT R A=0. 6
138 |19 20 15 | IELULFSERHI T 36° 16.1° N 137 37.3° E 5km M: 2.7
RHpIL 1 AR *%=0. 6
139 |20 14 54 | EEUE 35° 32.1° N 139° 58.4° E 15km M: 2.9
THER 1 A ikl % =0. 8 EFMRR %=0.5
140 |20 15 00 | BEHEUAE 35° 32.4° N 139° 58.4° E 18km M: 2.9
TFHER 1 Akl < =1. 2 EFNRR %=0.6
U 1 G XA =0 7
141 |20 19 10 | IezEEFRsERH 5 36° 17.0° N 137 38.4 E 3km M: 3.0
REFIR 1 IARTTLE*=0. 6
Mgt R UL 1 LTSGR IR % =0. 8 &1 (LT R ERT A =0, 7 FREMrTAHIRIMT HAT % =0. 7
142 120 21 31 | #&EIRY 37° 23.3° N 141° 41.3° E 45km M: 3.8
e 1 WhEHi=fm=0. 7
143 |20 21 42 | EEPULEEED 35° 23.2° N 137 56.8’ E 12km M: 2.6
R 1 REFEART N *=0. 7
144 |21 01 49 | Hg0E 35° 32.4° N 139° 58.3° E 17km M: 2.6
THER 1 iR % =0. 5
145 |21 02 07 | BEAUA 35° 32.2° N 139° 58.2° E 17km M: 3.5
THER 2 HiE AT %=1. 9
1 S B A x=1.3 EmiTER *=1. 2 BEEHEEk=1. 2 HiREH%=1.1
A HPESG *=1. 1 [iehifiEx=1.1 M x=1 1 MiEN=1. 1 REIHRAE7 7 72 R=10
HIFEATHER *=1. 0 THEGEXOOW=1. 0 \TAIATAFOHEHH *=0. 9 THHER)XIEEHT %=0. 9
WA H S %=0. 8 AMGTHIENT %=0. 8 fATTHI%=0.8 TIHERMEXEANT *=0.7 AEHT 1+ R%k=0.7
WA TR i % =0. 7 TEEHXISDAIT %=0. 7 J#Zeri A OH=0. 7 EIFE TR %=0. 6
ML R %=0. 6 AN *=0. 6 FEMAFETIS*=0.5 MIHERETIFENE %=0. 5
T X =0, 5 B AERA % =0. 5
HUTCHD 2 BTN % =1. 7 HRTA) X sh=1. 5
1 NEFHZP %=1 3 BETARERAT=1. 1 BRSO % =0. 9 HUR HFR XM =0, 6
HORHLX S & k=0, 6 BUTSURK AIE %=0. 6 HAUTH XA %=0. 6 HURTHIX HE %=0. 6
HRUE N ARG % =0. 5 HACURR AR—Y 2 & %=0.5
PRI 1 Ay ORI =0, 8 FRdige%=0. 7 BRTFii<FH %=0. 6 1iliE4=0.6 FHRITA)I=0. 5
Al AfRE=0. 5
BiEIR 1 Ehnifiesk=0. 9 =R k=0.7
FZR) 1|V 1 BREERFLXORIANT %=0. 8 )RS RIX BRI %=0. 7 FATETEO F=0.6 =ik LIT %=0. 5
146 |21 03 05 | HHUE 35° 32.3° N 139° 58.2° E 16km M: 3.1
THER 1 B +=1. 3 EFgRTERT *=0. 7 RERHEE %=0.5
AR 1 SREGLA) XA % =1. 0 J\FEFHlliZ N %=0.5
147 |21 14 00 | BEAUA 35° 32.0° N 139° 58.1° E 15km M: 2.9
THER 1 TR % =0. 9
AR 1 R XA % =0. 5
148 |22 01 39 | Iz ELULASER I 7 36° 16.1° N 137° 371.4 E 5km M: 3.1
REFIR 1 IARTIZE*=0.9
149 |22 05 25 | JHAIH 41° 44.8 N 143 00.8’ E 34km M: 3.2
JeihE 1 20 BETZY Hf*=0.8
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150 |22 06 29 | BEAUA 35° 39.0° N 139° 59.9° E 32km M: 2.9
TFHER 1 TEECR)IRIEEMT k=1, 1 fGTHIEHT %=1. 1 TIERGEXEAENT %=0.9 TIERKXISWPHE %=0.8
EERTER *=0.8 TR rhy=0. 6 SUFHTHER *=0.6 J\TAHRFIHBTH *%=0. 6
Rl E 7T 7 R=0.5
151 |22 06 58 | fEERSH: 37° 03.1° N 139° 20.3° E 7km M: 2.2
1o 1 R A BT sk =1. 0
152 (22 10 02 | M5z R IRFREEHIRS 36° 17.7 N 137° 36.6° E 4km M: 2.3
7 R U 1 LTSRS A *=0. 6
153 (22 13 43 | sz RIAFREHIS 36° 16.8° N 137° 37.7 E 4km M: 2.6
el B, 1 TR R R AT % =0. 9
154 |22 13 45 | EEFULPHED 36° 16.6° N 137 38.0° E 4km M: 2.7
el B, 1 LT R R ¢ =0. 8
155 |22 13 52 | Iz ERIRTTsERH 36° 16.6° N 137 37.9° E 5km M: 3.2
Mgt R UL 2 TR SR % =1. 6
1 & EERTASS % =0. 5
REFIR 1 RIS *=0. 6
156 |22 14 15 | Iz ERIRFTSER M 36° 17.0° N 137 37.7 E 5km M: 3.4
() |22 14 15 | IEIFRSEHH S 36° 17.0° N 137° 37.5° E 5km M: 3.3
iz .U 2 | L BRI SRR k=1, 8
1 AU EFETASR % =1. 4 FREErTHRRGNT HNT % =0. 5
R 1 /NIAITERF%=0. 8 IAAHTZZE%=0. 8 EEFithsek=0.8 ZRIFHis:%=0.7
A NTEE HEFPEE %=0. 6 2Bl EEaLE L ¥ —%=0.6
157 |22 20 11 | *iEREAHE 21° 3.4 N 128° 38.8' E 42km M: 4.1
S R 3 g RTHERIE=2. 8
2 GHILIETERHL % =2. 0 FRyARTEEE=1. 9
1 KRB k=1, 1 407504 k=1 | WPPETEER =1 0 S3alIZ8 %=1 0 fE2 BuTfaE+=0.8
T PNET 55085 =0. 8 RIRHT415=0. 5
158 |23 00 59 | JHimh 41° 56.0° N 142° 20.0° E 69km M: 3.5
JeifE 1 BrOVEHETERNILTFHT=0. 5
159 (23 04 33 | HiEARITE 2° 1.7 N 128° 26.1" E 48km M: 4.9
L IR 4 RIFETFA-BF%=3. 7
3 GHILRTEHIL k=3, 2 HA BTHEFIR=3. 2 HGAmRTASAE % =2. 9
2 FOARTIERE=2. 4 FN4ETEL k=2, 2 WEF RIS %=2. 1 HEP BT GRS %=1, 9 Tz BlT@aE k=19
KIKITL3=1. 8 HipiTERE=1. 7 AEHAMEANT=1. 5 W NG EME *=1.5
1 AETSAIRTE k=1. 0 WETPNETPE & R=1. 0 KFIAERE %=0. 7 FHAEE %=0. 7
PPN R %k =0. 5
T 3 GREEA A k=2. 9 [EFEFIE 14 %=2. 6 FFEBIIRERE=2. 6 [EHFE=2. 6
2 AERMTAREE k=2 1 AR AR %=2. 0 Bt R % =1. 7 FHELFHRHE %=1. 6
1 KT x=1.4 5 5 E0A) AR *=1. 4 FERLEFTERIG k=1. 3 tffF 4R %=1. 2
PEIFEIT S0 k=1, 1 PEAEE *=1. 1 A ER%=1.1 2 2 EHALE VR *=1.0
KEMHIFEA k=1 0 ZEHEF=0. 9 FEURTHASATE %=0. 7 EEFHEFEBFLE %=0. 6
LETE B0, 6 FEAFTEEEMHS0.5
160 [23 10 36 | FnakiLidipg i 33° 32.2° N 135° 27.7 E 32km M: 3.5
ek LR 1 IR EEA) || £ =0. 9 [YERAT H & %=0.6 HEHIHIE=0.5 3 XHMTfEHZ L %=0.5
161 |23 12 06 | A S ifE 26° 02.9° N 126° 49.6° E 57km M: 3.6
THAER 1 JOKEMTE#IA R=1. 1 ACKEMT 3R % =0. 8 ACKEMT(Lisk=0. 7
162 |24 06 26 | #EAH)T 43° 45.2° N 144° 00.0° E 10km M: 2.6
JeimE 1 ZEIRBTIR 345=0. 8 HUAIIRTSERT % =0. 6
163 |24 12 10 | #@EAHT 43° 45.4° N 143 59.7 E 11km M: 3.2
JeihE 2 HEIRTSERT k=2, 0
1 BT 34=1.1
164 |24 12 11 | #@EdEHT 43° 45.2° N 144° 00.3" E 12km M: 2.5
JeimE 1 HBIRTSENT k=1, 0 220N H 3 5=0. 8
165 |24 12 13 | #@AHIT 43° 45.2° N 144° 00.0° E 11km M: 2.9
JeimE 1 AERAARERT=1. 3 MR8 3 45=1. 2 HEIHTSE0T k=1 1
166 |24 21 10 | ==E&ifE 33° 49.1" N 139° 29.1 E 21km M: 4.2
HRUCHD 3 FHEREATTE)1=2. 6
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2 Z“FEFEEH=1.8
1 =R k=1, 2 wEE e =0, 9 FRELE RIS %=0. 8 =FFi1Ra5=0. 5
167 |24 23 47 | REAIRREAMS 32° 40.7 N 130° 43.0° E 9km M: 2.3
REARIL 1 FLTHART %=0. 5 AEARPEXARF=0.5 AEARXIKFENT %=0. 5
168 25 02 11 | Ziih 36° 23.7 N 140° 51.6° E 52km M: 3.9
IRURU 2 KFTAR=2. 0 AF AT k=2, 0 BRETiHEH *=1. 6 AP fiPNER *=1.5 TjlifiE4=1.5
1 JKFTHSERNT % =1. 4 FFHERETILI7 k=1. 3 FHHRE T _Lv/INsk=1. 3 HETHIGE*=1. 3
AT =1. 2 AEImiaF k=1 2 WRERE AN *=1.2 2§ Hp3 9 b ELH%k=1.2
IRERT AR k=1, 1 BREET/ N k=1 1 FFeRe i o k=1 1 8JI[FIH %=1.1
ASEAiB I INFBEk=1. 0 /EENEA k=1. 0 /EE L ER %=1. 0 ZIEEIETsIE=1. 0
D= BT EE %=1. 0 ZIEIT/ N %=1, 0 KFHIHLFH %=0. 9 4R %=0.9
PS5k =0. 9 /NEETI/IVI%=0. 9 HIEF I *=0. 9 OV BrentidAa)l*=0. 8
TR % =0. 8 FRETTIT IR *=0. 8 A Tiflil=0. 8 ARITHAE *=0.8 $RMTHIK I-%=0.8
ARATAR %=0. 7 D IXHRER *=0. 7 FHREKHTTAHMT%=0. 7 FHEEKE THER *=0. 7
HER FHTRAHNT =0, 7 SUPETTH: % =0. 7 AFRIrT FABk=0. 7 SRR L %=0. 7 $RHHéRH=0. 7
FRHITIEA % =0. 7 ARG % =0. 7 FSHFISE%=0. 6 FE/IRTIALIT*=0. 6 1T *=0.6
T2 N=0. 6 A3 5 ST AFIH %=0. 6 £ [T *=0. 6 K4 FTERE%=0. 5
P rfiZE % =0. 5 HURTi=FM %=0.5 makmiZe ) I[%=0.5 > (XHF7EFE %=0. 5
1T TR %=0. 5
e 1 #&JIIRTEI%=0. 5
LN 1 2S1HT2E7=0. 5
THER 1 FEGCH R =0, 7 BrH IS %=0. 7 FEGHAIFEFEHE=0. 5 FETi%HT%=0. 5
169 |25 23 22 | IzERIRFTSER Iy 36° 20.6° N 137 37.3° E 2km M: 3.1
FRpIR 1 /NIKTEAF*=0. 6 ZZ2BFiifEEaLE > 2 —%=0. 5 2R 0. 5
Mgt 1 Ellm EEITAS % =0. 6
170 |26 04 38 | FEFEOE 30° 20.6° N 130° 56.9° E 12km M: 4.2
SV I 3 FARETHTIE.Z %=2. 7 FfE BT k=25
2 FFEFET F=2.0 HfEF-ETEPR k=1. 9
1 BABNTEZI*=1. 2 V92K M{ER=0. 8 FEEMHHN=0.6
171 |26 04 39 | B 30° 20.9° N 130° 56.3° E 11km M: 2.7
S R 1 FERE7RTPEZ %=0.5
172 |26 15 27 | IR TTeERH 36° 18.8° N 137 37.5° E 2km M: 2.7
Mgt R UL 1 LT EAERR SRABHG R % =0. 5
173 (26 19 11 | sz RIRFRBHIST 36° 18.9° N 137° 37.1" E 2km M: 2.9
Mgl B, 1 @ EEIAYE % =0. 7 &I LR AR R AR % =0. 5
174 27 05 56 | FEpULAES 36° 16.9° N 137 38.7 E 4km M: 2.7
et B 1 TR AR SR AHGE. * =0. 6
175 (27 06 32 | Foaki LA 34° 13.2° N 135° 09.9° E 6km M: 2.8
sk L 1 Fodkilmmi—& T %=1. 3 Fuf B2 1=0.9
176 |27 08 49 | IZRIRSEHEPPEL 35° 24.2° N 136° 48.3° E 8km M: 3.0
govsiles 2 —EHTH=1.6
1 RIUA RS *%=0. 8 —=HiAREJ M %=0.7 —&fifkk*=0.5
g B 1 JIEMEMREAT k=1, 3 FHIE ) || BT T sk=1. 3 IR rlT sk=1. 2 IR ATl & H1=0. 9
EifETIRIE % =0. 8 Iz B LIVETHE & *=0. 7 IR TTHIELNT % =0. 5
177 |27 11 23 | ATuaph 39° 20.3° N 142° 04.6’ E 47km M: 3.3
AT 1 fEHETHEE *=0. 7
178 |27 12 42 | ZomRALEs 36° 45.0° N 140° 34.9° E 9km M: 3.0
PRURU 1 BBV %=0. 6
179 |27 18 19 | BEhEAE 24 51.0 N 125° 2.5 E 51km M: 5.2
PRI 3 EE BT FMk=3. 4 BB FE AT R=3. 2 B BT ERAR =3, 1 Bl ST ER R %=3. 1
w2, 9 B B TOME NG k=2, 8 B BT R, 7 i ST T =2, 7
B BT RERRT RS2, 5 B S LT E=2. 5
2 ZREMNEII=2. 4 % BREFHhT *=1.8
1 AHEAEEENT k=1, 1 FIEAEALR=0. 9 AEPEEE=0. 9 7TEITERE=0. 6
180 |27 21 56 | FREngk 32° 01.5° N 129° 43.7 E 11km M: 3.6
S R 1 BB INT REENT =1, 3 BEE) | [PNTHRE MY k=1, 1 [EE) | PNTH R UERT759=0. 7

TRl | [N FERIT 4T % =0. 6
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181 (27 22 58 | AhZs)I| IR pEEs 35° 22.9° N 139° 06.6° E 153km M: 4.0
AU 2 FHRETHIRENT=1. 6
FERI 1 HAAETT RAMARRT % =0. 9
B R 1 FLmi AR I*%=0.8
HUTHD 1 PEHOTHIHET % =0. 8 HURHREPXHEF k=0, 6 HUXT{LHXKTFHT=0. 6
182 |28 04 08 | #p&yh 42° 30.8" N 144° 59.4’ E 44km M: 3.5
JeihE 1 R=ETHEA R *=0.5
183 |28 14 56 | BEAEN-ETE M 31° 39.1°” N 130° 11.0° E 6km M: 2.9
JEE S IR 1 WD & BRARBFHHRMET =0, 7
184 |28 19 09 | BEAE-ETE 7 31° 39.0° N 130° 11.0° E 6km M: 3.3
R IR 1 WX FARBFTRT %=1. 1 @R R *=1.0 B SO EAiaMETE T %=0.9
FEVR B TEART k=0. 8 BEEE) || N HIARAT %=0. 7 &) N THASKET %=0. 7
185 |28 21 29 | ZIRyd 36° 35.8° N 141° 04.0° E 46km M: 3.8
PRI 2 EFRTZE R %=1, 7 FFTHE*=1. 6
1 ASEHB)IVINRS % =1. 4 EEkiiARNT k=1. 4 FReRE TN *=1. 3 /K7 BT % =1. 2
AKFTTRAT %=1. 2 OV= b7 dimgafls k=1. 1 %RIfiadx=1.1 A7 Hi4m=1.0
HSEAERTACE %=1, 0 SREMT/ M k=1. 0 SRR - k=1.0 AKFHHPEETk=0.9
FERE T/ INEk=0. 9 AERITTATR % =0. 8 WEEKETIL %=0. 7 AW F48%=0.7
WRERETHEF O % =0. 7 ASE(ATEM %=0. 7 KYEMTHEIENT k=0, 7 /NEERERA %=0. 7 Hifimi#4=0.7
AR k=0, 7 Oz Bransmit/ FRT=0. 6 ALZRMETTREERT % =0. 6 Oz Breimisia)ll %=0. 6
FUPETIH:%=0. 6 WENTHER %=0. 6 FHERHTIEANT %=0. 5 S ERTIRE (L %=0. 5
il 1 FHATHEET R 5k=0. 5 )1 [FINgE % =0. 5
186 |28 22 17 | ‘=i EnifE 24° 49.5° N 125° 23.6° E 50km M: 3.3
PRI 1 BT EREAMRER=1.0 BiEi Fiik=0.6 =&EiERER%=0.5
187 |29 01 06 | HUHEBAFREES 34° 59.2° N 135° 34.4° E 9km M: 1.7
S 1 AaRTZNT=0. 7
188 |29 02 46 | ‘B 38° 37.0° N 141° 53.8" E 48km M: 3.8
AT 2 —BAmFET k=1. 5
1 —PBITTEEMRAT % =1. 1 {(EMBTHA %=1 1 — B RSRIT=1. 1 BEriE i HET %=0. 8
FHNET ) 1M7=0. 8 —BAFTHILAT =0, 7 L&A HTPZENT k=0, 6 JHAIETTFHNIENT=0. 5
T ABIT=0. 5
IR 1 KAVETREZAT k=1. 3 F&ridt AT k=1. 3 KAIETTHEA % =1. 0 F&idl/ERT %=1.0
BT HFINT k=0 5 L TiARE=0. 5
189 [29 06 24 | FnakiLIVAREHS 33° 55.8" N 135° 56.8’ E 42km M: 3.5
s Lo 2 HOMAERT A %=1.5
1 HrEhiasEr) BT H & k=1. 2 FEHHE=1.0
=R 1 B k=1 1 RETHEERET=0.6
RER 1 KJFHRE)I=0.9 FHEHT Fisk=0.7 FPEHARFFEER *=0.7
190 [29 08 37 | JSufdElpg s 34° 42.3° N 135° 01.9° E 16km M: 3.2
SeEl 1 BPETiR=1. 1 Bl FA =1 1 MR OR %=0. 7 A AN #T=0. 6
I NS %=0. 6 =1 FH*=0.6 = KmiEH:*=0.5
191 |29 08 42 | MR 43° 03.1° N 143° 17.8" E 104km M: 4.5
JeimE 1 FEEMTHIT %=1 4 HETKITRS 4 545=1. 4 JRIRTRAT %=1, 4 RIS AEAE %=1 4 FHINTANT k=1. 3
BEIATHH 6 25 =1. 3 ERAETHBTENT k=1, 3 5 HHT5THT %=1, 2 EHENTSEEANT %=1, 1
LRI R R =1. 1 TATTHR45=1 1 ISR E *=1. 1 REFER*=1. 1
PEASHTIRE =1. 0 TeA~DORTRERIk=1. 0 ERETITYANT k=0, 9 LMRAT L% k=0. 9 HFFHT 2 52 =0. 9
TR TR %=0. 9 JEEHTEER=0. 8 JA{AINTIHIR=0. 7 ~RE AT SAGE 5 =0. 7 JR{AINT 4Lk =0. 7
SRR IERT e k=0, 7 TSRS, %=0. 7 ARIETAL 2 T H=0.7 HOV=2MTERANLITFRT=0. 7
FRALPIAT I 2 45k =0. 7 & T=20T=0. 6 ZFESEMTH 2 S5 %=0. 6 F5I T ESEAR=0. 5 SIFEHTRILRE %=0. 5
T MY OSSR k=0, 5 JLBITTRET % =0. 5 AR{EIATSAT %=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
192 |29 09 46 | THEULILHTES 35° 23.2° N 140° 23.7 E 52km M: 3.6
TEHER 2 THERR k=1, 7 —EN—E=1.5

PRZR) 1
] U

1 EFIRAY T 7 F=1.2 KA TR *=1. 2 [ILRTHEL=%=1. | EREITER*=1.1
FHEEEROUE=1. 1 SRR B k=1, 0 HAeTEETE=1. 0 THEA TR %=1.0
AT TR R k=1 0 HEHRAG % =0. 9 RAASAIL %=0. 9 WHHTTETE *=0.9 H&MTHEH*=0.9
I\TFAHTRFIEHTHE %=0. 8 TIEIE R XAEBIT*=0. 8 [FHTEI%=0. 8 HATTHUAIR *=0.8
IR TSR =0. 7 THEP X THEFfRAT =0, 7 B/ T %=0. 7 [UEHTEE ~%=0. 7
FREPR =0, 7 LT/ Ntk =0. 6 (LECTIRERTE 1 R5=0. 5 AEILTRAE=0.5
LA % =0. 5

1 =i LET k=1, 0 Kb X LFRT=0. 7

1 HENARA%=0.8

116




R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
193 |29 19 05 | REFRAGES 36° 15.7 N 137° 38.4 E 4km M: 5.3
Mgt R UL 4 LT IR A %k =3. 5
3 L EERTAGR k=2, 8 FREH AN =2, 5
2 FBHTTAR R T k=2, 0 &1 LTVEBAE *=1. 8 BT ) IIMT *=1.5
1 EUTRAERT=1. 4 = L ERET k=1, 4 AR ICH k=1, 4 FEirTE) ] %=1. 4
TEART L OERT k=1, 4 LA ETE )7 k=1 3 I LriedRAT k=1. 3 FEEHATATSHTA) I k=1. 2
PR AT =1, 1 FP) 1)1 Ek=1. 1 mufi—2 B0 k=1. 0 [=)I[FHEAk=1.0
P FEANF-RE 3k =0. 9 & LA FHE ITZRE=0. 9 FE) /i) ~eDAMT=0. 8 ) [Fibk T *k=0. 8
rhEe) 1 FAS0MT k=0 8 ) [T L1 A % =0. 8 & LT/ & BFMT 3k =0. 8 EfrinIiF «=0. 7
FRE || PR % =0. 6 FEHRTRLIRANT k=0. 6 +USTRAT %=0. 6 Bl F3ZHT %=0. 5
TET T RN %=0.5 B LT AT %=0.5 & Lfiig AT %=0. 5
FEFIR 3 IARTHZEE%=2.8 |LHA s %=2.5
2 LEBFTHYEA %=2. 4 FAARTHZS)1%=2. 3 MAARTHTALON %=2. 3 AEMTHR &S % =2. 3
FHERFTTER k=2, 2 LRI RIS @AY o #—%=2. 2 TAAHIRE IFE%=2. 1 AR = %=2.1
LB TR T2, 0 AR % =2. 0 KENTHF%=2. 0 KIFHEMHHTHHT %=1.9
AREETHBH % =1. 9 AAAKRHiF*%=1.9 WEATIHFEY =1. 9 ZEBFTHIIR*=1.9 WHMES*=1.9
IS EI =1, 8 REFTIHS*=1.8 FHHTEHAR *=1. 7 ZEBFH = x=1. 7 AR H *=1.7
TARRHET S k=1, 6 IAATTIRA=1. 6 FEiE R k=1 6 F A k=1. 6 HE kY 1B *=1.6
BACATTESR R =1. 5 FARHISE ~ *=1. 5 AT H *=1.5 REPiHITLE *=1. 5 KITTH /3K *=1.5
KETHIZERR*=1. 5 FREFIFR*<=1.5
1 HARHREAR=1. 4 FAFSH=1. 4 FiES k=1, 4 AR *=1. 3 Rk *=1.3
HEPUTHARE TR *=1. 2 FARSAC *=1. 2 REFEARIT T *=1. 2 EATEs - R *=1.2
ARREITRE k=1, 2 RETT RIS *=1. 2 YhiTdahlik=1. 2 KETHi=1. 1 FHfEH=1.1
EEFARTR=1. 1 EHHIAEEH k=1 1 AEHETERE *=1. 1 {FHETHEFEHEZE %=1.0
AR ETET=1. 0 LHEH F3A k=1. 0 ZREFHE k=1. 0 FHfHHT R %=0. 9
FAARE M FEE N % =0, 9 REFiRAER =0, 9 FEFHEPIE %=0. 9 KEFHEEF %=0.9
AT % =0. 8 TEAK B % =0. 8 FAAEET Y *=0. 8 THirfi =& *=0.8 THlirfiffifi T *=0.8
AR TR % =0. 8 [ATHTEAT%=0. 8 /BT U v & —%=0. 7 EEFHIE/AK=0. 7 REFATHH=0, 7
REFHFBE®=0. 7 HJIAKE =0, 7 SZRHMTE H%=0. 7 TFIEFEEIR *=0. 7 KEEF IR % =0. 6
FRERTARE=0. 6 EFIHTHET =0, 6 BT %=0. 5 FHRHTEEETHI1=0. 5 /AT F/NAT=0. 5
HEHHRIT;E45=0. 5
& LR 2 SIURTEIE=L. 5
1 gElfiadi=1. 3 & Lim PR % =1. 2 & LRE *=1. 2 FERFTRG k=1. 2 BT FAL%=1. 2
PG SRR k=1, 2 JkmiA&Ex=1.2 &Kk A *x=1.2 Eilf/\EIEE=1. 2
LA IR *=1. 2 BEHRTTER k=1, 0 LRI *=1. 0 FKTHE F5*=1.0 BIHFFHEAT *=1.0
SEILET AR k=1, 0 HKF/INS %=0. 8 FIRTTHIA *=0. 8 AHEAMAAS %=0. 8 F/KHiINS#E%=0. 8
BT %=0. 8 & ILTFAEIR % =0. 8 JKLil%=0.8 RIMTiRih=0.8 &L F—k%=0.7
FEKTART =0, 7 SZILUATKIR %=0. 6 ElTIRA=0. 6 /NRIPHIRIT=0. 6 FERHTHHEE %=0. 6
EILHIL S %=0. 6 @)L/ Nk =0. 5
RERS I 1 ZEPTikadFEAT %=0. 5
TR 1 RRAri/NEA k=0, 7 FrEpaXAI=0. 7 HERHTKE=0. 6 + HETH#AM %=0.5
EEYILS 1 NVETHE FHT=1. 3 I HRESFmE T k=1. 1 ©R A 1T %=0. 7 din/&EERT=0. 6 4£IRAiTH&=0.6
HOERTAIET=0. 6 LRHFARFHET=0. 6 2N HiEdl*=0.5 4RI %=0.5
LA 1 LA RSN *=1. 0
e Uk 1 S k=1 2 IEAARTEX A RIAT % =1. 0 JRIAIEX = ART=0. 9 JEAAILKHITAT %=0. 9
BRI KX TE0T=0. 8 & Lk %=0. 7 I KRR _(RETEE %=0. 7 o fiPta s 7 v 1=0.6
L TIHR=0. 6
TSR, 1 HRET A AR k=1, 0 FkTi ETE BT k=1, 0 BRiiRH=0.9 4 & ErEXIE *=0. 9
BAETIIL=0. 8 BT RELNE % =0. 8 441 EEGFEXIEAN] %=0. 7 &/ MEIT %=0. 7
EARATE 1L %=0. 6 £ EALXEERE %=0. 6 44 FEEVHX % *=0. 6 EHTT AN %=0. 5
PERETTREARNT %=0. 5 HHETTEERNT %=0. 5 TR TANT %=0. 5 RATFATEERON*=0.5
194 (29 19 08 | EEFIRAHER 36° 16.5° N 137° 38.0° E 4km M: 2.3
Mgt R UL 1 ELTTRERGR RIS % =0. 6
195 (29 19 09 | Mz FRIRFREEHRIS 36° 16.4° N 137 37.9° E 4km M: 2.8
Mgt R UL 1 LT AR SR A2 % =0. 7
196 (29 19 14 | REpULAES 36° 16.5° N 137 38.1° E 4km M: 2.3
Mgl B, 1 & LT B SRS % =0. 5
197 |29 19 19 | EEpULrpER 36° 16.9° N 137° 38.5° E 3km M: 2.5
Mgl B, 1 TR R R AT % =0. 9
198 |29 19 30 | Mz ERIRFTSER My 36° 17.1° N 137 38.5° E 3km M: 2.7
7 FR. Uk 1 & LT EER SRABHG R % =0. 9
199 |29 19 46 | ERFIRPEL 36° 14.3° N 137° 38.6° E 5km M: 3.7
Rpl 2 IR *=1. 9 IAARTIZ)]%=1.6
1 AKREETER RS sk=1. 4 AREITH %=1 2 EEFHT4k=1.2 AGHUTHBE*=1. 1 § RS *=1.1

SRR LRI k=1, 0 AEET={F%=1. 0 REFH{S/NETREHE %=0. 9 [LTEAEYSs%=0.9
LB TR % =0. 8 #&) 1 [FIHI5 % =0. 7 /N FIRIF % =0. 7 FAATIAEFE*%=0. 7
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HRE | R | R4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FEEAT SR v 2 —%=0. T AAATIALO %=0. 7 A %=0. 6 FEFHE AR %=0. 6
KETT )\ %=0. 6 FJRATER - IR %=0. 5 ZEEF TR F=0. 5
Mgt R UL 2 TR S % =2. 3
1 @A EERTASS k=1 3 I UTiEARET k=0, 7 SR RRETRE=0. 7 SRR BT % =0. 7
200 (29 19 59 | EBFRT 36° 15.3° N 137° 38.6° E 3km M: 3.1
EBFIR 1 MAHIZE: % =0. 8
7 BRI 1 LTS SR A % =0. 9
201 |29 20 29 | REFUELPER 36° 15.77 N 137 38.2° E 6km M: 2.9
iz .U 1 TR R R % =0. 5
202 (29 22 04 | EBFRAT 36° 14.5° N 137° 38.1° E 6km M: 2.6
REFIR 1 IARTTRE*=0. 7
203 (30 01 16 | EEFRHR 36° 15.0° N 137° 39.1° E 6km M: 3.0
IR 1 BAARTZE*=1.0
204 (30 05 39 | FEHFIELHRES 36° 15.9° N 137° 371.2° E 5km M: 2.8
7 FR. U 2 EILTTEAR R SR % =1. 6
205 |30 05 51 | Ji<KSUApE HGEs 34° 26.3° N 133° 12.1" E 14km M: 2.9
N 1 FEETHFET %=0. 9 ZJ5HAERT%=0.8 =5 —0T=0. 7 twILHAKET=0. 6 =JFH AR *=0. 5
FEILITIPNHERT % =0. 5
TR 1 AR _EfRT %=0.5
206 (30 12 43 | AEEKETHE 28° 06.8" N 129° 32.8" E 32km M: 3.1
JHE VR U 1 AFET4AHEHENT=0. 6
207 |30 18 21 | EBFEPEL 36° 14.3° N 137° 38.9° E 4km M: 2.7
FEPIE 1 AR %=0. 6
Mgt R UL 1 LTSRS R A2 % =0. 6
208 |30 18 42 | REFILPER 36° 15.9° N 137° 37.0° E 5km M: 3.1
REPIR 1 ARHZRER=1. 1 /NIFERF%=0.8
Mgt R UL 1 LTSRS SR ARG =1, 1
209 (30 20 08 | sz EIRSREBRHS 36° 16.4° N 137 37.3° E Skm M: 2.3
7 FR U 1 LT EAEHR SRABHGR % =0. 5
210 31 00 56 | FlwlLraEs 35° 02.2° N 137 54.8° E 26km M: 3.0
fiEanales 1 AN REE XTI %=0. 5 PAAR B XAEBFNT %=0. 5
govsiles 1 BhissEL 1
211 (31 03 13 | +pgsh 42° 31.3 N 143° 42.1 E 94km M: 5.6
JeihE 4 BB RMTEE T % =3. 8 HIFKMTRILE % =3. 8 IEAMTHER k=3. 8 BIMERTVEAR*=3. 8 BIHENT #AE=3. 7

HRERTHIEPR k=3, 7 FUEEHT LI %=3. 6 SIFKTTERAHT %=3. 6 FAHT)I| [%=3.6
SIS BRI R % =3, 6 AZEHTL 2 45k =3. 5 BIMERTABIE*=3. 5 JHIRHTEMT %=3.5

RS EHETTY 1 45 5%=3. 4 BEENTSEEARNT % =3. 4 RIS %=3. 4 FIpErHfrFEmT k=3, 4
HErPETZRN =3, 4 FIEITTE 1 45k =3. 4 FPREEIIEE =3, 4 REEATEE R % =3. 3

A RLIEINBERTERT % =3, 2 3o FJEMSEMR=3. 2 PR TT=ER]=3. 2 -BEICkiM] BUAGHE % =3. 2

FER T RESEERNT =3, 1 HIRErEHINTRBI=3. 1 FEBHTHET % =3, 1 SIRSrifen aeiiaR %=3. 1
AL RATARNT=3. 0 EZMT FIGA=3. 0 HBIRT=EMT =3, 0 JE/RRTRIR=3. 0 REMEAH *%=3.0
T 2 455 =2. 9 TRIFT SR =2. 9 FI-FIRFIT BT % =2. 9 JBAINTMAT k=2, 9 FEhRITH 3 55=2. 9
MYEETERERER % =2. 9 FFEMTH 2 45k=2.8 LT R s=2. 8 FEBIMTAMNT %=2. 8

BT b o)l =2, 8 BN *=2. 8 JE/FMIES: % =2. 8 AWM TaHT %=2. 8

KM HREE =2, 8 [ERIMT AR % =2. 8 TFEEMIIEHT %=2. 8 FEFIMTHEAT %=2. 8 —HIRMT 1 %=2. 8
AT D T k=2, 8 HEFARTIRET k=2, 7 WlET Sl A L=2. 7 BAIE/KATRE 4 5=2. 7
AL AT AZET_BRT=0. 6 JARRHTIARIE=2. 6 ABIETAL 2 T H=2. 6 ALSLATREIL8E0 5+ L =2. 6
RN *=2. 6 ALSLTTHINT*=2. 6 EHWBITIiA 2.6 FHLNFH 2 5425

BORTREL 44522, 5 HYATHHL 6 §o%=2. 5 ST {2 =2. 5 Vi AT IAHT sk =2. 5 /INEKHT/INEK % =2. 5
SRR 145 %=2. 5 JePlTgah=2. 5 Hreth AL EnT % =2. 5

B BT k=2, 4 RHENTANT=2, 4 KZSMTLmiBlve 3 55 % =2. 4 1ML I % =2. 4
FRICITERNT =2, 4 FERINTERERFI=2. 4 FREIMTARH=2. 4 [T R=2. 3 i LM =2, 3

At R ATREET T X sk=2. 3 i FLEPRTAHT =2, 3 HrOVZ2WTFHANLTHT=2. 3 FElHToRET k=2, 2
LEPITRAACHE %=2. 2 FHUTHRAN % =2. 2 BAETHTENT k=2, 2 AT E ] =2, 2 I EFE=2. 2
ZAETHEEMT k=2, 1 V2 BRETRACHT k=2, 1 POV ETERPNAEISERT sk =2. 1 J&RIT AHES=2. 1

TR OMTRAE %k =2. 1 Ten~ORTRERI % =2. 1 ZPRTIB A o =2. 0 S5 FARTTALAI IR %=2. 0
Tof AT B k=2, 0 RIS =2, 0 B osZepk=2. 0 JEEN Rl %=2. 0 FyguIHde%=2.0
LR BETE k=1, 9 FEEBEHTEE=1. 9 Trkiidta=1. 9 SOIHRE A EiT=1.9
FUBRBAEEACE k=1, 9 FLIRALXAGRE k=1. 9 {EBINT F3Bi]sk=1. 9 FANTHEL %=1, 9 JZEMFERI=1. 8
BELRTRAR k=1, 8 MEETINT 6 Sek=1. 8 HrOVZ/M] =G HAT k=1. 8 “EIHTAHRT k=1. 7
TR (A7 k=1, 7 ALRERIR b U %=1 7 FHHT AT 73 %=1 7 O ENERE=L. 7
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s | g | e i
B RN | A Mo B GHIE D

e

HREE e HUps

LRI k=1, 7 BITTET k=1 7 FLMEHXSTHT k=1. 7 fB=EiHRse=1. 7 fLIRAAXKAS *=1. 6
H ity B SHTRR) k=1, 6 HEERT RESHT sk=1. 6 &/ ]NITHERT sk=1. 6 = LN TREEIRET BARRT % =1. 6
RINHIT{HRT k=1, 6 PRAETTIART *=1. 6 ALFLATH 2RTES=1. 6 FLIEH HIX P *=1. 6
B REHEAAET=1. 5 FLIRAECHEED % =1. 5 (LRI k=1 5 Tk KRR *=1. 5
ALRETIESE k=1 5 Sk =1. 5 &/ MITARIART=1. 5 MREATEE=1. 5 LA 55=1.5
1 AR =1 4 SEBTERk=1. 4 & BEFHARLE *=1.4 HEH7H &R H & =14
O LR k=1, 4 FEREAT T %=1, 3 #JI| gy sk=1. 3 7 RIFET KHT=1. 3
AR k=1, 3 MEETAERT=1. 3 NIROHET AR ART % =1. 3 ZRHITHIZHT*=1.3
SENHFPY 3 4csk=1. 3 JEEUTRT 1 4% =1. 3 H RN 55=1. 2 ‘A IR AN k=1, 2
PREET IR sk=1. 2 HERRAT=1. 2 ARFIRHRF) | k=1. 2 ) HTRAT=1. 2 ALBETRAXATH *=1. 2
AAFHEIRE=1. 2 VEEARVEERT k=1. 1 20 HETZ Y Hlfisk=1. 1 FLIRE- X AR *=1. 1
SR =1, 1 BRITRORIT %=1, | R{CIEDEk=1. 1 AR LAR *=1. 1 BT %=1.0
PR k=1, 0 _EJ 117 B IITFEREMT %=1, 0 FLIEEGXAIL%=0. 9 J& EMABRT %=0. 9
JEJITT 7 45%=0. 9 KERMTHER=0. 9 JIRIMTERINT=0. 9 SRl MT %=0. 8 A4FriEH *=0. 8
SEBTANT =0, 7 ERIFIEAT=0.7 %0 HLETAET=0. 7 JLAERTREFE=0. 7 /METHTIET=0. 6
FUMRRE ) 755k =0. 6 ALIEHYLXAL 2 55=0. 6 FERBHTE Lk =0. 6 “FHUIT{57=0. 6 BfETHHRALENT=0. 5
B ERTIE{A*=1.6
1 BB F ORI %=1, 4 \FHiFghc=1. 3 )\ FinEnT=1. 2 RGNk k=1 2
PHAHIETER I sk =1. 0 HGEFRD 7 GEAa =L 0 J\FHiPHLk=1. 0 -EFHTZR/ F%=0.9
HAMHT FARRE %=0. 9 FEHTA AT %=0. 8 I\ HHHTH N %=0. 8 Te-omi4:ii=0. 8
LoD %=0. 8 SFMRIGM*=0. 8 F PN EE=0. 8 N4 FATEES0. 7 F4 2 PHTHE H % =0. 6

Ty
o
Jm
)

AR 1 BRI [ =1. 2 EKMTIK % =0. 8 /I F-riTHgH *=0. 7
EHUR 1 BRAPECKET k=0, 8 FKHTAKILIET %=0. 6

212 (31 07 59 | EEFRHES 36° 15.9° N 137° 37.3° E 3km M: 3.1
FBPIR 1 ARTTLE*=1.0
Mgt R UL 1 LTSRS R AR % =1. 0

213 |31 11 20 | B 33° 58.1° N 135° 42.8" E 47km M: 3.6
ZHER 1 B %=0. 7 RETEEET=0.6

FragkiL v 1 BBOHAENTAE % =1. 3 FHEITEAK=1.2 HEMTE %=0, 7 FreipeEr) 0T B & %=0. 7 HE5iE=0. 6
T EE) | =0, 5
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